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USAGE PREVU

Cette machine est concue pour le pergage du bois et du métal. Les outils a commande électronique et rotation dans
le sens horaire/antihoraire sont également adaptés au vissage. Ne pas utiliser de machines, d’outils et d’accessoires
pour des applications supplémentaires (voir les instructions du fabricant) ou pour des travaux autres que ceux
pour lesquels ils sont concus. Les recommandations relatives aux forets et aux embouts de tournevis doivent étre
respectées.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LES PERCEUSES

1/ Instructions de sécurité pour toutes les opérations

Tenir Loutil électrique par les surfaces de préhension isolées, au cours des opérations pendant lesquelles
Laccessoire de coupe peut étre en contact avec un cablage caché ou avec son propre cordon. Un accessoire
de coupe en contact avec un fil «sous tension» peut «mettre sous tension» les parties métalliques exposées
de Loutil électrique et provoquer un choc électrique chez lopérateur

2/ Instructions de sécurité pour Uutilisation de forets longs

A. Ne jamais utiliser 3 une vitesse supérieure a la vitesse assignée maximale du foret. A des vitesses
supérieures, le foret est susceptible de se plier s’il peut tourner librement sans étre en contact avec la piéce
3 usiner, ce qui provoque des blessures

B. Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant 'embout du foret en contact avec la piéce a
usiner. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de se plier s’il peut tourner librement sans étre en
contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

C. Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas appliquer de pression excessive. Les forets
peuvent se plier, ce qui peut provoquer leur casse ou une perte de controle, et donc des blessures.

Avertissements de sécurité supplémentaires

- Eteignez immédiatement Loutil &lectrique si laccessoire utilisé est bloqué. Préparez-vous aux réactions
a couple éleveé qui provoquent un rebond. L’'accessoire utilisé se bloque lorsqu’il se coince dans la piéce ou
lorsque Uoutil électrique est surchargé.

- Tenir fermement Loutil électrique. Lors du serrage et du desserrage des vis, se préparer a des réactions de
couple temporairement élevées.

- Fixer lapiéce a usiner. Une piéce a usiner fixée a Uaide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue

plus solidement qu’a la main.

Utiliser des détecteurs adaptés pour déterminer si les lignes de réseau (électricité, gaz, eau) sont cachées

dans la zone de travail ou contacter la société locale pertinente pour obtenir de Uaide. Le contact avec des

lignes électriques peut entrainer un incendie et une électrocution. L'endommagement d’une conduite de gaz

peut provoquer une explosion. La pénétration d’une conduite d’eau entraine des dommages matériels ou

peut provoquer un choc électrique.

- Attendez toujours que Uoutil électrique soit complétement arrété avant de le poser. L’acessoire utilisé peut
se bloquer et vous faire perdre le contréle de Uoutil électrique.

- Tenir fermement Uoutil électrique avec les deux mains et s’assurer que vous disposez d’une assise stable.
Loutil électrique peut étre guidé d’une maniére plus sécurisée avec les deux mains.

- Pour éviter que Uoutil électrique ne s’allume accidentellement, toujours déverrouiller le bouton de
verrouillage. Pour ce faire, appuyer briévement sur Uinterrupteur marche/arrét.

- Lesaccessoires utilisés peuvent devenir chauds pendant le fonctionnement. Il existe un risque de briilures
lors du changement d’accessoires. Utilisez des gants de protection pour retirer laccessoire.

- Les enfants et les personnes fragiles ne doivent pas utiliser cet outil. Les enfants doivent étre surveillés

en tout temps s’ils se trouvent dans la zone ol Uoutil est utilisé. Il est également impératif de respecter les
réglementations de prévention des accidents en vigueur dans votre pays.

RISQUES RESIDUELS

Méme lorsque Uoutil est utilisé comme prescrit, il n’est pas possible d’éliminer tous les facteurs de risque
résiduels. Les risques suivants peuvent survenir en relation avec la construction et la conception de Uoutil :

- Risque d’électrocution si les cables électriques sont transpercés — saisissez toujours Uoutil par les poignées
désignées, ne touchez pas les forets.
- Dommage au systéme respiratoire — Porter des masques de protection respiratoire contenant des filtres

adaptés aux matériaux utilisés. Assurer une ventilation adéquate du lieu de travail. Ne pas manger, boire ou
fumer dans la zone de travail.



- Dommage auditif — Portez toujours des protections auditives efficaces et limitez Uexposition au bruit.

- Dommages aux yeux causés par la poussiére et les débris projetés — Portez toujours des lunettes de
protection adaptées.

- Blessures causées par les vibrations — Tenez Uoutil par les poignées désignées et limitez Uexposition aux
vibrations. VOIR « REDUCTION DES RISQUES ».

- Blessures causées par la poussiére — La poussiére créée lors de lutilisation du produit peut provoquer des
blessures respiratoires. Portez un masque anti-poussiére approprié avec des filtres adaptés a la protection
contre les particules du matériau utilisé.

REDUCTION DES RISQUES

AVERTISSEMENT: L’émission de vibrations et du bruit pendant Uutilisation réelle de loutil électrique peut

différer de la valeur totale déclarée en fonction de la maniére dont Uoutil est utilisé, en particulier le type de

piéce a usiner; Identifiez les mesures de sécurité pour protéger Lutilisateur qui sont basées sur une estimation
de Uexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle de
fonctionnement, telles que le temps de mise hors tension de Uoutil et de fonctionnement au ralenti en plus du temps
de déclenchement). En fonction de Uutilisation réelle du produit, les valeurs de vibration peuvent différer du total
déclaré ! Prenez les mesures appropriées pour vous protéger contre les expositions aux vibrations ! Prenez en
compte lensemble du processus de travail, y compris les temps pendant lesquels le produit fonctionne sans charge
I Les mesures appropriées incluent entre autres Uentretien régulier et Uentretien du produit et des accessoires, le
maintien des mains au chaud, les pauses périodiques et la planification appropriée des processus de travail! Cet
outil peut provoquer un syndrome de vibration main-bras sison utilisation n’est pas correctement gérée. Contribuez
aréduire les risques de vibrations et d’exposition au bruit :

- Utilisez toujours des burins, des forets et des lames tranchants.

- Entretenez cet outil conformément a ces instructions et maintenez le bien lubrifié (le cas échéant).

Si loutil doit étre utilisé régulierement, investissez dans des accessoires anti-vibrations et anti-bruit.
Planifiez votre planning de travail pour répartir Uutilisation d’outils a forte vibration sur plusieurs jours.

Il est recommandé de porter une protection auditive pendant le fonctionnement de cette machine

DESCRIPTION DES SYMBOLES

@ Lire attentivement le manuel d’instructions

Ce dispositif est conforme aux directives européennes applicables et une méthode
d’évaluation de la conformité de ces directives a été effectuée

Marque unique de circulation des produits sur le marché des Etats membres de
Union douaniére

@2 Cet appareil est conforme aux réglementations techniques en vigueur en Ukraine

Les déchets électriques ne doivent pas étre jetés avec les déchets ménagers.
Veuillez recycler la ot il existe des installations. Consultez les autorités locales ou
mmm | votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage

2 & Les produits recyclables sont soumis a une responsabilité étendue du fabricant.
(N Respecter les instructions de tri associées

Lunettes de sécurité obligatoires

Protection auditive obligatoire

Gants de protection obligatoires

Masque anti-poussiére obligatoire

Cet avis de danger avertit de l'endommagement de Uappareil ou d’autres
propriétés, ou peut provoquer des blessures physiques

PO@®@@
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Utilisation a Uintérieur uniqguement, ne pas exposer a la pluie.

Si le courant du chargeur est supérieur a 2A, le courant vers la prise sera
arrété par le fusible.

Lisez le manuel d’instructions et suivez tous les avertissements et les
consignes de sécurité.

Classe de protection Il

Utilisez et stockez la batterie a une température inférieure a 45°C.

HEEEE R

Ne la démontez pas, ne lécrasez pas, ne la chauffez pas a plus de 100°C;
n’exposez jamais la batterie aux micro-ondes ou a des pressions élevées.

Batterie Li-lon. Ce produit a été marqué d’un symbole relatif a la «collecte
séparée» pour tous les blocs de batteries et les batteries. Il sera ensuite
recyclé ou démantelé afin de réduire limpact sur lenvironnement. Les
packs de batteries peuvent étre dangereux pour Uenvironnement et pour la
santé humaine car ils contiennent des substances dangereuses.

DONNEES TECHNIQUES

MODELE 12SD1-25T1A 12SD1-25L1A 18SD1-30.1A
TENSION NOMINALE 12Vcce 18Vce
VITESSE 0-400/0-1500 min”
CAPACITE DU MANDRIN 210 mm
Bois @ 16 mm @20 mm

DIAMETRE DE
PERCAGE MAX

Métal @ 6mm @10 mm
POIDS 1,2Kg 1,8 Kg
NIVEAU DE PRESSION
ACOU§TI_QUE D’EMISSION 73,5dB (A) 81dB(A)
PONDEREEAL,,
NIVEAU DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE PONDEREEAL,, 81,5d8 (A) 89 dB(A)
INCERTITUDEK,, , K, 5dB(A) 5dB(A)
VALEUR TOTALE DE VIBRATION )
percage dans métal ah,D 2,5m/s2 2,29m/s
INCERTITUDE K 1,5 m/s2 1,5 m/s?

Modéle de batterie : MLC3H-202(SJ20) Modéle de batterie : E200
Spécification de la batterie : 12V Vd.c. Spécification de la batterie : 18Vd.c. Li-lon
Informations sur les blocs de 2000mAh/24 Wh 2000mAh/36Wh
batteries et les chargeurs Chargeur : JLH-201351500G Chargeur : WJG-Y352101600W1
Entrée :100-240VAC,50-60Hz,30W Entrée:100-240VAC,50-60Hz,70W
Sortie :13,5Vd.c. 1500mA Sortie : 21vVd.c. 1600mA




& AVERTISSEMENT :

-l'émission de vibration et 'émission sonore pendant Uutilisation de Uoutil électrique peuvent étre différentes des
valeurs déclarées selon les fagons d’utiliser Uoutil, en particulier le type de piéce a usiner

- il est nécessaire d’identifier les mesures de sécurité destinées a protéger lopérateur qui sont basées sur une
estimation de Uexposition dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en compte toutes les parties du
cycle de manoeuvres, telles que les moments ol Uoutil est hors tension et ot il fonctionne a vide, en plus du temps
d’actionnement de la manette).

Note:

- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont été mesurées
conformément a une méthode d’essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre
utilisées dans une évaluation préliminaire de Uexposition.

- éviter le risque de vibration
Suggestion : 1) porter un gant pendant Uopération
2) limiter le temps de fonctionnement et raccourcir le temps de déclenchement.

FONCTIONNEMENT

& Attention : Cet appareil doit étre débranché du secteur avant sa mise en service.

Lors de la sélection d’un foret, utilisez le type adapté a votre travail. Pour des performances optimales, utilisez
toujours un foret pointu.
1. Pour ouvrir les machoires du mandrin, maintenez le collier tout en tournant dans le sens inverse des aiguilles
d’une montre. Insérer le foret profondément dans le mandrin, puis centrer le foret dans les machoires du
mandrin.

2. Pour fermer les machoires du mandrin, maintenez le collier tout en tournant le manchon dans le sens des
aiguilles d’'une montre. Serrer fermement.

3. Retirer le foret dans Uordre inverse.
NOTE : Les mandrins des forets réversibles sont toujours fixés par une vis a filetage a gauche. La vis doit étre

desserrée avant de pouvoir déposer le mandrin si nécessaire. Pour desserrer la vis, tournez-la dans le sens des
aiguilles d’'une montre.

REGLAGE AVANT / ARRIERE
1. Pour une rotation vers Uavant (dans le sens horaire), poussez le commutateur de marche avant/arriére vers
la gauche.
2. Pour une rotation en marche arriére (sens inverse des aiguilles d’une montre), pousser le commutateur de

marche avant/arriére sur la position droite. Bien qu’un verrouillage empéche Uinversion de Uoutil lorsque le
moteur est en marche, laissez le s’arréter complétement avant de reculer.

AVERTISSEMENT : si le commutateur de marche avant / arriére est en position centrale, Uoutil ne peut pas
étre allumé.

COMMUTATEUR A GACHETTE A VITESSE VARIABLE

& AVERTISSEMENT : Vérifiez toujours que lalimentation est identique a celle indiquée sur la plaque
signalétique de Uoutil.

Cet outil est doté d’un commutateur de vitesse variable qui peut atteindre une vitesse plus élevée avec une pression
de déclenchement accrue. La vitesse est controlée par la pression appliquée sur la gachette du commutateur. La
fonction de vitesse variable est particulierement utile lors du démarrage du forage. Il vous permet également de
sélectionner la vitesse la plus adaptée a un usage particuliér.
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Pour limiter la vitesse maximale de loutil, tourner le cadran a Uavant de la gichette jusqu’a ce que le réglage
souhaité soit atteint. Tourner le cadran dans la direction «+» pour augmenter la vitesse et dans la direction «-» pour
la diminuer.

NOTE : il est recommandé d’utiliser la fonction de vitesse variable pendant une courte période seulement. Ne pas
utiliser Uoutil en continu a des vitesses différentes. Vous risqueriez d’endommager le commutateur.

LAMPE DE TRAVAIL ALED

L’outil est doté d’un voyant LED qui éclaire lazone de travail et améliore la visibilité lorsque U'éclairage est insuffisant.
Le voyant LED s’allume automatiquement lorsque Uinterrupteur a gachette est enfoncé

COMMENCEZ LE FORAGE

Démarrer Uoutil en appuyant sur Uinterrupteur a gachette de vitesse variable. Relacher la gachette pour arréter
Loutil. Si vous appuyez sur le bouton de verrouillage alors que Uinterrupteur a gachette est enfoncg, le commutateur
reste en position de fonctionnement. Ceci est pratique lorsqu’un fonctionnement continu pendant de longues
périodes est nécessaire. Pour relacher le bouton de verrouillage, appuyez sur le commutateur a gachette et
relachez-le.

FORAGE DE TROUS
Lorsque vous tentez de percer un trou de grand diamétre, il est parfois préférable de commencer par un foret plus
petit, puis de travailler jusqu’a la taille requise. Cela évite de surcharger la perceuse.

& AVERTISSEMENT : De nombreux accidents se produisent en raison de situations imprévisibles. Attention, si
vous percez un petit trou, le foret risque de se coincer dans le trou, en particulier lors du percage du métal.

N’oubliez pas d’utiliser une action de «pic a bois» sur les trous profonds pour permettre aux copeaux d’étre
éjectés du trou.

Silameéche s’accroche, arrétez-vous immédiatement pour éviter d’endommager définitivement la perceuse.
Essayer de faire fonctionner la perceuse en sens inverse pour retirer la méche.

Gardez la perceuse en ligne avec le trou. Idéalement, le foret doit entrer a angle droit avec louvrage. Si
langle est modifié au cours du forage, cela peut provoquer le détachement de la méche, bloquant le trou et
pouvant causer des blessures.

Réduisez la pression lorsque la perceuse est sur le point de percer a travers la piéce a travailler.
- Neforcez pas la perceuse, laissez-la travailler a son propre rythme.
- Gardez la méche de la perceuse bien affltée.

PERCAGE DE BOIS

Pour une performance maximale lors du pergage de trous plus grands, utilisez des méches de tariére ou des méches
de béche pour le percage du bois.

- Réglez Uoutil en mode de percage.

- Commencez a percer a une vitesse trés faible pour éviter que la méche ne glisse du point de départ.
Augmentez la vitesse au fur et @ mesure qu’elle mord dans le bois.

- Lorsque vous percez des trous, placez un bloc de bois derriére la piéce de travail pour éviter les bords
déchiquetés ou les éclats a larriére du trou.
PERCAGE DE METAL
Pour une performance maximale, utilisez des forets HSS pour le percage des métaux.
Réglez Uoutil en mode de percgage.
Marquez le centre du trou a laide d’un poincon de centrage.
- Utilisez un lubrifiant adapté au matériau sur lequel vous travaillez.
- Commencez le percage a une vitesse trés faible pour éviter que la méche ne glisse du point de départ.
- Serrez toujours la tdle. Soutenez le métal a faible épaisseur avec un bloc de bois pour éviter de le déformer.



MAINTENANCE

& AVERTISSEMENT : Ne pas laisser les liquides de frein, Uessence, les produits & base de pétrole, les huiles
pénétrants, etc. entrer en contact avec les piéces en plastique. Ils contiennent des produits chimiques qui
peuvent endommager, affaiblir ou détruire le boitier, compromettant ainsi Uintégrité de la double isolation

& AVERTISSEMENT : Débranchez toujours Uappareil avant d’effectuer toute opération de réglage ou de
maintenance. Si le cordon d’alimentation est endommagg, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent

de service afin d’éviter tout accident. Si le cordon d’alimentation est endommagé, débranchez-le
immédiatement de lalimentation. Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie. Si les balais de charbon doivent étre
remplacés, faites-les réparer par un technicien qualifié (remplacez toujours les deux balais en méme temps). Votre
outil électrique ne nécessite aucune lubrification ni entretien supplémentaire. N'utilisez jamais d’eau ou de produits
chimiques pour nettoyer votre outil électrique. Nettoyer avec un chiffon sec. Rangez toujours votre outil électrique
dans un endroit sec. Maintenez les fentes d’aération du moteur propres. Maintenez toutes les commandes de
fonctionnement exemptes de poussiére. Vous pouvez parfois voir des étincelles a travers les fentes de ventilation.
Ceci est normal et n'endommagera pas votre outil électrique. La plage de température ambiante pour cet outil est
de 0°C - 40°C. Lhumidité relative de la zone ne doit pas dépasser 80 % sans exposition directe a la pluie et & une
quantité excessive de poussiére dans lair. Certaines piéces de votre outil électrique sont réparables par Uutilisateur.
Reportez-vous a la liste des piéces de rechange du manuel

A.INSPECTION DES VIS DE MONTAGE
Inspectez réguliérement toutes les vis de montage et assurez-vous qu’elles sont correctement serrées. Si U'une des
vis est desserrée, serrez-laimmédiatement. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures graves
B. ENTRETIEN DU MOTEUR
L’enroulement du bloc moteur est le « coeur » de Uoutil électrique. Faites preuve de prudence pour vous assurer que
lenroulement ne s’endommage pas et/ou ne s’humidifie pas avec de Uhuile ou de U'eau
C.INSPECTION DES BALAIS DE CHARBON B
Le moteur utilise des balais de charbon qui sont des piéces consommables. Etant donné que Uusure excessive du
carbone entraine des problémes de moteur, remplacez le balai de carbone par une piéce identique lorsqu’il est usé

jusqu’a la limite ou en approche. En outre, veillez a ce que les balais de charbon soient toujours propres et glissent
librement dans le porte-balais.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION
Non connecté a lalimentation Branchez sur Ualimentation
2 2 - . Faites vérifier par un électricien
LE PRODUIT NE DEMARRE pAs | Autre défaut électrique du produit | o0 o jica
La batterie est faible Xglfigﬁ‘éz charger la batterie avant
LA MACHINE CESSE DE Les fentes d’aération sont obstruées | Nettoyez les fentes d’aération
FONCTIONNER APRES UNE . . Vous devez charger la batterie avant
ROTATION LENTE La batterie est faible de lutiliser g
Démontez et montez la lame en
VIBRATIONS INHABITUELLES Le foret n’est pas correctement f
PENDANT L'UTILISATION monté is#s'}c’fd‘cttisg;gp“leuseme"t les
ETINCELLESVISIBLES PARLES | UN€ Petite quantité d'étincelles Ceci est normal et n'indique pas un

s < peut étre visible par les bouches S
FENTES D’AERATION DU BOITIER d’aération du boitier probléme

. 2 , . | Remplacez le foret par un foret neuf
RESULTAT INSATISFAISANT Le foret est usé ounest pas adapté | '\ arifiez la compatibilité entre le

au matériau a percer PR
P foret et le matériau a percer

CONDITIONS DE STOCKAGE ET DE TRANSPORT

L’appareil doit étre stocké dans un local sec et chauffé, a une température comprise entre 0 et +40 °C.

L’appareil doit étre transporté dans des véhicules fermés conformément aux régles de transport de marchandises
en vigueur sur ce type de transport. Pendant les opérations de transport et de manutention, lemballage avec
le produit ne doit pas étre soumis a des chocs violents et aux effets des précipitations. Aprés avoir transporté le
produit dans des conditions hivernales, il est nécessaire de le conserver a température ambiante pendant au moins
2 heures jusqu’a ce que Uhumidité soit complétement séche.
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PROTEGEZ NOTRE ENVIRONNEMENT

ATTENTION! Ce produit est marqué d’un symbole relatif a Uélimination des déchets électriques et électroniques.
Cela signifie que ce produit ne doit pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers, mais qu’il doit étre renvoyé
dans un systéme de collecte conforme a la directive européenne DEEE. Contactez les autorités locales ou les
commerces pour obtenir des conseils sur le recyclage. Il sera ensuite recyclé ou démonté afin de réduire Uimpact sur
Uenvironnement. Les équipements électriques et électroniques peuvent étre dangereux pour Uenvironnement et la
santé humaine, car ils contiennent des substances dangereuses.

Les produits Practyl sont congus selon les normes de qualité les plus élevées en matiére de bricolage. Practyl fournit
une garantie de 36 mois pour ses produits, a compter de la date d’achat. Cette garantie s’applique a tous les défauts
matériels et de fabrication qui peuvent survenir. Aucune autre réclamation n’est possible, de quelque nature que ce
soit, directe ou indirecte, concernant les personnes et / ou les matériaux. Les produits Practyl ne sont pas destinés
a un usage professionnel.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur Practyl. Dans la
plupart des cas, le revendeur Practyl sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le défaut.

Les réparations ou le remplacement de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

Les défauts qui résultent d’une utilisation ou d’une usure inappropriée ne sont pas couverts par la garantie. Cela
concerne, entre autres, les interrupteurs, les commutateurs de circuit de protection et les moteurs, en cas d’usure.

Votre demande de garantie ne peut étre traitée que si:

- Une preuve de la date d’achat peut étre fournie sous la forme d’un recu.
- Aucune réparation et/ou remplacement n’a été effectué par des tiers.
- Le probléme ne reléve pas de Cusure normale.

- Loutil n’a pas été soumis a une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou montage d’accessoires
non approuves).

- Les travaux d’entretien et de réparation nécessaires ont été effectués correctement.
- Iln’y a pas eu de forcage, de manipulation inappropriée, d’utilisation non autorisée ou d’accident.

- ILn’y a pas de dommages causés par des influences extérieures ou des corps étrangers tels que du sable ou
des pierres.

ILn’y a pas de dommages causeés par le non-respect des consignes de sécurité et du mode d’emploi.
ILn’y a pas de force majeure de notre part.

- Aucune piéce incorrecte n’a été utilisée, des piéces non fabriquées par Practyl, alors qu’elles s’avérent étre
la cause de la détérioration.

- Loutil/la batterie/le chargeur ont &té dans un environnement humide (rosée, pluie,immersion dans Ueau...).
- Une description de la réclamation est jointe.
Les dispositions de la garantie s’appliquent en combinaison avec nos conditions de vente et de livraison.

Les outils défectueux a renvoyer a Practyl par Uintermédiaire d’un revendeur Practyl seront collectés par Practyl
pour autant que le produit soit correctement emballé. Si les produits défectueux sont envoyés directement a Practyl
par le consommateur, Practyl ne pourra traiter ces produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

Les produits livrés dans un mauvais état d’emballage ne seront pas acceptés par Practyl.
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USO PREVISTO

Esta herramienta ha sido disefiada para perforar madera y metal. Herramientas con control electronico y con
rotacion en el sentido de las agujas del reloj/en sentido contrario a las agujas del reloj también son adecuadas
para atornillar. No use las maquinas, herramientas y accesorios para aplicaciones distintas a aquella para las que
han sido disefiadas (véase instrucciones del fabricante). Deben respetarse las recomendaciones sobre las brocas
y las puntas de atornillar.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD ESPECIFICAS

1/ Instrucciones de seguridad para todas las operaciones

Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de agarre aisladas, cuando realice una operacion en
la que el accesorio de corte o la herramient pueda entrar en contacto con cables ocultos o con su propio
cable. El contacto del accesorio de corte con un cable «con tension» puede poner bajo tension las partes
metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y provocar una descarga eléctrica al usuario.

2/ Instrucciones de seguridad al utilizar brocas largas

A. No trabaje nunca a una velocidad superior a la velocidad nominal maxima de la broca. A mayor velocidad,
existe el riesgo de que la broca se doble si gira libremente sin tocar la pieza, lo que puede provocar lesiones.

B. Empiece siempre a taladrar a baja velocidad y con la punta de la broca en contacto con la pieza. A mayor
velocidad, existe el riesgo de que la broca se doble si gira libremente sin tocar la pieza, lo que puede
provocar lesiones.

C. Aplique solamente presion en linea recta con la broca y no aplique una presion excesiva. Las brocas
pueden doblarse y provocar roturas o pérdidas de control, lo que puede provocar lesiones.

Advertencias de seguridad adicionales

- Desconecte inmediatamente la herramienta eléctrica si el Gtil se bloquea. Hay que estar preparado para
las reacciones de par de fuerzas elevadas que provocan un retroceso. E| (til se bloquea cuando se atasca
en la pieza de trabajo o cuando se sobrecarga.

Sujete firmemente la herramienta eléctrica. Al apretar y aflojar tornillos hay que estar preparado para
reacciones de par de fuerzas temporalmente elevadas.

Asegure la pieza de trabajo. A wUna pieza sujeta con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco
estarad mas sujeta que si se sujeta con la mano.

Utilice los detectores apropiados para determinar si existen cables de servicio escondidos en la zona de
trabajo. También puede ponerse en contacto con la empresa de servicios para solicitar ayuda. El contacto
con lineas eléctricas puede provocar incendios o descargas eléctricas.. Dafar una linea de gas puede
llegar a provocar una explosion. Atravesar una tuberia de agua puede provocar dafos en la propiedad o
descargas eléctricas.

Espere a que la herramienta se haya detenido antes de depositarla en el suelo. EL (itil podria bloquearse y
hacer que se pierda el control de la herramienta eléctrica.

Sujete firmemente la herramienta eléctrica con las dos manos y asegiirese de tener una base estable. La
herramienta eléctrica se puede dirigir de forma mas segura con las dos manos.

Para evitar que la herramienta eléctrica se encienda accidentalmente, desbloquee siempre el boton de
bloqueo. Para ello, pulse brevemente el interruptor de encendido/apagado.

Los itiles de la herramienta se pueden calentar durante el funcionamiento. Hay riesgo de sufrir
quemaduras al cambiar el Gtil. Utilice guantes de proteccion para retirar el Gitil de la herramienta.

Los nifos y las personas vulnerables no deben utilizar esta herramienta. Los nifios deben estar
supervisados en todo momento si se encuentran en la zona en la que se utiliza la herramienta. También es
imprescindible cumplir la normativa de prevencion de accidentes vigente en su zona.

RIESGOS RESIDUALES

Incluso cuando la herramienta se utiliza segiin lo prescrito, no es posible eliminar todos los factores de riesgo
residuales. Pueden surgir los siguientes riesgos en relacion con la construccion y el disefio de la herramienta:

- Riesgo de electrocucion si se perforan cables eléctricos — Sujete siempre la herramienta por las
empunaduras, no toque las brocas.

- Danos al sistema respiratorio — Utilice mascarillas de proteccion respiratoria con filtros adecuados a los
materiales con los que se va a trabajar. Garantice una ventilacion adecuada del lugar de trabajo. No coma,
no beba ni fume en la zona de trabajo.
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- Danos en el oido — Utilice siempre una proteccion auditiva eficaz y reduzca el tiempo de exposicion al ruido.
- Dafos oculares causados por particulas de polvo y residuos en suspension — Utilice siempre proteccion
ocular adecuada.

- Lesiones causadas por las vibraciones — Sujete la herramienta por las correspondientes empufaduras y
reduzca la exposicion a las vibraciones. Ver “REDUCCION DE RIESGOS”.

- Lesiones causadas por el polvo — El polvo producido por el funcionamiento del aparato puede causar lesiones
respiratorias. Utilice una mascara contra el polvo apropiada, con filtros adecuados para proteger contra las
particulas procedentes del material que se esta trabajando.

REDUCCION DE RIESGOS

ADVERTENCIA: La emision de vibraciones y de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica puede

diferir del valor total declarado en funcion de las formas de uso de la herramienta y del tipo de pieza que se

procese; Identificar las medidas de seguridad para proteger al operario de acuerdo con la estimacion de la
exposicion en condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todos los factores del ciclo de trabajo, como los
momentos en los que la herramienta esta apagada o cuando esta funcionando en vacio, asi como el tiempo de
retardo al accionar elinterruptor). Dependiendo del uso real que se le dé al producto, los valores de vibracién pueden
ser distintos del total declarado. Adopte las medidas apropiadas para protegerse de la exposicion a vibraciones.
Tenga en cuenta el proceso de trabajo en su conjunto incluyendo los momentos en los que la maquina esta en
operando en vacio o conectada. Entre las medidas adecuadas se incluyen, entre otras, el mantenimiento y cuidado
periddico del productoy de los tiles, mantener las manos calientes, hacer descansos frecuentes y hacer una buena
planificacion del trabajo con la herramienta. Utilizar la herramienta incorrectamente puede generar sindrome de
vibracion ‘mano-brazo’. Con el fin de minimizar el riesgo de exposicion a la vibracion y el sonido:

- Utilice siempre cinceles, brocas y cuchillas afiladas.

- Mantenga esta herramienta de acuerdo con estas instrucciones y bien lubricada (cuando proceda).

- Silaherramienta va a usarse de manera prolongada, invertir en accesorios anti-vibracion y anti-ruido.
- Planificar el programa de trabajo para distribuir el uso de herramientas de alta vibracion en varios dias.

Se recomienda usar siempre proteccion auditiva al utilizar la herramienta

DESCRIPCION DE LOS SIMBOLOS

@ Lea detenidamente el manual de instrucciones

Este dispositivo cumple con las normas europeas aplicables y ha superado con éxito la auditoria de
evaluacion de conformidad dispuesta por las normativas pertinentes

Marca Unica de circulacion de productos en el mercado de los Estados miembros de la Union
Aduanera

@ Este dispositivo cumple con la normativa técnica aplicable en Ucrania

recicle en las instalaciones de reciclaje. Consulte con las autoridades locales o siga los consejos del

ﬁ Los residuos de productos eléctricos no deben eliminarse con los residuos domésticos. Por favor,
— vendedor.

2 » | Productos reciclables sujetos a la responsabilidad ampliada del fabricante. Observe las
instrucciones de seleccion asociadas

® Gafas de seguridad obligatorias

Proteccion auditiva obligatoria

Guantes de proteccion obligatorios

Mascara antipolvo obligatoria

Esta advertencia de peligro alerta del riesgo a que la herramienta o demas bienes sufran dafos, asi
como del peligro de sufrir dafos fisicos o lesiones.

POS@®®X
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S6lo para uso en interior, no exponer a la lluvia.

[

interrumpida por el fusible.

Sila corriente del cargador es superior a 2A, la corriente del enchufe sera

de seguridad.

Lea el manual de instruccionesy siga todas las advertencias e instrucciones

Clase de proteccion Il

Utilice y almacene la bateria a una temperatura inferior a 45 °C

amicroondas ni a altas presiones.

BEEE

No desmonte, aplaste, caliente a mas de 100 °C; No exponga nunca la bateria

salud.

Bateria de iones de litio. Este producto cuenta con un simbolo

relacionado con la «recogida selectiva» de todas las baterias y pilas. La
herramienta debera ser reciclada o desmontada para reducir su impacto
medioambiental. Debido a las sustancias peligrosas que contienen, los
paquetes de baterias pueden suponer un riesgo para el medioambientey la

DATOS TECNICOS

MODELO 12SD1-25T.1A 12SD1-25L1A 18SD1-30.1A
TENSION NOMINAL 12Vcc 18Vcc
VELOCIDAD 0-400/0-1500 min”
CAPACIDAD DEL MANDRIL 210 mm
= Madera @16 mm @20 mm
DIAMETRO
MAXIMO DE’
PERFORACION
Metal g6 mm 210 mm
PESO 1,2Kg 1,8 Kg
PRESION DE SONIDO Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
POTENCIA DE SONIDO Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
INCERTIDUMBRE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VALORTOTAL DE LA
VIBRACION Perforacion en 2,5m/s? 2,29 m/s?
metal ah,D
INCERTIDUMBRE K 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Modelo de bateria: MLC3H-202(SJ20) Modelo de bateria: E200
Especificacion de la bateria: 12V Vd.c. Especificacion de la bateria: 18Vvd.c. Li-
Informacién sobre la 2000mAh/24 Wh lon 2000mAh/36Wh
bateriay el cargador Cargador: JLH-201351500G Cargador: W31G-Y352101600W1
Entrada: 100-240VAC,50-60Hz,30W Entrada: 100-240VAC,50-60Hz,70W
Salida: 13,5Vd.c. 1500mA Salida: 21vd.c. 1600mA
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& ADVERTENCIA:

- Las vibraciones y las emisiones de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir de los
valores declarados en funcion del modo de utilizacion de la herramientay, en particular, del tipo de pieza con la que
se trabaja.

- Es necesario identificar las medidas de seguridad para proteger al usuario, las cuales se basan en una estimacion
de la exposicion en condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todos los factores del ciclo de trabajo, como los
momentos en los que la herramienta esta apagada o cuando esta operando en vacio, asi como el tiempo de retardo
al accionar el interruptor).

Nota:

- El valor total de vibracion declarado y el valor de emision de ruido declarado se han medido de acuerdo con un
método de ensayo estandar y pueden utilizarse para comparar una herramienta con otra.

- El valor total de vibracion declarado y el valor de emision de ruido declarado también pueden utilizarse en una
evaluacion preliminar de la exposicion.

- evitar el riesgo de vibracion

Recomendacion: 1) utilizar guantes durante la operacion

2) limitar el tiempo de funcionamiento y reducir el tiempo de disparo

FUNCIONAMIENTO

& ADVERTENCIA: El dispositivo debe desconectarse de la red eléctrica antes de ponerlo en funcionamiento

Cuando elija una broca, utilice el tipo adecuado para su trabajo. Para un mejor rendimiento, utilice siempre una
broca afilada.

1. Paraabrir las mordazas del mandril, sujete el mandril y gire el manguito en el sentido de las agujas del reloj. Introduzca
la broca a tope en el portabrocas, y después céntrela entre las mordazas del portabrocas.

2. Para cerrar las mordazas del portabrocas, sujete el collarin mientras gira el manguito en el sentido de las agujas del
reloj. Apriete firmemente.

3. Retire la brocaenorden inverso.

NOTA: Los mandriles reversibles se fijan siempre con un tornillo con rosca a la izquierda. En caso de que sea
necesario, hay que aflojar primero el tornillo para poder retirar el mandril. Para aflojar el tornillo, girelo en el sentido
de las agujas del reloj.

AJUSTE DE AVANCE/RETROCESO

1. Paragirarhaciadelante (en el sentido de las agujas del reloj), pulse el interruptor de avance/retroceso hacia la izquierda.

2. Parainvertir el giro (en sentido contrario a las agujas del reloj), pulse el boton de avance/retroceso hacia la derecha.
Aungue un sistema de enclavamiento impide la inversion del giro de la herramienta mientras el motor esta en
funcionamiento, deje que se detenga por completo antes de invertir la marcha.

ADVERTENCIA: Si el interruptor de avance/retroceso esta en la posicion central, la herramienta no puede
encenderse.

INTERRUPTOR DE GATILLO DE VELOCIDAD VARIABLE
ADVERTENCIA: Compruebe siempre el voltaje de la toma de corriente se corresponde con el indicado en la
herramienta.

Esta herramienta cuenta con un variador de velocidad que proporciona mayor velocidad al aumentar la presion del gatillo.
La velocidad se controla mediante la presion del gatillo del interruptor. La funcion de velocidad variable es especialmente
Gtil cuando se empieza a perforar. También permite seleccionar la velocidad mas adecuada para una aplicacion concreta.
Para limitar la velocidad maxima de la herramienta, gire el selector situado en la parte delantera del gatillo hasta alcanzar
el ajuste deseado. Gire el selector en la direccion “+” para aumentar la velocidad y en la direccion “-” para disminuirla.
NOTA: Se recomienda utilizar la funcion de velocidad variable s6lo durante un tiempo limitado. No utilice la herramienta
continuamente a diferentes velocidades. Se puede dafar el interruptor.

LUZ DE TRABAJO LED

La herramienta tiene una luz LED para iluminar el area de trabajo y mejorar la vision cuando se trabaja en zonas con luz
insuficiente.
La luz LED se encendera automaticamente mientras el interruptor de gatillo esté presionado

EMPEZAR A PERFORAR
- Encienda la herramienta presionando el interruptor de gatillo de velocidad variable.
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- Suelte el gatillo para detener la herramienta.

PERFORACION DE AGUJEROS

Arranque la herramienta pulsando el el interruptor del gatillo de velocidad variable. Suelte el gatillo para detener la
herramienta. Si pulsa el botdn de bloqueo mientras elinterruptor del gatillo esta presionado, elinterruptor se mantiene en
posicion de funcionamiento. Esto resulta practico cuando se requiere un funcionamiento continuo durante largos periodos
de tiempo. Para soltar el boton de bloqueo, pulse y suelte el interruptor del gatillo.

& ADVERTENCIA: Lamayoria de los accidentes ocurren por situaciones imprevisibles. Por favor, preste atencion ya que
al perforar un agujero pequeiio, la broca puede atascarse en el agujero, especialmente cuando se perfora metal.

Recuerde que para perforar agujeros profundos debe utilizar una accion de «pajaro carpintero» para eliminar
las virutas del agujero.

Sila broca se atasca, apague inmediatamente el taladro para evitar dafos permanentes.

Intente hacer funcionar el taladro en sentido inverso para sacar la broca del agujero.

Mantenga el taladro alineado con el agujero. Lo ideal es que la broca entre en angulo recto con el trabajo. Si
se cambia el angulo de la broca durante la perforacion, ésta puede romperse, bloquear el agujero y, tal vez,
causar lesiones.

Reduzca la presion cuando la broca esté a punto de atravesar el elemento que se esta perforando.

No fuerce el taladro, deje que funcione a su propio ritmo.

Aseglirese de que la broca esté bien afilada.

PERFORAR MADERA
Para obtener el maximo rendimiento al perforar agujeros mas grandes, utilice brocas de barrena o brocas de pala
para perforar madera.

- Ponga la herramienta en el modo de perforacion.

- Empiece a perforar a una velocidad muy baja para evitar que la broca se desplace del punto de partida.
Aumente la velocidad a medida que penetra en la madera.

- Cuando taladre a través de agujeros, coloque un bloque de madera detras de la pieza de trabajo para evitar
bordes rasgados o astillados en la parte posterior del agujero.
PERFORAR METAL
Para obtener el maximo rendimiento, utilice brocas HSS para perforar metal.
- Ponga la herramienta en el modo de perforacion.
- Marque el centro del agujero con un punzon.
- Utilice un lubricante adecuado para el material que esta trabajando.
- Empiece a perforar a una velocidad muy baja para evitar que la broca se desplace del punto de partida.
- Sujete siempre la placa metalica. Sostenga las placas metélicas finas con un bloque de madera para evitar
que se deformen.

MANTENIMIENTO

& ADVERTENCIA: Evite que materiales como liquidos de frenos, gasolina, productos derivados del petroleo,
aceites penetrantes, etc. entren en contacto con las piezas de plastico de la herramienta. Estos materiales

contienen elementos quimicos que pueden dafar, debilitar o destruir la carcasa de la herramienta,
comprometiendo asi la integridad del doble aislamiento.

& ADVERTENCIA: Desconecte siempre la herramienta antes de realizar cualquier ajuste o tarea de
mantenimiento. Si el cable de alimentacion estuviese dafiado, debera ser sustituido por el fabricante o por un

servicio técnico autorizado para evitar riesgos. Desenchufe la herramienta de inmediato si el cable de
alimentacion sufre dafios. Evite exponer la herramienta a la lluvia. Si es necesario cambiar las escobillas de carbon,
esta operacion debera realizarla personal cualificado (se deberan cambiar siempre las dos escobillas a la vez) La
herramienta no necesita lubricacion o mantenimiento adicional. No usar agua ni otros productos quimicos de
limpieza para limpiar la herramienta. Limpiar con un trapo seco. Almacenar la herramienta en un lugar seco.
Mantener las ranuras de ventilacion limpias. Mantener los mandos de control libres de polvo. De vez en cuando
pueden aparecer chispas a través de las ranuras de ventilacion. Esta ocurrencia es normal y no dafara su
herramienta. Elrango de temperatura ambiente para la utilizacion de esta herramienta es de 0°C - 40°C. La humedad
relativa de la zona no debe ser superior al 80 %, sin exposicion directa a la lluvia y sin un contenido excesivo de polvo
en el aire. Algunas piezas de la herramienta pueden ser reparadas por el usuario. Consulte el listado de piezas de
recambio incluido en el presente manual

A. INSPECCION DE LOS TORNILLOS DE MONTAJE

Inspeccione regularmente los tornillos de montaje y asegiirese de que han sido correctamente ajustados. De existir
tornillos sueltos, atornillelos inmediatamente para evitar accidentes que puedan causar graves lesiones.
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B. Mantenimiento del motor
La unidad de bobinado del motor es el “corazon” de la herramienta. Se debe prestar la debida atencion para
garantizar que el bobinado no se dafia ni se humedece con agua o aceite

C.INSPECCION DE LAS ESCOBILLAS DE CARBON

El motor utiliza escobillas de carbon que son elementos consumibles. Teniendo en cuenta que una escobilla de
carbon excesivamente desgastada provoca problemas en el motor, sustituya la escobilla de carbdon por una pieza
idéntica cuando se desgaste hasta o cerca del limite. Ademas, mantenga siempre limpias las escobillas de carbon y

asegirese de que se desplazan libremente en el portaescobillas

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUCION
- P Conecte el aparato alared
No esta conectado a la red eléctrica cléctrica
EL PRODUCTO NO ARRANCA Otro defecto eléctrico del producto | COMProbacion por parte de un

electricista especializado

Bateria baja

Cargar la bateria antes de
encender la herramienta

LA MAQ_UINA DEJA DE FUNCIONAR
DESPUES DE GIRAR LENTAMENTE

Las salidas de ventilacion estan
bloqueadas

Limpie las salidas de ventilacion

Bateria baja

Cargar la bateria antes de
encender la herramienta

VIBRACION ANORMAL DURANTE
EL USO

La broca no esta bien montada

Desmontaje y montaje de la
cuchilla siguiendo estrictamente
las instrucciones

SE APRECIAN CHISPAS A TRAVES
DE LAS RANURAS DE LA CARCASA
DE VENTILACION

Pueden apreciarse pequenas
chispas a través de las ranuras de
la carcasa de ventilacion

Esto es normal, no indica ningln
problema de funcionamiento

RESULTADO INSATISFACTORIO

La broca esta desgastada o no se

Sustitdyala por una broca nueva o
compruebe la compatibilidad entre

adapta al material a perforar la brocay el material a perforar

CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO Y TRANSPORTE

El aparato debe almacenarse en un lugar seco y con calefaccion a una temperatura de 0 a + 40 °C.

El aparato se transporta en vehiculos cerrados de acuerdo con las normas de transporte de mercancias vigentes
en este tipo de transporte. Durante las operaciones de transporte y de manipulacion, el paquete con el producto
no debe ser sometido a impactos bruscos ni a los efectos de las precipitaciones. Después de transportar el aparto
en condiciones invernales, es necesario mantenerlo a temperatura ambiente durante al menos 2 horas para que la
humedad esté completamente seca.

PROTEGER NUESTRO MEDIOAMBIENTE

iATENCION! Este producto ha sido marcado con un simbolo relacionado con la eliminacién de residuos eléctricos y
electronicos. Habra de entregarse al sistema de recogida de residuos de conformidad con la Directiva Europea RAEE.
Pongase en contacto con las autoridades y organismos locales para recabar informacion y consejo en relacion con
el sistema de reciclaje recomendado. La herramienta debera ser reciclada o desmontada para reducir su impacto
medioambiental. Debido a las sustancias peligrosas que contienen, los equipos eléctricos y electronicos pueden
suponer un riesgo para el medioambiente y la salud,

Los productos Practyl estan disefados segiin las mas elevadas normas de calidad para productos destinados al
bricolaje. Practyl ofrece 36 meses de garantia, para sus productos, a partir de la fecha de compra. Esta garantia
cubre cualquier defecto de materialy de fabricacion que pueda producirse. No se admitira ninguna otra reclamacion
de ninguna naturaleza, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obra y/o con los materiales. Los
productos Practyl no estan destinados a un uso profesional.
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En caso de problema o de defecto, siempre debera consultar primero a su vendedor de Practyl. En la mayoria de los
casos, el vendedor de Practyl podra resolver el problema o corregir el defecto.

Las reparaciones o sustituciones de piezas no prorrogan el periodo de garantia.

La garantfa no cubre los defectos derivados de un uso indebido ni del desgaste. Esto se aplica a los interruptores, a
los interruptores del circuito de proteccion y a los motores, entre otros, en caso de desgaste.

Su reclamacion sobre la garantia solamente se puede tramitar si:
- Laprueba de la fecha de compra puede presentarse en forma de recibo.
- No se han realizado reparaciones ni/o sustituciones por parte de terceros.
- Elasunto no es una cuestion de desgaste normal.

- La herramienta no ha sido sometida a un uso inadecuado (sobrecarga de la maquina o instalacion de
accesorios no validados).

- Los trabajos de mantenimiento y de reparacion necesarios se han realizado correctamente.

- No se haforzado, ni manipulado indebidamente, ni se ha utilizado sin autorizacion, ni se ha producido ningin
accidente.

- No hay ningln dafo causado por elementos externos o cuerpos extrafios, como arena o piedras.
- No hay ningln dafio causado por no respetar las recomendaciones de seguridad y las instrucciones de uso.
- No hay ningin caso de fuerza mayor por nuestra parte.

- No se han utilizado piezas incorrectas, ni piezas que no hayan sido fabricadas por Practyl, que resulten ser
la causa del deterioro.

- Laherramienta/la bateria/el cargador han estado en un entorno hiimedo (rocio, lluvia, sumergidos en agua...).
- Seadjunta una descripcion de la queja.
Las condiciones de garantia se aplican conjuntamente con nuestras condiciones de venta y entrega.

Las herramientas defectuosas que se devuelvan a Practyl a través del vendedor de Practyl seran recogidas por
Practyl siempre que el producto esté correctamente embalado. Sila mercancia defectuosa es enviada directamente
a Practyl por el consumidor, Practyl solamente podra tramitarla si el consumidor paga los gastos de envio.

Los productos que se entreguen mal embalados no seran aceptados por Practyl.
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UTILIZAGAO PREVISTA

Esta maquina foi concebida para perfurar madeira e metal. Ferramentas com controlo eletrénico e rotagdo no
sentido do ponteiro dos reldgios / contraria aos ponteiros do relogio também sdo apropriadas para aparafusar.
Né&o utilize maquinas, ferramentas e acessorios para aplicacoes adicionais (ver instrucdes do fabricante) ou para
trabalhos para os quais nao tenham sido concebidos. As recomendagoes do berbequim e da aparafusadora devem
ser vistas.

ADVERTENCIAS DE SEGURANGA ESPECIFICAS

1/ Instrucoes de seguranca para todas as operacoes

Quando realizar uma operacdo em que o acessorio de corte ou os fixadores possam entrar em contacto com
algum fio escondido ou com o prdprio cabo, fixe a ferramenta elétrica numa superficie isolada de fixacao.
Se 0 acessorio de corte ou os fixadores entrarem em contacto com um cabo «vivo» podem tornar «vivas» as
partes de metal expostas da ferramenta elétrica e causar choques elétricos no utilizador.

2/ Instrucodes de seguranca na utilizacao de brocas compridas

A. Nunca utilizar numa velocidade maior do que a velocidade maxima recomendada da broca. A uma
velocidade maior, e caso possa rodar sem entrar em contacto com a pega de trabalho, & provavel que a broca
dobre e cause lesoes pessoais.

B. Inicie sempre a perfuracdo a uma velocidade baixa e com a ponta da broca em contacto com a peca de
trabalho. A uma velocidade maior, e caso possa rodar sem entrar em contacto com a peca de trabalho, é
provavel que a broca dobre e cause lesdes pessoais.

C. Utilizando a broca, aplique pressao apenas numa linha direta e nao faga demasiada pressao. As brocas
podem dobrar, causando a quebra ou a perda de controlo, resultando em lesdes pessoais.

Adverténcias de seguranca adicionais

- Casoaferramenta de aplicacio bloqueie, desligue imediatamente a ferramenta elétrica. Esteja preparado
para fortes reacoes de torcao que podem causar ricochetes. A ferramenta de aplicacdo pode bloquear
quando encrava ha peca de trabalho ou quando a ferramenta elétrica fica sobrecarregada.

- Fixe a ferramenta elétrica com seguranca. Quando apertar ou desapertar os parafusos, prepare-se para
fortes reacoes de tor¢do temporarias.

Fixe a peca de trabalho. Uma peca de trabalho presa com grampos ou com tornos de aperto fica mais fixa do
que quando se segura com as maos.

Utilize detetores apropriados para determinar se as linhas de servico estao escondidas na area de
trabalho ou chame a companhia de servigo local para o ajudar. O contacto com as linhas elétricas pode
provocar incéndios e choques elétricos. Danos numa linha de gas pode provocar uma explosao. A penetracao
de uma linha de agua provoca danos na propriedade ou pode provocar um choque elétrico.

- Antes de pousar a ferramenta elétrica, espere até que ela pare completamente. A ferramenta de aplicacao
pode encravar e leva-lo a perder o controlo da ferramenta elétrica.

- Segure com as duas maos, de forma firme, a ferramenta elétrica e assegure-se de que tem uma base
estavel. A ferramenta elétrica pode ser guiada com mais seguranca com as duas maos.

- De forma a evitar ligar acidentalmente a ferramenta elétrica, desbloqueie o bloqueio do interruptor. Para
o fazer, pressione levemente o interruptor On/Off.

- As ferramentas de aplicacao podem aquecer durante a operacao. Existe o risco de queimaduras quando
muda a ferramenta de aplicagao. Utilize luvas de protecao para remover a ferramenta de aplicacao.

- Ascriancas e as pessoas frageis ndo devem utilizar estaferramenta. As criancas devem ser supervisionadas
sempre que se encontrem na mesma area em que a ferramenta esta a ser utilizada. E igualmente importante
que verifique o regulamento de prevencao de acidentes em vigor na sua zona.

RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que a ferramenta seja utilizada como previsto, ndo & possivel eliminar todos os fatores de risco residual.
Podem surgir os seguintes perigos em associagdo a construcao e concecdo da ferramenta:

- Risco de eletrocussdo caso se perfurem cabos elétricos — Segure sempre a ferramenta pelas pegas
designadas, nao toque nas brocas.

- Danos para o sistema respiratorio — Utilize mascaras de protecdo respiratoria com filtros apropriados aos
materiais que esta a trabalhar. Assegure a correta ventilagdo do espaco de trabalho. Nao coma, beba ou fume
na area de trabalho.

- Danos para a audicdo — Utilize sempre protecao auditiva eficaz e limite a exposicao ao ruido.
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- Danos para os olhos através de po e particulas de detritos — Utilize sempre a protecdo ocular adequada.

- Lesdes causadas por vibragao — Segure a ferramenta pelas pegas designadas e limite a exposi¢éo a vibragao.
Ver “REDUCAO DO RISCO”.

- Lesoes causadas pelo pd — O po criado pela operacao do produto pode causar lesoes respiratorias. Utilize
uma mascara de controlo de pd apropriada para a protecdo contra as particulas do material que esta a
trabalhar.

REDUCAO DE RISCOS

& ADVERTENCIA: a emissao de vibracdes e a emissao de som durante a utilizacio da ferramenta pode diferir dos
valores totais declarados, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada, especialmente tendo em

conta o tipo de peca de trabalho a ser processada; Identifique as medidas de seguranca que protejam o
utilizador e que sejam baseadas numa estimativa de exposicao das condicdes atuais de utilizacio (tendo em conta
todas as partes do ciclo operacional, tais como os momentos em que a ferramenta esta desligada e quando se
encontra a trabalhar em modo inativo e, ainda, o tempo de disparo). Dependendo da utilizacao real do produto, os
valores da vibragdo podem diferir do total declarado! Adote as medidas apropriadas para se proteger da exposicao
as vibragdes! Tenha em consideragdo todo o processo de trabalho, incluindo o tempo em que o produto esta a
funcionar sem carga ou esta a ser trocado! As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencao e cuidados
regulares do produto e das ferramentas de aplicacdo, mantém as maos quentes, pausas periddicas e o planeamento
adequado dos processos de trabalho! Caso esta ferramenta nao seja utilizada de forma adequada, pode causar a
sindrome de vibracdo mao-braco. Ajuda a minimizar ao risco de exposi¢ao a vibragao e ao ruido:

- Utilize sempre cinzeis, brocas e ldminas afiadas.

- Mantenha esta ferramenta de acordo com estas instrucdes e mantenha-a bem lubrificada (quando
apropriado).

Se a ferramenta for utilizada regularmente, invista em acessorios anti-vibracao e anti-ruido.

Planeie a sua agenda de trabalho de forma a utilizar uma ferramenta de grandes vibracdes de forma
espacgada ao longo de varios dias.

E recomendada a utilizacdo de protecio auditiva durante a utilizacdo desta maquina

DESCRICAO DOS SIMBOLOS

@ Leia cuidadosamente o manual de instrugoes

Este dispositivo esta em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e foi realizado um
método de avaliagdo de conformidade para estas diretivas

E H [ Marca Unica de circulagdo dos produtos no mercado dos Estados-Membros da Unido Aduaneira

@Z Este dispositivo cumpre os regulamentos técnicos aplicaveis na Ucrania

E Os residuos de produtos elétricos ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico. Recicle em
instalacoes proprias. Consulte as autoridades locais ou ecopontos relativamente a reciclagem

2 » | Produtos reciclaveis sujeitos a responsabilidade alargada do produtor.
Verifique as instrucdes de triagem associadas

® Oculos de protecao obrigatdrios

Protecao auditiva obrigatorio

Luvas de protegao obrigatorias

Mascara de poeiras obrigatoria

Este aviso de perigo adverte para danos no aparelho ou outros bens, e para o risco de causar danos
fisicos

> 9@®®%
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Apenas para uso interior, ndo exponha a chuva.

Se a corrente do carregador for superior a 2A, a corrente para a tomada sera
cortada pelo fusivel.

Ler o manual de instrugdes e seguir todos os avisos e instrugoes de
seguranca.

Classe de proteccao Il

Utilizar e armazenar a bateria a uma temperatura inferior a 45°C.

BEEE

Nao desmontar, esmagar ou aquecer acima de 100°C; nunca expor a bateria
ao micro-ondas ou alta pressao.

Bateria de ides de litio. Este produto foi marcado com um simbolo de «coleta
separada» para todos os packs de baterias e baterias. Sera assim reciclado
ou desmantelado para reduzir o impacto no meio ambiente. As baterias
podem ser perigosas para o ambiente e para a salde humana, uma vez que
contém substancias perigosas.

DADOS TECNICOS

MODELO 12SD1-25T.1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
POTENCIA REGISTADA 12Vcc 18V c.c
VELOCIDADE 0-400/0-1500 min™
CAPACIDADE DA BUCHA 210 mm
DII}METRO Madeira @ 16 mm @20 mm
MAXIMO DE
PERFURAGAO Metal @ 6 mm 210 mm
PESO 1,2 Kg 1,8 Kg
PRESSAO DO SOM Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
FORCA DO SOM Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
INCERTEZA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
INCERTEZAK 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Modelo dfog?g;rzig; MLC3H- Modelo de bateria: E200
_ Especificacao da bateria: 12V Vd.c. ESpeciﬁcagzégodoar::;%g/ﬁ\/d‘c' Li-lon
Informacao sobre os packs de 2000mAh/24 Wh
baterias e os carregadores Carregador: JLH-201351500G Carregador: W1G-Y352101600W1
Entrada: 100-240VAC,50-60Hz,30w | ENtrada:100-240VAC,50-60Hz,70W
Saida: 13,5Vd.c. 1500mA Saida: 21vd.c.1600mA
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& ADVERTENCIA:

-Asemissoes de vibragoes e de ruido durante a utilizacdo efectiva da ferramenta eléctrica podem diferir dos valores
declarados, dependendo da forma como a ferramenta é utilizada e especialmente do tipo de peca de trabalho.

- E necessario identificar medidas de seguranca para proteger o operador, com base numa estimativa da exposicao
em condicgdes reais de utilizagdo (tendo em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, como os momentos em
que a ferramenta esta desligada e quando funciona lentamente além do tempo de colocacao em funcionamento).

Observacao:

- 0 valor total de vibragdo declarado e o valor de emissao de ruido declarado foram medidos de acordo com um
método de ensaio padrdo e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra.

- 0 valor total de vibracao declarado e o valor de emissado de ruido declarado também podem ser utilizados para
uma avaliagado preliminar da exposicao.

- evitar orisco de vibragao
Sugestao: 1) usar uma luva durante a operacao
2) limitar o tempo de funcionamento e encurtar o tempo de disparo.

& ADVERTENCIA: 0 aparelho deve ser desligado da energia antes de iniciar a utilizacio

Quando selecionar uma broca, utilize o tipo correto para o seu trabalho. Para um melhor desempenho, utilize
sempre uma broca afiada.

1. Paraabrir a bucha de aperto, segure-a enquanto roda a manga no sentido dos ponteiros do relégio. Insira bem
a broca na bucha e de seguida centre a broca na bucha de aperto.
2. Parafechar abucha de aperto, segure-a enquanto roda a manga no sentido contrario dos ponteiros do relogio.
Aperte bem.
3. Remova a broca na ordem contraria.
NOTA: A bucha dos berbequins reversiveis & sempre fixada com um parafuso com rosca do lado esquerdo. Se for
necessario remover a bucha, o parafuso deve ser solto antes. Para soltar o parafuso, rode-o na diregao dos ponteiros
do relogio.

AJUSTE PARAA FRENTE / PARATRAS
1. Paraarotacéo frontal (no sentido dos ponteiros do reldgio), empurre o interruptor frente /tras para a posicao
do lado esquerdo.
2. Paraarotagao para tras (contraria aos ponteiros do reldgio), empurre o interruptor frente/tras para a posi¢ao
do lado direito. Embora um encravamento impeca a inversdo da ferramenta enquanto o motor esta em
2 funcionamento, permita que a mesma pare completamente antes de inverter a marcha.

ADVERTENCIA: Se o interruptor frente / tras estiver na posicao central, a ferramenta nao pode ser ligada.

INTERRUPTOR DE DISPARO DE VELOCIDADE VARIAVEL

& ADVERTENCIA: Certifique-se sempre de que a poténcia fornecida corresponde i poténcia indicada nas
informacoes da ferramenta.

Esta ferramenta possui um interruptor de velocidade variavel que pode atingir velocidades mais elevadas com o
aumento da pressdo no gatilho. A velocidade é controlada através da pressao exercida no interruptor de disparo.
A opcdo de velocidade variavel é particularmente @til quando inicia a perfuracao. Também permite selecionar a
velocidade mais adequada para uma aplicagao em particular.

Para limitar a velocidade maxima da ferramenta, rode o mostrador na parte frontal do gatilho até atingir a
configuragao desejada. Rode o mostrador para a direcao “+” para aumentar a velocidade e para a diregcdo “-” para
diminuir.

NOTA: A utilizacdo da opgao da variavel de velocidade é recomendada apenas para pequenos periodos. Nao utilize a
ferramenta de forma continua em diferentes velocidades. Pode danificar o interruptor.

LUZ LED DE TRABALHO

Aferramenta tem uma luz LED parailuminar a area de trabalho e melhorar a visdo quando trabalha em areas com
luz insuficiente.
Aluz LED acende automaticamente enquanto o interruptor de disparo é premido
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INICIARA PERFURA(}[\O

Inicie a ferramenta apertando o interruptor de disparo de velocidade variavel. Solte o gatilho para parar a
ferramenta. Se premir o botdo de bloqueio enquanto o interruptor de disparo estiver premido, o interruptor é
mantido na posicao de funcionamento. Isto & conveniente quando é necessario um funcionamento continuo durante
longos periodos de tempo Para soltar o botdo de bloqueio, pressione e solte o interruptor de disparo.

PERFURACAO

Ao tentar fazer um furo de grande didmetro, por vezes & melhor comecar com uma broca mais pequena e depois
trabalhar até ao tamanho desejado. Assim evita a sobrecarga do berbequim.

& ADVERTENCIA: Ocorrem muitos acidentes causados por situacdes imprevisiveis. Preste aten¢do uma vez
que a perfuracao de um pequeno furo pode causar o encravamento da broca no furo, especialmente na
perfuracao de metal.

Lembre-se de usar uma agao «pica-pau» em buracos profundos para permitir que a limalha seja ejetada do buraco.
Se a broca prender, desligue imediatamente para evitar danos permanentes no berbequim. Tente que o berbequim
funcione em sentido contrario para remover a broca. Mantenha o berbequim em linha com o furo. Idealmente, a
broca deve entrar no trabalho em angulos retos. Se o angulo for alterado durante a perfuracao, isso pode partir
a broca, bloqueando o buraco e podendo causar lesdes. Caso o berbequim esteja prestes a partir o artigo a ser
perfurado, reduza a pressao. Nao force o berbequim, deixe-o trabalhar no préprio ritmo. Mantenha a broca afiada.

PERFURAR MADEIRA

Para um maior desempenho na perfuragao de furos maiores, utilize brocas de pontas ou de espada para a perfuracao
de madeira. Coloque a ferramenta no modo de perfuracao. Comece a perfuracao a uma velocidade muito baixa para
evitar que a broca escorregue do ponto de partida. Aumente a velocidade a medida que perfura a madeira. Quando
estiver a perfurar, coloque um bloco de madeira atras da peca de trabalho para evitar arestas esfarrapadas ou
estilhagadas na parte de tras do furo.

PERFURAR METAL

Para um maior desempenho, utilize brocas HSS para perfurar metal. Coloque a ferramenta no modo de perfuracao.
Marque o centro do furo utilizando um perfurador central. Utilize o lubrificante adequado para o material que esta
a trabalhar. Comece a perfuragdo a uma velocidade muito baixa para evitar que a broca escorregue do ponto de
partida. Fixe sempre as chapas de metal. Apoie o metal fino com um bloco de madeira para evitar deformacdes.
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MANUTENGAO

& ADVERTENCIA: Nao permita que fluidos de travao, gasolina, produtos a base de petréleo, dleos penetrantes,
etc..entrem em contacto com as partes de plastico. Estes contém quimicos que podem danificar, enfraquecer
ou destruir a caixa e, assim, comprometer a integridade do duplo isolamento

& ADVERTENCIA: Antes de executar algum ajuste ou operacdo de manutencao, desligue sempre o aparelho. Se o
cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente de servico, de

forma a evitar um perigo. Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, desligue-o imediatamente do
fornecimento de energia. Tenha cuidado para ndo expor esta ferramenta a chuva. Se precisar de substituir as
escovas de carbono, peca a uma pessoa qualificada para o fazer (substitua sempre as duas escovas ao mesmo
tempo). A sua ferramenta elétrica nao necessita de lubrificacdo ou manutencéo adicional. Nunca utilize agua ou
produtos quimicos para limpar a sua ferramenta elétrica. Limpe-a com uma luva seca. Arrume sempre a ferramenta
elétrica num local seco. Mantenha as ranhuras do motor de ventilacdo limpas. Mantenha os comandos de trabalho
sempre limpos. Ocasionalmente, podera ver faiscas pelas ranhuras de ventilacdo. Isso € normal e ndo danificara a
ferramenta elétrica. A temperatura média ambiente para utilizar esta ferramenta é de 0°C a 40°C. A humidade
relativa da area ndo deve ser superior a 80%, sem exposicao direta a chuva ou excesso de p6 no ar. Ha algumas pecas
na ferramenta elétrica que pode ser o utilizador a reparar. Veja a lista de pegas de substituicdo no manual.

A.VERIFIQUE OS PARAFUSOS DE MONTAGEM

Verifique regularmente todos os parafusos de montagem e assegure-se que estao devidamente apertados. Se algum
dos parafusos estiver solto, aperte-o imediatamente. Caso nao o faca, pode resultar em lesdes graves

B.MANUTENGCAO DO MOTOR
Aunidade de bobinagem do motor & o «coracao» da ferramenta elétrica. Tenha especial cuidado para garantir que a
bobinagem néo se danifica e/ou molha com 6leo ou agua.

C.VERIFIQUE AS ESCOVAS DE CARBONO

0 motor possuiescovas de carbono, que sdo partes consumiveis. Qquando uma escovade carbono esta excessivamente
gasta, pode resultar em problemas nos motores; substitua a escova de carbono por uma peca idéntica quando esta
se desgastar ou esteja perto do limite. Além disso, mantenha sempre as escovas de carbono limpas e assegure-se de
que deslizam livremente no suporte da escova.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA POSSIVEL SOLUCAO

Desligado da tomada de

. = Ligar a tomada de alimentacao
alimentacao

Outro defeito elétrico da
ferramenta

Verificacao por um eletricista

O APARELHO NAO INICIA especializado

Necessita de carregar a bateria

Abateria esta fraca antes de utilizar

As passagens de ar estao

bloqueadas Limpar as passagens de ar

A N!AQUINA PAROU DE TRABALHAR
APOS RODAR DEVAGAR

Necessita de carregar a bateria

Abateria esta fraca antes de utilizar

VIBRA(;I'\Q ANORMAL DURANTEA
UTILIZACAO

Abroca nao esta bem montada

Siga as instrucdes para desmontar
e voltar a montar a lamina

FAISCAS VISIVEIS ATRAVES DAS
ABERTURAS DE VENTILAGAO

Uma pequena quantidade de
faisca pode ser visivel através das
aberturas da ventilacao

Isto € normal e nao significa a
existéncia de problemas

RESULTADO INSATISFATORIO

Abroca esta gastaoundoéa
adequada ao material a perfurar

Substitua-a por uma broca nova ou
verifique a compatibilidade entre o
berbequim e o material a perfurar
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CONDIGOES DE ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE

A ferramenta deve ser armazenada numa sala seca e aquecida a uma temperatura de 0 a +40 °C. O instrumento é
transportado em veiculos fechados em conformidade com as regras para o transporte de mercadorias em vigor
para este tipo de transporte. Durante as operagdes de transporte e manuseamento, a embalagem com o produto
nao deve estar sujeita a impactos bruscos, nem aos efeitos de precipitacao. Apos o transporte da ferramenta em
condigbes de inverno, é necessario manté-la a temperatura ambiente durante pelo menos 2 horas até a humidade
estar completamente seca.

PROTEGER O NOSSO AMBIENTE

ATENGAO! Este produto foi identificado com um simbolo relativo & remocao de desperdicio elétrico e eletrénico.
Isto significa que este produto nao sera descartado com os residuos domésticos, mas que sera devolvido a um
sistema de recolha em conformidade com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou ecopontos
para informacdes sobre a reciclagem. Sera reciclado ou desmantelado a fim de reduzir o impacto sobre o ambiente.
Os equipamentos elétricos e eletronicos podem ser perigosos para o ambiente e para a salide, uma vez que contém
substancias perigosas.

Os produtos Practyl sdo concebidos de acordo com os mais elevados padrées de qualidade para execugédo propria.
Practyl oferece um 36 més de garantia para os seus produtos, a contar da data de compra. Esta garantia aplica-se
a todos os defeitos de material ou de fabrico que possam surgir. Ndo sao aceites mais reclamacdes, de qualquer
natureza, direta ou indireta, relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Practyl nao foram concebidos
para utilizacao profissional. Em caso de problemas ou defeitos, deve contactar primeiro o seu fornecedor Practyl.
Na maioria dos casos, a Practyl conseguira resolver o problema ou corrigir o defeito. A reparagao ou substituicao
de pecas ndo aumenta o periodo inicial de garantia. Os defeitos provocados por utilizacao inadequada nao estao
cobertos pela garantia. Em caso de desgaste, isto diz respeito a interruptores, interruptores de protecéo de circuito
e de motores, entre outras coisas. A sua queixa em relacao a garantia s6 pode ser processada se: A prova da data
de compra puder ser fornecida sob a forma de recibo, ndo tiverem sido efetuadas reparacoes e/ou substitui¢oes
por terceiros, o problema nao for uma questao de desgaste normal, a ferramenta nao tiver sido sujeita a utilizacao
inadequada (sobrecarga da maquina ou montagem de acessorios ndo aprovados), os trabalhos de manutencéo e
reparacdo necessarios tiverem sido efetuados corretamente, ndo tiver havido forca excessiva, manuseamento
incorreto, utilizacdo nao autorizada ou acidentes, ndo existirem danos causados por influéncias externas ou
corpos estranhos como areia ou pedras, nao existirem danos causados pelo nao cumprimento das instrucoes de
seguranca e das instrucoes de utilizacdo, ndo houver forga maior da nossa parte, ndo tiverem sido utilizadas pecgas
incorretas, pecas nao fabricadas pela Practyl, caso prove que esta é a causa da deterioracao, a ferramenta / bateria
/ carregador nunca tenha sido desmontada ou aberta, a ferramenta / bateria / carregador nao tenha estado num
ambiente himido (orvalho, chuva, submersa em agua, etc. ), € anexada uma descricao da queixa. As estipulacdes
da garantia sao aplicadas em conjunto com os nossos termos de venda e entrega. As ferramentas defeituosas a
serem devolvidas a Practyl através do seu fornecedor serédo recolhidas pela Practyl desde que o produto esteja
devidamente embalado. Se os bens defeituosos forem enviados diretamente para Practyl pelo consumidor, a Practyl
s0 podera processar estes bens se o consumidor pagar os custos de envio. Os produtos que sdo entregues mal
embalados nao serao aceites pela Practyl.
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USO PREVISTO

Il dispositivo & destinato alla foratura di legno e metallo. Gli utensili con controllo elettronico e rotazione oraria/
antioraria sono adatti anche per lavvitamento. Non usare macchine, utensili e accessori per applicazioni
supplementari (v. Istruzioni del fabbricante) per lavori diversi da quelli per cui sono stati concepiti. Rispettare le
raccomandazioni relative alle punte dei trapani e degli avvitatori

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE

1/ Istruzioni di sicurezza per tutte le operazioni

Tenere lutensile elettrico tramite superfici di presa isolate, quando si esegue un’operazione in cui
Paccessorio di taglio o gli elementi di fissaggio possono entrare in contatto con cavi nascostio conil proprio
cavo. L'accessorio di taglio o gli elementi di fissaggio che entrano in contatto con un cavo sotto tensione
possono elettrificare le parti metalliche esposte dell’utensile elettrico e possono provocare una scossa
elettrica alloperatore.

2/ Istruzioni di sicurezza quando si usano punte lunghe

A.Non operare mai a una velocita superiore a quella massima della punta. A velocita superiori, la punta rischia
di piegarsi se lasciata ruotare liberamente senza entrare in contatto con il pezzo, con conseguenti lesioni
personali.

B. Iniziare sempre la foratura a bassa velocita e con la punta a contatto con il pezzo.A velocita piu elevate,
la punta rischia di piegarsi se lasciata ruotare liberamente senza entrare in contatto con il pezzo, con
conseguenti lesioni personali.

C. Esercitare pressione solo in linea diretta con la punta e non applicare una pressione eccessiva. Le punte
possono piegarsi causando la rottura o la perdita di controllo, con conseguenti lesioni personali.

Avvertenze di sicurezza aggiuntive

- Spegnere immediatamente Uelettroutensile se lutensile di applicazione si blocca. Tenere in mente che
una reazione di coppia elevata che causa contraccolpi. L'utensile si blocca quando si incastra nel pezzo da
lavorare o quando Uutensile & sovraccarico.

- Tenere saldamente Uutensile. Quando si stringono e allentano le viti, prepararsi a reazioni di coppia
temporaneamente elevate.

- Fissare il pezzo da lavorare. Un pezzo fissato con dispositivi di serraggio o in una morsa € piu sicuro che a
mano.

- Utilizzare rilevatori adatti per determinare se le linee elettriche sono nascoste nellarea di lavoro o
chiamare il fornitore locale per assistenza. Il contatto con le linee elettriche pud causare incendi e scosse
elettriche.ldanneggiamento diuna linea del gas pud provocare esplosioni. La perforazione di una conduttura
dellacqua puo causare danni alle cose o scosse elettriche.

- Attendere sempre che lutensile elettrico sia completamente fermo prima di appoggiarlo. L'utensile di
applicazione pud incepparsi e far perdere il controllo dello stesso stesso.

- Tenere saldamente Uutensile elettrico con entrambe le mani e assicurarsi di avere un appoggio stabile.
Lelettroutensile pud essere guidato in modo pitl sicuro con entrambe le mani.

- Per evitare che Uelettroutensile venga acceso involontariamente, sbloccare sempre il pulsante di blocco.
Per farlo, premere brevemente Uinterruttore On/Off.

- Gli utensili di applicazione possono diventare caldi durante il funzionamento. Esiste il rischio di ustioni
quando si sostituisce Uutensile di applicazione. Utilizzare guanti protettivi per rimuovere Uutensile di
applicazione.

- Bambini e persone fragili non devono utilizzare questo utensile. | bambini devono essere sorvegliati in ogni
momento se si trovano nell’area in cui viene utilizzato Uutensile. E inoltre indispensabile osservare le norme
antinfortunistiche in vigore nella propria zona.

RISCHI RESIDUI

Anche quando lutensile viene utilizzato come prescritto non é possibile eliminare tutti i fattori di rischio residui. |
seguenti rischi possono sorgere in relazione alla costruzione e alla progettazione dell'utensile:
- Rischio di folgorazione in caso di perforazione di cavi elettrici - Afferrare sempre Uutensile dalle apposite
impugnature, non toccare le punte.
- Danni allapparato respiratorio - Indossare maschere di protezione delle vie respiratorie contenenti filtri
adeguatiai materiali da lavorare. Garantire un’adeguata ventilazione del luogo di lavoro. Non mangiare, bere
o fumare nellarea di lavoro.

24-1T



- Danniall'udito - Indossare sempre un’efficace protezione delludito e limitare Uesposizione al rumore.

- Danni agli occhi causati da particelle di polvere e detriti volanti - Indossare sempre un’adeguata protezione
degli occhi.
- Ferimenti causati dalle vibrazioni - Tenere Uutensile per le impugnature designate e limitare Uesposizione
alle vibrazioni. Consultare «RIDUZIONE DEI RISCHI».

- Ferite causate dalla polvere - La polvere generata dalluso del prodotto pud causare lesioni respiratorie.
Indossare una maschera antipolvere appropriata con filtri adatti a proteggere dalle particelle del materiale
su cui si lavora.

RIDUZIONE DEI RISCHI

AVVERTENZA:Le emissioni di vibrazione e rumore durante Ueffettivo uso dell’elettroutensile possono differire

dai valori dichiarati secondo il modo in cui Uutensile viene usato, specialmente secondo il tipo di pezzo che

viene lavorato; identificare le misure di sicurezza per proteggere loperatore che si basano su una stima
dellesposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo conto di tutte le parti del ciclo operativo come i tempi
in cui lutensile & spento e quando & inattivo oltre al tempo di funzionamento). A seconda delleffettivo utilizzo del
prodottoi valoridivibrazione possono differire dal totale dichiarato! Adottare misure adeguate per proteggersi dalle
esposizioni alle vibrazioni! Prendere in considerazione Uintero processo di lavoro, comprese le volte in cui il prodotto
funziona senza carico o spento! Le misure adeguate includono, tra laltro, la manutenzione regolare e la cura del
prodotto e degli utensili di applicazione, il mantenimento delle mani calde, le pause periodiche e la corretta
pianificazione dei processi di lavoro! Questo utensile pud causare la sindrome da vibrazioni mano-braccio se il suo

utilizzo non é adeguatamente gestito. Per ridurre al minimo il rischio di esposizione a vibrazioni e rumore:

- Utilizzare sempre scalpelli, punte e lame affilate.

- Eseguire la manutenzione dell’utensile in conformita alle presenti istruzioni e mantenerlo ben lubrificato
(se necessario).

- Selutensile deve essere usato regolarmente, si consiglia di investire in accessori antivibrazione.

- Pianificare il programma di lavoro in modo da distribuire Uuso di strumenti ad alta vibrazione su piti giorni.

Siraccomanda di indossare protezioni per le orecchie durante Uuso di questa macchina

©

| DESCRIZIONE DEI SIMBOLI

Leggere attentamente le istruzioni per Uuso

C€

Questo dispositivo & conforme alle direttive europee applicabili ed & stato eseguito
un metodo di valutazione della conformita a tali direttive

EAL

Marchio unico di circolazione dei prodotti sul mercato degli Stati membri
dellUnione doganale

<

Questo dispositivo & conforme alle normative tecniche ucraine applicabili

g

I rifiuti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Si prega
diriciclare dove esistono le apposite strutture. Per informazioni sul riciclaggio,

— rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore
2 » | | prodottiriciclabili sono soggetti alla responsabilita estesa del frabbricante.
§" | Osservare le relative istruzioni per la raccolta differenziata

Occhiali di sicurezza obbligatori

Protezione auricolare obbligatoria

Guanti di protezione obbligatori

Maschera antipolvere obbligatoria

Peee

Questo avviso di pericolo segnala la possibilita di danneggiare il dispositivo o altre
proprieta, o di provocare lesioni fisiche.
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Solo per uso interno, non esporre alla pioggia.

Se la corrente del caricabatterie & superiore a 2A, la corrente alla presa
verra interrotta dal fusibile.

Leggere il manuale di istruzioni e seguire tutte le avvertenze e le istruzioni
disicurezza.

Classe di protezione Il

Utilizzare e conservare la batteria a una temperatura inferiore a 45°C.

Non smontare, schiacciare, riscaldare a temperature superiori a 100°C; non
esporre mai la batteria a microonde o a pressioni elevate.

Batteria agliioni di litio. Questo prodotto & stato contrassegnato con un
simbolo relativo alla «raccolta differenziata» per tuttii pacchi batteria

e le batterie. Verra quindi riciclato o smantellato per ridurre Uimpatto
sullambiente. | pacchi batteria possono essere pericolosi per lambiente e
per la salute umana in quanto contengono sostanze pericolose.

DATI TECNICI

MODELLO 12SD1-25T.1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
TENSIONE NOMINALE 12Vc.c 18Vc.c
VELOCITA’ 0-400/0-1500 min™
CAPACITA’ DEL MANDRINO @10 mm
Legno @16 mm @20 mm

DIAMETRO
MASSIMO DI
FORATURA

Metallo g6mm @10 mm
PESO 1,2Kg 1,8Kg
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
LIVELLO DI POTENZA SONORA Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
INCERTEZZA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VALORE TOTALE VIBRAZIONE N 2
Foratura nel metallo ah,D 2,5m/s 2,29 m/s
INCERTEZZAK 1,5 m/s? 1,5 m/s?

Modello della batteria: MLC3H- -
202($320) N!qdello della battgrla. E200 .
Specifiche della batteria: 12V Vd.c. Spec'ﬁclhe g%l(l)%b a/:’:]e;ggvﬁvd.c‘ Li-

Informazioni sul pacco batteria e 2000mAh/24 Wh on m

sul caricabatterie Caricabatterie: WJG-Y352101600W1
Ingresso: 100-240VAC,50-60Hz,70W

Uscita: 21vd.c. 1600mA

Caricabatterie: JLH-201351500G
Ingresso: 100-240VAC,50-60Hz,30W
Uscita: 13,5Vd.c. 1500mA
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& AVVERTENZA:

- Le emissioni di vibrazioni e rumore durante Uuso effettivo dellelettroutensile possono differire dai valori dichiarati
a seconda delle modalita di utilizzo dellutensile e soprattutto del tipo di pezzo lavorato.

- E necessario individuare misure di sicurezza per la protezione delloperatore che si basino su una stima
dellesposizione nelle effettive condizioni d’uso (tenendo conto di tutte le fasi del ciclo operativo come i tempi in cui
lutensile & spento e quando & inattivo oltre al tempo di innesco).

Nota:

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni e il valore dichiarato delle emissioni sonore sono stati misurati in
conformita a un metodo di prova standard e possono essere utilizzati per confrontare un utensile con un altro.
- ILvalore totale dichiarato delle vibrazioni e il valore dichiarato delle emissioni acustiche possono essere utilizzati
anche per una valutazione preliminare dell’esposizione.
- evitare il rischio di vibrazioni
Suggerimento: 1) indossare guanti durante le operazioni

2) limitare il tempo di funzionamento e ridurre il tempo di attivazione.

FUNZIONAMENTO

& Attenzione: il dispositivo deve essere scollegato dalla rete elettrica prima di essere messo in funzione.

Quando si sceglie una punta, utilizzare il tipo giusto per il proprio lavoro. Per ottenere le migliori prestazioni,
utilizzare sempre una punta affilata.
1. Per aprire le ganasce del mandrino, tenere il collare mentre si ruota la boccola in senso antiorario. Inserire a
fondo la punta nel mandrino, quindi centrarla nelle ganasce del mandrino.
2. Perchiudere le ganasce del mandrino, tenere il collare mentre si gira la boccola in senso orario. Stringere bene.
3. Rimuovere la punta in ordine inverso.
NOTA: I mandrini dei trapani reversibili sono sempre fissati da una vite con filettatura sinistra. La vite deve essere
allentata prima di poter rimuovere il mandrino, se necessario. Per allentare la vite, ruotarla in senso orario.

REGOLAZIONE AVANTI/INDIETRO
1. Per larotazione avanti (in senso orario), spingere Uinterruttore avanti/indietro nella posizione sinistra.
2. Per la rotazione indietro (in senso antiorario), spingere interruttore avanti/indietro nella posizione destra.
Sebbene un interblocco impedisca Uinversione dellutensile mentre il motore & in funzione, lasciare che si
arresti completamente prima di invertire la marcia.

& AVVERTENZA: Se Uinterruttore di marcia avanti/indietro é in posizione centrale, Uutensile non pué essere acceso.

NTERRUTTORE A VELOCITA VARIABILE

AVVERTENZA: Verificare sempre che lalimentazione sia uguale a quella indicata sulla targhetta
dellutensile.

Questo utensile € dotato di un interruttore a velocita variabile che fornisce una velocita maggiore con laumento
della pressione sul grilletto. La velocita é controllata dalla pressione esercitata sullinterruttore. La funzione di
velocita variabile é particolarmente utile all’inizio della foratura. Consente anche di selezionare la velocita migliore
per una particolare applicazione.

Per limitare la velocitda massima dell'utensile, ruotare la manopola sulla parte anteriore del grilletto fino a
raggiungere Uimpostazione desiderata. Ruotare il selettore in direzione «+» per aumentare la velocita e in direzione
«-» per diminuirla.

NOTA: Si raccomanda di utilizzare la funzione di velocita variabile solo per un breve periodo. Non utilizzare
continuamente Uutensile a velocita diverse. Potrebbe danneggiare Uinterruttore.

LUCE DI FUNZIONAMENTOALED

Il dispositivo ha una luce LED per illuminare Uarea di lavoro e migliorare la visibilita quando si lavora in aree poco
illuminate.

La luce LED si accende automaticamente quando viene rilasciato il grilletto

AVVIO FORATURA

Avviare lutensile premendo linterruttore del grilletto a velocita variabile. Rilasciare il grilletto per arrestare
Lutensile. Se si preme il pulsante di blocco mentre Uinterruttore a grilletto & premuto, Uinterruttore viene mantenuto

IT-27



in posizione di funzionamento. Questo & comodo quando & necessario un funzionamento continuo per lunghi periodi
di tempo. Per sbloccare il pulsante di blocco, premere e rilasciare Uinterruttore a grilletto.

FORATURA
Quando si cerca di praticare un foro di grande diametro, a volte & meglio iniziare con una punta pit piccola e poi
lavorare fino alla dimensione richiesta. In questo modo si evita di sovraccaricare il trapano.
AVVERTENZA: Moltiincidenti si verificano a causa di situazioniimprevedibili. Tenere in mente che la foratura
diun foro piccolo pud causare Uinceppamento della punta nel foro, soprattutto quando si fora il metallo.
- Ricordarsidiusare un’azione «picchettatrice» suifori profondi per consentire Uespulsione dei trucioli dal foro.
- Sela punta del trapano siimpiglia, spegnere immediatamente per evitare danni permanenti al trapano.
- Provare afar funzionare il trapano al contrario per rimuovere la punta.

- Mantenere la punta in linea con il foro. Idealmente, la punta del trapano dovrebbe entrare ad angolo retto
rispetto al lavoro. Se langolo viene modificato durante la foratura, la punta potrebbe staccarsi, bloccando il
foro e forse causando lesioni.

- Ridurre la pressione quando il trapano sta per sfondare Uoggetto da perforare.
- Non forzare il trapano, lasciarlo operare al proprio ritmo .
- Mantenere affilata la punta del trapano.

FORATURA DEL LEGNO
Per ottenere le massime prestazioni quando si eseguono fori pili grandi, utilizzare punte a coclea o punte a vanga
per la perforazione del legno.
- Impostare Uutensile in modalita trapano.
- Iniziare a forare a una velocita molto bassa per evitare che la punta scivoli dal punto di partenza. Aumentare
la velocita man mano che la punta siintroduce nel legno.
- Quando si eseguono fori passanti, posizionare un blocco di legno dietro il pezzo da lavorare per evitare bordi
irregolari o scheggiati sul retro del foro .
FORATURA DEL METALLO
Per ottenere le massime prestazioni, utilizzare punte HSS per la foratura dei metalli.
- Impostare Uutensile in modalita trapano.
- Segnare il centro del foro con un punzone centrale.
- Utilizzare un lubrificante adatto al materiale da lavorare.
- Iniziare la foratura a una velocita molto bassa per evitare che la punta scivoli dal punto di partenza.
- Bloccare sempre la lamiera. Sostenere la lamiera sottile con un blocco di legno per evitare di deformarla.

MANUTENZIONE

& AVVERTENZA: Evitare che liquidi per freni, benzina, prodotti a base di petrolio oli penetranti, ecc. entrino in
contatto con le parti in plastica. Contengono sostanze chimiche che possono danneggiare, indebolire o
distruggere il carter, compromettendo cosi Uintegrita del doppio isolamento

& AVVERTENZA: Scollegare sempre il dispositivo prima di eseguire qualsiasi operazione di regolazione o
manutenzione. Se il cavo di alimentazione é danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante o dal suo

agente incaricato dell’assistenza per evitare ogni pericolo. Scollegare immediatamente dall’alimentazione se
ilcavodialimentazione &€ danneggiato. Prestare attenzione a non esporre questo utensile alla pioggia. Se & necessario
sostituire le spazzole di carbone, rivolgersi a un tecnico qualificato (sostituire sempre le due spazzole
contemporaneamente). Lelettroutensile non richiede ulteriore lubrificazione o manutenzione. Non utilizzare mai
acqua o detergenti chimici per pulire Uelettroutensile. Pulire con un panno asciutto. Conservare sempre
Uelettroutensile in un luogo asciutto. Mantenere pulite le aperture di ventilazione del motore. Mantenere tutti i
comandi di lavoro sgombri dalla polvere. Occasionalmente si possono vedere scintille attraverso le fessure di
ventilazione Questo & normale e non danneggia lUelettroutensile. La temperatura ambiente per Uuso di questo
utensile & compresa tra 0°C e 40°C. L'umidita relativa dell’area non deve essere superiore all'80% senza esposizione
diretta alla pioggia e alleccessivo contenuto di polvere nell’aria. Nell’elettroutensile ci sono pezzi che Uutilizzatore
puo riparare da solo Consultare Uelenco delle parti di ricambio del manuale

A.ISPEZIONE DELLE VITI DI MONTAGGIO

Controllare regolarmente tutte le viti di montaggio e assicurarsi che siano ben serrate. Se una delle viti & allentata,
serrarlaimmediatamente. In caso contrario, potrebbero verificarsi gravi lesioni

B. MANUTENZIONE DEL MOTORE
La bobina del motore & il vero «cuore» dell’elettroutensile. Prestare la dovuta attenzione affinché la bobina non
venga danneggiata e/o bagnata con olio 0 acqua
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PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE
Non connesso ad una fonte di Collegare ad una fonte di
alimentazione elettrica alimentazione elettrica

IL PRODOTTO NON S1 AVVIA Altri difetti elettrici del prodotto | Far controllare da un elettricista

specializzato

Necessita di caricare la batteria

La batteria é scarica f h
prima di operare

LA MACCHINA SMETTE DI Le prese d’aria sono bloccate Pulire le prese d’aria
Egn%'A(:dNEANRTEEDOPO AVER ROTATO La batteria & scarica Necessita di caricare la batteria

prima di operare

Smontare e riposizionare la lama
La punta non & ben fissata seguendo scrupolosamente le
istruzioni

b>VIBRAZIONI INUSUALI DURANTE
L'uso

Una piccola quantita di scintille pud
essere visibile attraverso le prese
d’aria del carter

SIVEDONO SCINTILLE DALLE
PRESE D’ARIA

Questo & normale e non indica un
problema

Sostituire con una punta nuova o

RISULTATO INSODDISFACENTE La pgnta deltrapano e usuratao verificare la compat[blllta trg la
non é adatta al materiale da forare | puntadel trapano e il materiale da
forare

CONDIZIONE DI CONSERVAZIONI E TRASPORTO

La fresatrice deve essere conservata in un locale asciutto e riscaldato a una temperatura compresa tra 0 e 40°C.
L'utensile si trasporta in veicoli chiusi in conformita alle norme per il trasporto di merci in vigore su questo tipo
di trasporto. Durante le operazioni di trasporto e movimentazione, Uimballaggio con il prodotto non deve essere
sottoposto a urti bruschi e agli effetti cadute. Dopo il trasporto del prodotto in condizioni invernali, & necessario
mantenerlo a temperatura ambiente per almeno 2 ore fino a quando Uumidita non sara completamente asciutta.

PROTEZIONE DELL’AMBIENTE

ATTENZIONE! Questo prodotto é stato contrassegnato con un simbolo relativo alla rimozione dei rifiuti elettrici ed
elettronici. Cio significa che questo prodotto non deve essere gettato con i rifiuti domestici, ma deve essere condotto
verso un sistema di raccolta conforme alla direttiva europea WEEE. Contattare le autorita locali o il negozio per
consigli sul riciclaggio. Sara riciclato o smantellato per ridurre il suo impatto ambientale. Le apparecchiature
elettriche ed elettroniche possono essere pericolose per lambiente e per la salute umana poiché contengono
sostanze pericolose.

| prodotti Practyl sono progettati secondo i pit alti standard di qualita del fai da te. Practyl offre una garanzia di
36 mesi per i suoi prodotti, a partire dalla data di acquisto. Questa garanzia si applica a tutti i difetti di materiale e
di fabbricazione che possono insorgere. Non sono possibili ulteriori reclami, di qualsiasi natura, diretta o indiretta,
relativi a persone e/o materiali. | prodotti Practyl non sono destinati ad un uso professionale. In caso di problemi o
difetti, consultare sempre per primo il rivenditore Practyl. Nella maggior parte dei casi il rivenditore Practyl sara
in grado di risolvere il problema o correggere il difetto. Le riparazioni o la sostituzione dei pezzi non estenderanno
il periodo di garanzia originale. | difetti derivanti da un uso improprio o dallusura non sono coperti dalla garanzia.
Sono inclusi, tra altro, gli interruttori, gli interruttori di protezione e i motori, in caso di usura. La richiesta di
garanzia pud essere evasa solo se: & possibile dimostrare la data di acquisto sotto forma di ricevuta, non sono state
effettuate riparazioni e/o sostituzioni da parte di terzi, il problema non & dovuto alla normale usura, lutensile non &
stato sottoposto a un uso improprio (sovraccarico della macchina o montaggio di accessori non autorizzati), i lavori
di manutenzione e riparazione richiesti sono stati eseguiti correttamente, non ci sono state forzature, manipolazioni
improprie, uso non autorizzato o incidenti, non ci sono danni causati da agenti esterni o corpi estranei come sabbia
o pietre, non ci sono danni causati dallinosservanza delle norme di sicurezza e delle istruzioni per Uuso, non ci
sono cause di forza maggiore da parte nostra, non sono stati utilizzati pezzi errati, pezzi non prodotti da Practyl se
risultano essere la causa del deterioramento, Uutensile / la batteria /il caricabatterie non sono mai stati smontati o
aperti, Uutensile / la batteria /il caricabatterie non sono stati in un ambiente umido (rugiada, pioggia, immersione in
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acqua, ...), & allegata una descrizione del reclamo. Le clausole di garanzia si applicano in combinazione con le nostre
condizioni di vendita e consegna. Gli utensili difettosi da restituire a Practyl tramite il rivenditore Practyl saranno
accettati a condizione che il prodotto sia adeguatamente imballato. Se la merce difettosa viene inviata direttamente
a Practyl dal consumatore, Practyl potra occuparsene solo se il consumatore paga le spese di spedizione. | prodotti
consegnati mal imballati non saranno accettati da Practyl.
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MPOBAEMOMENH XPHZH

AUTO 10 Unxavnua éxel oxedlaotel yia slatpnon o€ E0A0 Kal PETAAND. Ta epyaAeia e NAEKTPOVIKO EAeyXO Kal Se€ldotpodn/
aplotepdotpodn TeEPLoTPodn eival, emiong, KATAAANAQ yla BiSWHA. Mn XENOIUOTOLETE Ta MNXavUaTa, EPYAAEia Kat
£€0PTUATA Y10 ETUMAEOV XPNOELG (BA. TIG 08NYIEC TOU KATAOKELATT)) 1) VIO AANEG EPYATIEC YL TIG OTIOIEC SEV £XOUV OXESIAOTEL.
Mpénel va tpolvtal ol CUOTACELG YL TO TPUTIAVL KAl TO KATOARISL.

EIAIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZDAAEIAZ

1/ 08nyieg aodaleiag yia 6AeG TIG epyacieg

Kpatote 1o NAEKTPIKO epyaAeio and povwpéveg XELPOAaPEG, Otav ekteAeite epyacia katd mv omoia to
€€APTNIA KOTIG 1) TA EEAPTHATA CUYKPATNONG EVEEXETAL VO EPBOUV OE EMAPT) € KPUPPEVEG KAAWSWIOELG 1] UE
10 816 TOU KAAWSL0. EAV £va eEAPTNHA KOTMG 1 T EEAPTHATA CUYKPATNONG £pJOUV O€ EMAY| HE EVa «EVEPYO»
KOAWSL0, UMOPET vaL EKTEGOVV LETAAALKA EPN TOU NAEKTPIKOU EPYAAEIOU KA VA TIPOKAAEGOUV NAEKTPOTANE D OTOV
XEPLoT.

2/ 08nyieg aodaAeiag dtav Xxpnotpomnoteite peyaAeg KePAAEG TPUNAVILIV

A. TIOTé pn XPNOUOTOLEITE PEYAADTEPN TAXUTNTA AT T HEYLOTN TaXVINTa TOv Tpunaviol. & LVPNAITEPEG
TaXUTNTEG, N KEGOAT) VEEXETAL VA ALyioeL edv TIEpLOTPEPETAL EAEDIEPA XWPIG va €pdel o emadr HE TO TEUAXL0
gpyaoiag, 0dnywviag o€ CWHATIKO TPAUHUATIOUO.

B. Zekvate mava to TpUTNUa Pe XapnAr taximra Kat Pe To AKpo ™G KePAAG O€ Enadr) HE TO AVTIKEIPEVO
epyaoiag. S€ UYPNAOTEPEG TAXVTNTEG, N KEGOAT| eVEEXETAL VA Auyioel edv ieplotpédetal EAeIEPA XWPIG va EPTEL
o€ enadn L 10 TEPAXL0 £pyaciag, 08NywVTag 0€ CWUATIKO TPAUHATIOUO.

C. Epappoote micon povo oe evdeia ypappn pe v KepaAn Kal pnv ackeite uTepBoAlkn Ttieon. Ot KEPANEG
EVEEXETAL VA AUYICOULV TIPOKAAWVTAG OTIACIHO 1) ATIWAELQ EAEYXOU, 08NYWVTAG OE CWHATIKO TPAUHATIONO.

MNpoodeteg Mpoeidomotoelg acpareiag
- Amevepyomomote apécwe To NAEKTPIKO Epyareio edv To Xpnoponololpevo epyaieio prhokdpel. Na eiote
TIPOETOLUACHEVOL VIO HEYAAEG AVTISPATELG POTUG TIOU TPOKAAOUV AVAKPOUGT). TO XPNOLLOTIOLOVHEVO EPYAAEiD
UIAOKAPETAL OTAV KOAAAEL OTO TEUAXLO0 EpYATiag 1) dTav 1o NAEKTPIKO EpyaAeio uTtepdopPTWIEL.
- Kpatrote KaAd to NAeKTPIKO epyaeio. Otav odiyyeTte Kal XAAAPWVETE TIG BISEC, TPOETOUATTEITE YI GUVIOMES
HEYANEG QVTISPATELG POTIG.
Acdaliote To TEpAxIo epyaciag. ‘Eva TEPAXI0 £PYACIAG OUYKPATEITAL e PEYOAUTEPN aodAAela Otav eival
ODIYHEVO PE CUOKEVEG TUOPIENG 1} HECT OE PEYYEVN AT O,TL LE TO XEPL.
Xpnopononote KAtdAANAOUG AVIXVEVUTEG Yia Va TIPOGSLOPICETE GV UTIAPXOUV KPUPHPEVA KAAWSIa PEDHATOG
oMV MEPLOY Y| EPYATiag 1] KAAESTE TNV TOTIKY) ETALPEia peDPATOG yia Bondeta. H emadry Pe NAEKTPIKA KAADSIA
uropei va odnynoel o€ upkayld kat nAeKTpomAnEia. H BAGRN o€ évav aywyo agpiouv prmopei va odnynostl o
€kpnEn. H dleioduan og évav aywyo vepol TPOKAAEL UAIKEG NLEG 1) UTOPET va 08NYROEL € NAEKTPOTIANE(QL.
Mavtote mePIPEVETE PEXPL TO NAEKTPIKO EPYOAEIO VA OTARATNOEL TEAEIWG TPV TO TOMOIETOETE KATW. TO
XPNOLLOTIOOVUEVO EPYANEID UTTOPEL VAL KOANOEL KAL VA GAG 0SNYNTEL OTO VA XAOETE TOV EAEYXO TOU NAEKTPLKOU
gpyaheiou.
- Kpatrjote 10 NAEKTPIKO epyaAeio otadepd kal pe ta 500 xépla kal Pepaiwdeite OtL otékeote otadepd. To
NAEKTPIKO EPYAAEID UMOPET v KATEVIVVETAL PE HEYANDTEPT AOPANELD OTAV TO KPATATE HE TA §U0 XEPLAL.
- Ma va anotpéPete mv akolola EVEPYOTIOINGT) TOU NAEKTPIKOU EPYUAEiOU, EEKAEISWVETE TAVIA TO KOUMTT
KAEWSWHATOG,. 10 va T0 KAVETE, TATOTE oTyaia tov Slakomn On/Off.

- Ta xpnopomnolovpeva epyaleia evééxetal va deppavdolv katd t Aettoupyia. Yapxet Kivouvog eYyKaupatwy
otav aANAGZeTe To EPYAAEIO TIOU XPNGLUOTIONEITE. XPNOLOTION)OTE TIPOCTATEVTIKA YAVTIA YO VA AdALPETETE TO
XPNOLLOTIOOVUEVO EPYAAEiD.

- Toepyaleio Sev mpémel va Xpnotpomnoteital and raidid kat advapa aropa. Ta aisla 8a mpénel va emBAEnovial
avd doa otyun Eav BpiokovIal otV TEPLOXT) 0TV oroia Xpnaotpomoleital to epyaleio. Eival, emiong, e€apeTika
ONMAVTIKO VA TNPEITE TOUG KAVOVITHOUG TROANYNG ATUXNUATWY TIOU 1oXVUOUV 0NV TEEPLOXT| 0AG.

YMOAOINTOMENOI KINAYNOI

Akopn kat 6tav to epyaieio xpnoipomoteital Onwe npopAEnetal, eivar adivaro va eEaAeIPIOUV GAOL Ol UTIOAETIOPEVOL
napdayovteg kKivdvou. EVSEXETal va TIPoKUYPOUV 0L AKOAOUBOL KivEUVOL OE OXEON LE TNV KATAOKEUY) KAl TOV OXESIAOHO TOU
€pyaAeiou:

- Kivduvog nAektpomAngiag v tpurm8oUv NAEKTPIKA KOAWSIA — MIAVETE TIAVTA TO EPYAAEID aMO TIG KABOPIOHEVEG
XELPOAABEG, UNV AYVITETE TIG KEGAAEG TWV TPUTIAVIWV.

- BAAPN 010 avamveuoTikd oUOTNUA — DOPATE TIPOTTATEVTIKEG LATKEG TIOU S108£TOUV GIATPA KATAAANAA YA TA UAKA
e ta omoia epyadeote. E€aapaliote o 0 XWpPog epyaaiag oag agpiletal ENapkwe. Mnv TpwIe, nivete iy kamvilete
oTov XWPo epyaciag.
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- BAAPN otnv akor) — Na Gpopate mavia anoTtEAESHATIKT TIPOOTAT{O AKONG KAl VO TIEPLOPITETE TV £kEaN o€ HOpUPO.

- BAGPN 0T pATIOL OO (TTAHEVA OWHATIEIA OKOVNG KA UTTIOAEWMUATWY — Na Gpopdte TIAvTa KATAAANAO TPOCTATEVTIKO
yla ta pdua.

- TPAUHATIOHOG TTIPOKAAOUKEVOG QMO KPASAoHoLG — KpataTe 10 epYaAEio amod TG KABOPIOUEVEG XEPONAREG Kal
nieplopiote v €k8eon o€ kKpadaapolE. BA. v evotnta «<MEIQSH KINAYNOY».

- TPAUPATIOMOG TPOKAAOUEVOG AT aKOVN — H oKkOVN TIOU SNLOUPYELTaL KATA T AELTOUPYIa TOU TIPOIOVTOG UIopEi va
TIPOKAAEDEL AVATIVEUOTIKO TPAUHATIONS. Dopdte KATAAANAN HAOKA ATOKAELOMOU TNG OKOVNG HE DIATPA KATAAANAQ
yla TV mpootaacia and owpatisia tou VAKOU LE To omoio epyAleate.

MEIQZH KINAYNOY

& MPOZOX'H:H petddoon g 5Gvnong Kal ot EKTOUTEG §0pUBOU KATA TNV TIPAYHATIKY XPrI0N TOU NAEKTPIKOU epyaAeiou
unopei va slap€pouv amnod m SnAwIEioa GUVOAIKT) TIUF avAAoya LE TOUG TPOTIOUG XPrioNG Tou epyaleiou, 18iwg To €i50G

TOU TEpayiou epyaaiag mou uTtopAAAETaL OE eMe€epyaaia. Ma T SLaoPAALON TG TPOOTACIAG TOU XELPLOTH, AKOAOUSN OTE
10 pétpa aodaleiag mov paaifovial oe EKTUMUEVN £KEON OE TIPAYHOTKEG CUVBNKES XPriong (Aappdvoviag udyn OAa ta
0TAS1a TOU KUKAOU AEITOUPYIaG, OTIWG TG OTLYHEG TIOU TO EPYAAEID ival amevepyomonpéVo Kal Otav AELToupyEl og Katdotaon
adpAvELOG, TEPaV ToU 0Tasiou evepyoroinonc). Ot THEG KPASACUWY EVSEXETAL VA SIADEPOLY AT TO SNAWMEVO GUVOAO
avaioya He  Xprion tou mpoioviog! AGBETE Ta KATAAANAQ LETPA VIO VA TIPOOTATEVTEITE Ao TV €KIEaN 0€ KPASATHOUG!
AGBete umOYn oAGKANEN I Slasikacia epyaciag, CUMMEPIAAUBAVOUEVWY TWV OTYHUWV TIOU TO TPOIOV AELTOUPYEL XWPIG
doptio 1) eival anevepyormonpévo! Ta KATAAANAC HETPA GUUTEPIAAUBAVOLY, HETAED AAAWVY, TNV TOKTIKK CLVTHPNON Kat
dpovtisa Tou TPOTIOVTOG KAl TWV XPNOUOTIOLOUHEVWY EPYAAEIWY, TO Va SLaTPEite Ta XEpLa 0ag LeoTd, TA oUXVA SIaAEiLpaTa
KOl 0 KATAAANAOG TIPOYPOUMATIONOC TwY SlasIkaoliv epyaciag! Autd to epyaleio HMopel va TIPOKAAETEL TO GUVEPOMO
86vnong xeplol-ppayiova av dev yivetal owot) xprion. MNa pordela Peiwong tou KwsUVoU €kJEanG o€ KPASaopoUG Kat
806pupo:

- XPNOLUOTOLETE TAVTA AUYUNPEG OUIAEG, TPUTIAVIAL KOL AETTISEC.
- Suvinpeite 10 epyoAeio cUMPWVA HE AUTEG TIC 08NYIEG KL va To Mmaivete kahd (0o Xpelaetan).
- EAv 10 EpyaAEio XPNOLUOTIOLEITAL TAKTIKA, TOTE EMEVEUOTE O€ EEQPTATA KATA TWV KPASAGHWY Kal Tou 8opUBoU.

- SXE8lA0TE T0 MPOYPAUUA EPYATiag 0ag Yl va POIPATETE TV OTOLASHTIOTE XPNon €pYaAEiou UYPNARG §Gvnong yia
KATIOLEG NUEPEG,.

Zuviotartal va popate POCTATEVTIKA AKOYG OTAV XPNOLHOTIOLEITE AUTO TO PNXAVNHa

MEPIFPA®H 2YMBOAQN

@ Al0PACTE TIPOTEKTIKA TO EYXELPISI0 0BNYLV

AUT N CUOKEUT) CUPHOPDWVETAL HE TIG LoXVUOUOEG EVPWTIATKEG 08NYIEG KAl TIPAYHATOTION8NKE PEJOE0G
a€loAGYyNoNG NG CUMUOPDWONG YL AUTEG TIG 08NYiEg

E H [ Eviaio orjpa kukAodopiag TPoidvTwy otnv ayopd Twv Kpatwv PeEADV g TEAwvELaknG Evwong

@ AuT N OUOKEUT) CUMHOPDWVETAL E TOUG LoXUOVTEG TEXVIKOUG KAVOVIOUOUG TG Oukpaviag

Ta anéBANTA NAEKTPLIKWVY TIPOIOVTWY SEV TIPETEL VAL atopPinTovIal Hadi KE T OLKIAKA aroppipata.
AVAKUKAWOTE Ta 0TI SLOFECIES EYKATAOTATELG. ATIOTAEITE OTIC APHOSBLEG TOTUKEG APXEG 1) OTOV EUTMOPIKO
| QVTTPOOWTIO YA TANPODOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON

2 2 | To QvoKUKAWOIPO TTPOIOVTA UTIOKEVTAL 0T SLEUPUUEVT EVBUVT TOU TTAPAYWYOU. TNETOTE TIG OXETIKEG
o8nyieg stahoyng

YTOXPEWTIKA YUOALA aopateiag

MPOooTacia AUTIWY UTIOXPEWTIKN

favtia mpootaciag UTIOXPEWTIKA

YTOXPEWTIKY) HATKA OKOVNG

AuT n €16omoinan kvd0vou TpoelSomolei yia BAASN 0T CUTKELT 1) AAAA AVTIKE{HEVA 1 Yla TV
T8 aVOTNTA TPOKANONG CWHATIKWY TPAUVHATIOUWDV

POS@®®X
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lMa xprion HovVo og EcWTEPIKOUG XWPOUG. Mnv eKIETETE OE BPOXT.

EQV 10 pEVUA OTO ECWIEPIKS TOL PoPUOT Elvat PEYANUTEPO aT6 2A, N TIapOxT
pevpatog otV £€050 da Slakomel amnod v agdAAela.

AlaBACTE 10 EYXELPISLO 0ENYWIV KAl OKOAOUANTTE OAEG TIG TIPOELSOTIOTELG KA
TG 08nyieg aodaheiog.

Kamyopia npoaotaciog |1

XPNOLUOTIOLEITE KA ATTOINKEVETE TNV Hnatapia o€ JePUOKPACIEG KATW Twv 45°C

Mnv anoouvappooyeite, CUVINIBETE Kal BEpUaiVETE OE BEPHOKPATIEG AVW TWV
100°C. MnV €KBETETE TIOTE TNV UMATAPIA OE UIKPOKUUATA 1) UPNAEG TIETELG.

Mratapia Li-lon. Auto to Tpoidv exel emionpavdei ue éva auUBOAo Tou apopa
mv «Eexwplom Slanoyry» ya ONEG g OUOTOLYIEG KO TOL TIAKETA unataplwv

Zm ouvsxsm da avaKUKi\wveml n 8a anocuvupuo)\ovsltal r(pOKaluevou va
ustwaouv Ol EMMTWOELG OTO nsplﬁaMov Ot ouotmxlac unataplwv unopsl va
€ival emkivBUVEG y1a T0 TTEPIBAAAOV KA TNV Av8PWITIVN LYEIQ, KABWG TIEPLEXOLV
E€TIKIVEUVEG OUTIEG,

TEXNIKAAEAOMENA

MONTEAO 12SD1-25T.1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
ONOMAZTIKH TAZH 12vd.c 18vVd.c
TAXYTHTA 0-400/0-1500 min-'
XQPHTIKOTHTATZOK @10 mm
=7, @16 mm @20 mm

METIZTH
AIAMETPOZ
AIATPHZHZ .

MétaAAo g6mm @10 mm
BAPOZ 1,2 Kg 1,8Kg
HXHTIKH MIESH o€ Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
HXHTIKH IZXYS oe Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
ABEBAIOTHTA o€ Kpa, Kwa 5 dB(A) 5 dB(A)
ZYNOAIKH TIMH AONHZHZ 2 )
yla sidtpnon o€ pétairo ah,D 2,5m/s 2,29m/s
ABEBAIOTHTA oe K 1,5 m/s? 1,5 m/s?

Movtého pratapiag: MLC3H-202(S120) Movtého pnatapiag: E200
q Mpodlaypadég me pratapiag: 12V vd.c. MNpodlaypadég ¢ unatapiag: 18Vd.c.
MAnpodopieg ya tig 2000mAh/24 Wh Li-lon 2000mAh/36Wh
°‘;"‘t‘l’;x‘,‘9 EROLURUVIKORIOY dopuotc: ILH-201351500G ®opuotc; WIG-Y352101600W1
opEel Eioo80¢: 100-240VAC,50-60Hz,30W Eioo80¢: 100-240VAC,50-60Hz,70W
‘E€060¢;: 13,5Vd.c. 1500mA ‘E€060¢: 21Vd.c. 1600mA
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& MPOEIAOMOTHEH:

- Ot eKmouTtéG 5GVNaNG kat 8opUPOU KATA TN SIAPKELA TG XPONG TOU NAEKTPIKOL EPYAAEIOU UMOPEL va SLadEPOuV amo TIG OPIIOUEVES
TIHEG, AVAAOYQ LIE TOUG TPOTIOUG E TOUG OTIOIOUG XPNOLUOTIOLETaL TO EPYOAEID KAl SLaiTEPA UE TO €150G TOU Tepayiou Epyaaiag utod
ene€epyaaoia.
- Eival anapaitnto va mpoasloplatolv PETpa aodaAEIaG yia TV TIPOOTATIa TOU XELPLOTH, Ta OToia va BAciZovial 08 EKTUWMEVN EKAEDN
OE TIPAYHATIKEG OLVENKEG XPNoNG (AapBavovtag umoyn 6Aa Ta OTASIA TOU KUKAOU AETOUPYIag, OTIWG TG OTLMEC TIOL TO EPYOAEID Eivat
QMEVEPYOTIONUEVO KAt OTAV AEITOUPYEL O KATATTAON ASPAVELAS, TEPAV TOU OTASIOU EVEPYOTIOINGNG).
Snueiwon:
- H 0p1{opevn GUVOALKT) TIUF) §6VNaNG Kal 1 0pIJOUEVT TIU) EKTIOUMNG 80pUBOU €XOUV UTIOAOYIOTEL, CUUDWVA LE Hia TIPOTUTN HéSOS0
SOKIUAG KAl EVEEXETAL VA XPNOOTIOIN800V Yia Tn GUYKPELON €VAG EPYANEIOU E KATIOL0 AANO.
- H optZopevn OUVOAIKN T §6VNONG KAt 1 OPIJOUEVN TIY| EKTIOUTNG 8OPUBOU EVEEXETAL EMONG VA XPNOILOTOINdolV yla (a
TIPOKATOPKTIKY) AELOAGYNON TG €KBEONG,
- AModUYETE ToV Kiv6uVo Soviioewv
S0otaon: 1) popdre yavTia Katd m SIAPKELQ TG AElToupyiag

2) meplopiote Tov XpOvo Aetoupyiag Kat PEWOTE ToV XPOVO EVEQYOTIOINGNG

AEITOYPIIA

& MPOEIAOMOIHZH: H cuokeun TIPEMEL VO AOoUVSEETaL And TV Tapoxr tpododoaciag mpiv tedei o€ Aettovpyia

‘Otav emAEyeTe pia kedpalr) TPUNAVIOU, XPNOIHOTIONOTE TOV KAtaAANAO TUTO yia v epyacia oag. Na péAtiot anosoon,
XPNOpoToLeite MAvTa pia Koptepr KeGaan.
1. Na va avoiete TG OlayOVEG TOU TOOK, KPOTOTE TOV SOKTUAMO KAELOIUATOG KABWG TEPIOTPEPETE TO TEPIPANUA
aplotepoatpoda. Tomodetiote v KEGAAT) BASIA OTO TOOK KA EMELTA KEVIPAPETE TNV KEGAAY) OTIG OLAYOVEG TOU TOOK.
2. T va kAeiogte TG OlAYOVEG TOU TOOK, KPATAOTE TOV SAKTUAO KAELGIMOTOG KOOWG TEPIOTPEDETE 10 TEPIPANKA
Se€lootpoda. Sdicre kana.
3. Adaipgate v KeEGAAr) AKOAOUSWVTAC TA Prjata avTideTa.
ZHME'IQXH: Ta T00K TWV MEPIOTPEPOPEVWV TPUTIAVIWV CTEPEWVOVTAL TTAVTA PE pia Bida e aplotepdotpodo oneipwpa. H
Bida mpémel va XaAapUCEL TIPLV TV adaipeo) Tov TOoK, eav artarteital. Ma va xaAapuwoete m Bida, yupiote m se§loctpoda.

PYOMIZH MNPOZOIAZ / ANTIZTPO®HZ MEPIZTPOOHE
1. M v npoodia (6e€10oTpoda) TEPLOTPODT, TIETTE TOV SLAKOTITN EMMPOG/OTLOSEY 0TV aPLOTEQT 80N,
2. Ma mv avtiotpodn (aplotepootpodn) mePLOTPOPY), THECTE TOV SIAKOMIN EUMPOG/OTIodev ot Se€1d 8¢on. Av Kat N
A0PANELQ EUTIOSITEL TV AVTIOTPOMT) TOU EPYAAEIOU EVW O KIVNTPAC PPIOKETAL O AELTOUPYIA, APrIOTE TO VA OTAUATHOEL
TEAEIWG TPV AVTIOTPEPETE TV TEPLTTPOD).

& MPOEIAOMO'IHZH: EGv 0 Slakommg epnpog/0modev Ppioketal oty KeVIpikr) 8éom, To epyaleio dev pmopei va
evepyormondei.

AIAKOMTHZ NIEZHZ METABAHTHZ TAXYTHTAZ

& MPOEIAOMOIHZH: Bepauwdeite 6Tt 1) TAo TOU PEURATOG EIVa iS1a e TV avaypadOpEVN GTNV EVEEIKTIKI TIVaKISA TOU epyaAeiou.
Autd 10 epyaneio Slad€tel SLOKATTN THENG METAPANTIG TAXUTNTAG TTOU MIOPEL val HTACEL TNV UPNAGTEPN TaXUTNTA AUEAvOVTaG

Vv Ttieon otov SLaKOTTN. H taxutnta EAEYXETAL Mo TV TIEDN 0TO EAATPLO TOU SlakATM. H Acttoupyia LeTapANTiG taxlntag eival

1Blaitepa xpriotun katd v évapén mg Slatpnong. 2ag Sivel, emiong, T SuvatotIa va EMAEEETE TV KAAUTEPN TaXUTNTIA i pia

OUYKEKPIUEVT EPApPUOYT).

Mo va JewoeTe T PéyLotn taxlnta Tou EpyaAEiou, MEPLOTPEPTE TOV EMAOYEQ OTO UTPOCTIVO EPOG TOU SLAKOTTN HEXPL VA GTACETE

otV emdupunT) pUBLON. TUPIOTE TOV EMIAOYEX OTNV KATEVAUVON «+» YIa VO AUEHCETE TV TAXUTNTA KAl 0TV KATELBUVAN «-» yla vat

HEWOETE TV TaylTnta.

ZHMEIQZH: Suviotdtal va XPnolUoToLElTe T Suvatdta HETAPANTIG Tax0TNTOG HOVO Yl GUVIOMO XPOVIKO Slaotnua. Mn

XPNOULOTIOLEITE TUVEXWIG TO EPYANEID O€ SLAPOPETIKES TOXVTNTEG. MTOPEL va TIPOKANSEL BAGBN OTOV SLOKOTTN.

®Q3 EPTAZIAZ LED

To epyaheio Sladétel dwg LED yia va Gwtidel v mePLony pyaciag Kal va BEATIDVEL TNV 0paaT OTav PYATETTE OE XWPOUG HE
QVETIAPK GWTIOPO.

To dw¢ LED 8a avapel autopata 6tav TEZETal 0 SLaKOMTNG Tieang
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ENAP=H THZ AIATPHZHZ

EKKWIOTE T0 £pYAAEiD TIETOVTAG TOV SLOKOTN TtiEaNG METAPANTAG TAXVUTNTAG. APrIOTE TOV SLOKATIN YL VA OTAUATIOETE T0 EQPYAAE(D.
EdQv matogte 10 Koupi KAESWHATOG eV Eivat TaTnUéVog 0 SLaKOTING THEDNG, 0 SlakdTG da mapapeivel otn 8éan Aettoupyiag.
AUTO €ival TPAKTIKO 0TV amATeTal oUVEXNG AETOUPYia Yia TAPATETAMEVO XPOVIKO SLATTHA. A val ameAEVIEPWTETE TO KOUTT
KAEISWOTOC, TIATOTE KAl AdriOTE TOV SLAKOTTN TtiEaNG.

AIANOI=H ONQN

‘Otav MPOOTIABE(TE VAl AVOIEETE pia oMt LEYAANG SLAUETPOU, MEPIKEG POPEG Eival KANUTEPO VA EEKIVIOETE E LA UIKPOTEPN KEDOAN
TPUTIAVIOU KA, 0T CUVEXELQ, VAL AVEAVETE TN SIAUETPO TG KEPOAG LEXOL TO ATIALTOVLEVO EYEDOG. AUTO AMOTPEMEL TNV UTIEPHOPTWON
TOU TPUTIAVLOU).

& MPOEIAOMOIHZH: MoAAG atuxnpata cuppaivouv Adyw anpdBAentwy Kataotaoewv. Mpocé€e 6Tt n S1avolEn Hiag pikpig
OTG PIOPEl va TPOKAAEDEL TV EUTTAOKT) TOU TPURAVIOU GTNV 0T}, ESIKA OTAV TPUTATE HETAANO.

Mnv Eexvate va xpnotpomoleite «€UNOKODTN» O€ BABIEC OTIEG VLA VAL MOPETOUY VAL EKTOEEUODV TAL UTIOAEIAUATA QTG TNV O,
EGv 1 KepaA) TOU TPUTIAVION UTAOKAPEL, AEVEPYOTIOROTE TO AUESWG VIO VAL ATIODUYETE HOVIUN {NILA OTO TPUTTAVL.
MpooTadnote va AETOUPYNOETE AVTIOTPOMA TO TPUTIAVL YA VAL APALPETETE TNV KEGAAY.

Kpatote 1o tpunavi oty i6la eudeia pe my o). 1I6avikd, n KEGAA ToU TPUTIAVIOL TPEMEL VA ELOEPYETAL OE 0PaN) ywvia we
TIPOG 10 €pyo. EAV N ywvia aANAEEL KaTd T SIAPKELR TG SLATENONG, AUTO 8 LTOPOVTE VA TIPOKAAETEL TNV AMOKOAANON TG
KEPANG, MITAOKAPOVTAG TV OTtT) KOl TIPOKAAWVTAG {0WG TPAUUATIOHO.

MewWote v Tieon kadwg T TPUTTAVL EVALL ETOLHO VA SIATIEPATEL TO AVTIKEIMEVO TIOU TPUTIATE.

Mnv TIETETE TO TPUTIAVL, APOTE TO VAL SOUNEPEL HE TOV SIKO TOU PUSUO.

Al ProTE TV KEGAAT TOU TPUTIAVIOU AN er.

AIATPHZH ZYAOY

Mo péylotn anddoon Katd tn S1atpnan HEYAADTEPWY OTIWV, XPNOHOTION|0TE EMKOELSY) 1) TTAATIA KEGAAT yla Sldtpnon o€
€0Mo.

Pudpiote 1o epyaleio oe Aettoupyia Slatpnong.
ZEKWAOTE T SLATPNON HE TIOAD XOpNAT Tax0TNTa yia var anotpéPete v oAadNnon MG KEGAANG amno To onpeio ekkivnong.
Augrote v Tax0nTa Kadwg SLElodVEL aTo EVAO.
Katd m 81étpnon omwyv, Tonodemote éva Koppdtt EKAoU Ttiow amd To TEAYL0 Epyaciag yia va amodUYETE TIC PAYIOUEVES )
SPUHHATIOPEVEG AKPEG OTO THOW PEPOG TG OTING,.
AIATPHZH METAANOY
la péylon anddoon, XPNOoLUoTIoate TpUTtAvia HSS yia S1atpnon HETAAAWY.
- Pudpiote 1o epyaieio o Aettoupyia Slatpnong.
SNUEWOTE TO KEVTPO NG OTG XPNOLLOTOWWVTAG £va EPYAAEID TIOVTAPIOUATOG KEVTPOU.
XpNoononote éva KatAAANAO AmavTiko yia T0 UAIKG TIou MeEepYAleate.
ZEKWVIOTE T SLATPNON e TIOAU XaUnAY) TaUTNTa yia va anoTpEPETE TV 0AG8NoN ™G KEPAANG amd T0 oNuEio EKKivnoNG.
Na odiyyete mava 1§ Aapapives. STPIELE T0 AeTTO PETAANO E VAl KOUMATL EUAOU YLal val amodUYETE TV TIOPAROPPWOT) TOU.

ZYNTHPHZH

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv adrvete bypd dpévwy, BevTivn, poidvia pe AN T0 METPEAALO, SIEIOSUTIKA EAaLA K.ATL. Va
£pyovtal o emadrn) pe o TMAAOTKA PEPN. MEPLEXOUV XNIIKEG OUCIEG TIOU UITOPOUV va BAAYOULVY, VA EMNPEATOLY 1) va
KataotpéPouv To MePiPANUa, 8étovtag, £1al, 0€ KivEUVO TNV aKEPALOTNTA NG SIMATG HOVWONG

& MPOEIAOMOIHZH: AroouvSéete AVTA T CUOKEUY TIPV TIPAYHOTOTOWOETE OMOlaSTOTE Asttoupyia puBKIONG 1y
ouVTPNONG. AV T0 KAAWSL0 TPOD0S0aiaG EXEL UTIOOTEL HIOPA, TIPEMEL VA AVTIKATACTASEL A6 TOV KATATKEVAOTH 1) TOV

€EOUCLOE0TNHEVO EKTIPOCWTIO CUVTHPNONG, WOTE va anoPeuXel 0 KivSUVOG. ATTOCUVEEETE APETWE QO TV TIAPOXT
PELHATOG, AV TO KAAWSLI0 Tpododoaiag éxel uTtooTEl GBopd. dpovtiote va Pnv ektedel autd to epyaieio ot Ppoxrn. Av ot
QYNKTPEC MO Av8paKa TIPEMEL VA AVTIKATAOTAIOVV, AUTO TIPETEL VAl YiVEL A évav eEEGIKEUUEVO TEXVIKO (va yivetal mavtan
QVTIKATAOTAOT TwV S0 YNKIPWV TAVTOXEOVA) M) XENOIHOTOLETE TIOTE VEPO 1) XNIIKA KA8OPLOTIKA yia va kadapioete 1o
NAEKTPIKO EPYAAEID. SKOUTIOTE TO e aTEYVO TV, AMOANKEVETE TAVTA TO NAEKTPLKO 0AC EPYANEID 08 OTEYVO HéPOG. Alatnpeite
UG OTIEG AEPLTMOU TOU KIvNTPA KA8aPEG. Alatnpeite O Ta XEPLOTHPLA EAEYXOU XWPIG aKAvN. MepLoTaalakd prmopei va Seite
oTIVANPEG PEoa amd TIG OTEG AEPLOMOU. AUTO gival GUTIONOYIKO Kl SV TPOKAAEL BAAPN 01O NAEKTPIKS epyaleio. To VP0G
deppokpaciag mePIBAANOVTOG yla T Xprion autol tou epyaleiou givat 0°C - 40°C. H oXeTIKN) uypacia Tou XWPou Sev TPEMEL
va givat peyaAltepn amnd 80% xwpig apeon £kdean ot BPOXT KAL UTIEPPOALKY) TIEPLEKTIKOTNTA TOU AP OE OKOVT). TO NAEKTPLKO
00G EPYAAEID SLADETEL OPLOPEVA EEQPTAATA TIOU UTIOPOUV VA ETILOKEVATTOVY OO TOV XPNOT. AVATPEETE OTOV KATAAOYO HE TN
Aota avTaAAaKTIKWVY ToU eyXEIPLEiou

A.ENIOEQPHZH TQN BIAQN ZYTKPATHZHZ
EAEyXETE TAKUKA ONEG TIG BiSEG OLUYKPATNONG Kat PePatwdeite OTL €ival owotd odlypéve. EQv kamola ano TG Biseg eival
XOAapN), oOIETe TNV APEoWE. Z€ avTiBetn TepIMTWaon, UMopPEl va PoKANdoLV 6oBapol TPAUHATIOHOL
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B.ZYNTHPHZH TOY MOTEP
To nvio Tou Potép gival 1 «kapsia» ToU NAEKTPIKOU £PYAAEIOU. MPOTEXETE, WOTE TO TINVIO VA PNV KATAOTPAPEL /KAl va pn
Bpaxel amo AasL 1 vepd

I ENIOEQPHZH TQN WHKTPQN ANOPAKA
To potép SL09€Tel PriKTPEG AVBpaKa, OL OTIolEG BEWpPOLVTAL AVOADOIUA EEAPTAUATA. AESOUEVOU OTL MIat UTIEPBOAIKA HEapHEVN
PnKrpa Avdpaka da prmopoloe va 08nyroeL o€ BAARN TOU HOTEP, AVTIKATACTAOTE TV YrKIPA Av8paKa HE EVa TTAVOUOLOTUTIO
€€APTNUA, OTav €xel GAapel APKETA 1) OXeSOV APKETA. ETUIMAEOV, VA SLOTPEITe TTIAVTA TIG PNKTPEG AvApaKa KAa8apEg Kal va
S100PaNITETE OTL OMOBaivOLY EAEUBEPA TTNV UTIOSOXT) TWV YNKTPWV.

ANTIMETQIIZH MPOBAHMATQN

MPOBAHMA MIGANH AITIA AYZH

Agv gival oUVEESEPEVO PE TTOPOXT

PEOATOC 30VEEaN UE IAPOYXT) PEVHATOG

AANO EAATTWHA OTO TIPOTOV

TO MPOION AEN ZEKINAEI o
NAEKTPIKNG GUOEWG

‘EAEYX0G arto €161KO NAEKTPOANOYO

H pmatapia lvat xapmhy dopTIon MG unatapiag mpw m

Aettoupyia
TO MHXANHMA STAMATA NA DPAYHEVEG OTIEC AEPIOUOU Kadaplopdg Twv omwv agPLopon
AEITOYPTEI METAAMNO APTH o ’ dOPTON T natapiac mew T
MEPISTPO®H H umatapia gival XapnAn mfoupf\}ig“ urataplac e
ASYNHOHE AONHZH KATATH H ke oA Sev elvat KaAd ﬁg\‘fg:ﬁgﬁg\%g@f;;:ﬁ%a
XPHZH TpogapmuUevn KOAOUBWVTAG AVOTNPA TIG 08NYiES
®AINONTAI ZMINOHPEZ AINO Mia pikpr} ToooTnTa oTIvanpwv o .
TIZ ONEZ AEPIZMOY TOY uropei va paivetal peoa arnd tg ﬁz;%:::\%gimgggw? kau ev
MEPIBAHMATOS OMEC AEPIOOD TOU TEPIBARUATOC POPANK

AVTKATOOTOTE TN KE VEQ KEPAAN T
€NEYELE T CLUPATOTNTA TNG KEGANG
TOU TPUTIAVIOU Kall TOU UALKOU TIPOG
Slétpnon

H kedpan €xel pdapei fy Sev eival
MH IKANOMOIHTIKO AMOTEAEZMA | TIPOCOPUOCUEVT VLA TO UALKO TIPOG
Sldtpnon

2YNOHKEZ ANMOOHKEYZHZ KAl META®OPAZ

To poltep mpénel va puAdooetal oe Enpo, deppatvopevo Swudtio o€ dsppokpaaia amd 0 €wg +40 °C. To epyaleio mpémnel
HetadpEpetal o€ KAELOTA OX1HaTa CUUWVA LE TOUG KAVOVEG VLA TN HETADOPA EUTOPEVLATWVY TTIOU LoXVOLV yia auTdv ToV TUTo
Hetadpopdc. Katd m SLapKeLa Twv EpYactiv LETaPopag Kat XEPLOUOU, N CUOKELATIA HE TO TPOIOV SEV TIPETEL VAL UTIOKELTAL OF
€VTOVEG KPOUOELG KL TIG EMUMTWOELG TG BPOXNG. META T Petadopd TOU POUTER TE XEWMEPIVEG CUVANKEG, Eival amapaitto va
Slatnpendei oe 8eppokpacia SwHATiou Yo TOUAAXLOTOV 2 WPEG LEXPL va eEaTpLoTel TEAEIWG N Lypaaia.

MPOZTATEYOYME TO NMEPIBAAAON MAZ

MPOZOX'H! Autd 10 POV €XEL EMIONUAVIEL e €Val CUUBOAO TIOU OXETITETAL LE TNV AMOPPLPN NAEKTPLIKWV KAl NAEKTPOVIKWDV
AMoPPUATWY. AUTO ONHAiVEL OTL TO TIPOIOV AUTd Sev TPEMEL va armoppinTteTal adi KE OIKIOKA AmopPipUata, OANG da TREMEL
va EMOTPEDETAL O€ €va oUOTNUA CUYKEVTPWONG, TO OT0I0 CUPHOPPWVETAL P TV 08nyia g Eupwnaiknig Evwong yia ta
AnopAnta HAektpikol kat HAektpovikol EEomAopol (AHHE). ETUKOWWVAOTE HE TIC TOTUKEG APXEC 1) HME TOUG KATOXOUC
AMOJEPATWY Y10 CUUBOUAEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON. ‘ETot 8a Uropel va avakukAwSE 1§ va anoouvappoloyndei, wote
Va HEWSODV Ol ETMTWOELG OTO TEEPIBAAAOV. O NAEKTPIKOG KAl NAEKTPOVIKOG EEOTTAMIOUOG UITOPEL va givat €MIKiVELVOG yia To
TIEPIBAANOV KL YO TNV LYEIQ TOU AvAPWTIOU, EMELST) TIEPLEXEL ETIKIVEUVEG OUTTEC.

Ta mpoiovta Practyl €xouv oxedlaotei pe ta ugnAdtepa potumna mowdtntag DIY. H Practyl mapéxet pia 36 pnviaia eyyonon
Y10 T TIPOTOVTA TG, A0 TNV NUEPOUNVIA ayopdag. AuTr n €yyUnan LoXVEL YA OAA TA EAATTWHATA 0TA UAKA KA TV KATAOKEUT
TIOU WIMOPEL va TIPOKLUYOUV. Agv gival Suvatég mepatépw afLOELG, OTIOLATSNTOTE GUONG, AUETES 1) EUUETEC, OXETIKA e
atopa kai/M LAikd. Ta mpoidvta g Practyl Sev mpoopifovtal yla eMAayYEAUATIKY XPrON. StV TEPIMIwon TPOPAHaATog
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1 ENATIWHATOC, TIPEMEL APXIKA VO CUMPBOUAEVETTE TTAVTIA TNV avunpoowneia Practyl. ¢ meploodtepeq MEPIMIWOELG, T
avunpoowrneia Practyl 8a eival o€ 8¢on va AOEL 10 TIPOPANUA 1) va 510p8WOEL TO EAATTIWHA. OL ETOKEVEG 1) N AVTIKATAOTAON
wv s{uptnudtwv 8ev 8a eMUNKOVOLY TNV PXIKNA nspio&o svvt’monc Ta EAATIWHATA TA OTTOla TPOEKLYAV WG ATIOTEAETHA
uKataMn)\nq Xpnong 1) $8opdg dev kaAlmrovtal anod my £vvunon Meta€h AAAWVY, auto axetidetal he SlaKonteq, Slakomeq
TPootaciag KUKAWHATOG Ka8WE Kal Me pnyavég oty mepimtwon ¢8opde. H agiwor oag yia myv eyydnon pmopel va
Slekmepalwadel povo eav: Mmopeite va mapdoxete anddelgn me nUepopnviag ayopag Pe m popdr anosdegng, sev Exouv
TIPAYHATOTIONIEL EMUTKEVEG I)/KAL AVTIKATAOTACELG AT TPITOUG, T0 JRTNHA Sev 0deiAeTal 0N HUGIOAOY KT HBOoPA, TO EpyaAEio
8ev £xel LTIOOTEL AKATAAANAN XPrION (UTIEPHOPTWON TOU UNXAVIUATOC 1) TOMOJEMON UN EYKEKPILEVWY EEQPTNUATWY), OL
AMAUTOUHEVEG EPYATIEG OUVTAPNONG KA ETILOKEUTG EXOUV EKTEAETTEL OWOTA, TO UNXAVNLA SEV €XEL UTIOOTEL TTIEDT, AKATAAANAO
XELPLOWO, U EEOUGLOSOTNHEVT XPION 1) ATUXTHATA, SEV UTIAPXOLV INIILEG TTOU TIPOKAN8NKaV ard eEwTePIkolG TTAPAYOVTEG )
€Eva oWPATa OTIWG ARG 1) TIETPEG, SEV UTIAPXEL TNILA ATTO N THPNON TWV UTIOSEIEEWY A0dAAEING Kal TWV 08Ny XPriong,
8eV UTIAPXEL AVWTEPA Bla amd HEPOUG Hag, SEV €XOUV Xpnalpomondei Aavdaouéva eEaptripata, Eaptripata mov §ev €xouv
kataokevaaotel and mv Practyl, mou amodetkvugtal ot eivat n attia ¢8opdg, 1o epyareio / n pnatapia / o poptiotg sev
£€XOUV ATIOCUVAPHOAOYNIEL 1) AVOLXTEL TIOTE, TO EPYaAEio / N pnatapia / 0 popuotig Sev Exouv Ppedel ae Lypod TePIBAANOV
(6poaid, Bpoxn, EMPLBLON OTO VEPO K.ATL), EMOLVATTETAL TIEPIYPADT TG KatayyeNiag. Ot dpot TG eyyunong epappooval
0€ GLUVSLAOUO LE TOUG 51KOUG Hag OPOUG TIWANONG KAl TTapAsoonG. Ta EAATIWHATIKA E0YAAEIQ TTOU TIPOKELTAL VA ETILOTPAPOUV
omv Practyl péow g avurnpoowneiag Practyl 8a guAAex8o0v amnd v Practyl, epdoov 1o mpoidv €xEL CUOKEVAOTEL CWOTA.
EQv ta ehattwpatikd mpoidvia otaouv aneudeiag oty Practyl amno tov katavaAwtn, ) Practyl 8a prmopei va enegepyaotei
autd Ta TPOIGVTIA POVO €AV O KATAVOAWTG TANPWOoEL Ta €080 amootoArG. Ta mpoidvia Tou mapasdiSovial Kakwg
OUOKEUOOMEVA SeV 8 yivovtal Sektd amd ) Practyl.
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PRZEZNACZENIE

Urzadzenie to przeznaczone jest do wiercenia w drewnie i metalu. Narzedzia z elektronicznym sterowaniem i
obrotami w prawo/ w lewo nadaja sie rowniez do wkrecania. Nie nalezy uzywac maszyn, narzedzi i akcesoriow
do dodatkowych zastosowah (patrz instrukcje producenta) lub do prac innych niz te, do ktérych zostaty
zaprojektowane. Nalezy przestrzegac zalecef dotyczacych wiertet i wkretakdw.

SZCZEGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

1/ Instrukcje bezpieczenstwa dla wszystkich zastosowai

Nalezy trzymac elektronarzedzie za izolowane powierzchnie chwytne podczas wykonywania czynnosci,
w trakcie ktorych osprzet tnacy lub elementy mocujace moga zetknac sie z ukrytym okablowaniem lub
wtasnym przewodem. Akcesoria tnace lub elementy mocujace stykajace sie z przewodem pod napigciem
moga spowodowac, ze odstoniete metalowe czesci elektronarzedzia znajda sie pod napieciem i doprowadzic
do porazenie pradem operatora.

2/ Instrukcje bezpieczefistwa podczas uzywania dtugich wiertet

A. Nigdy nie nalezy pracowaé z predkoscia wyzsza niz maksymalna predko$¢ znamionowa wiertta. Przy
wyzszych predkosciach obrotowych istnieje prawdopodobienstwo wygiecia wiertta, jesli bedzie sie ono
obracac swobodnie bez kontaktu z obrabianym przedmiotem, co moze prowadzi¢ do obrazen ciata.

B. Wiercenie nalezy zawsze rozpoczynac z niska predkoscia obrotowg i z koficowka wiertta w kontakcie z
obrabianym przedmiotem Podczas pracy z wyzszymi predkoSciami wiertto moze sie wygiac, jesli bedzie sie
swobodnie obracac bez kontaktu z obrabianym przedmiotem, co moze spowodowac obrazenia ciata.

C. Dociskaj narzedzie tylko bezposrednio w linii z wierttem i nie wywieraj nadmiernego nacisku. Wiertta
moga sie zginac, powodujac ztamanie lub utrate kontroli, co moze prowadzi¢ do obrazef ciata.

Dodatkowe ostrzezenia dotyczace bezpieczefstwa

- W przypadku zablokowania sie narzedzia podczas pracy nalezy natychmiast wytaczy¢ elektronarzedzie.

Nalezy by¢ przygotowanym na reakcje zwigzane z wysokim momentem obrotowym, ktore powoduja

odbicie. Narzedzie moze sie zablokowac jesli zakleszczy sie w obrabianym przedmiocie lub jesli ulegnie

przecigzeniu.

Mocno trzymat elektronarzedzie. Podczas dokrecania i odkrecania Srub nalezy by¢ przygotowanym na

chwilowe reakcje narzedzia zwigzane z wysokim momentem obrotowym.

Umocuj obrabiany przedmiot. Przedmiot obrabiany zamocowany za pomoca urzadzef zaciskowych lub w

imadle jest pewniej unieruchoniony niz reka.

Uzyj odpowiednich detektorow, aby okreslic, czy w obszarze roboczym sa ukryte linie energetyczne, lub

zadzwon do lokalnego zaktadu energetycznego po pomoc. Zetkniecie z przewodami elektrycznymi moze

doprowadzi¢ do pozaru i porazenia pradem. Uszkodzenie linii gazowej moze doprowadzi¢ do wybuchu.

Uszkodzenie instalacji wodnej powoduje szkody materialne lub moze spowodowac porazenie pradem.

- Przed odtozeniem elektronarzedzia nalezy zawsze poczekaé, az catkowicie sie¢ zatrzyma. Stosowane
narzedzie moze sie zacia¢ i spowodowac utrate kontroli.

- Trzymaj narzedzie elektryczne mocno obiema rekami i upewnij sie, ze masz stabilne podtoze. Narzedzie
elektryczne mozna bezpieczniej obstugiwac obiema rekami.

- Aby zapobiec niezamierzonemu wtaczeniu elektronarzedzia, nalezy zawsze odblokowac przycisk
blokady wtaczenia. W tym celu nalezy krotko nacisnac przetacznik Wt./Wyt.

- Akcesorium narzedzia moze sie nagrzewac podczas pracy. Istnieje ryzyko poparzenia podczas wymiany
akcesorium narzedzia. Do usuwania akcesorium nalezy uzywac rekawic ochronnych.

- Dzieci i osoby o stabej kondycji nie moga korzystac z tego narzedzia. Dzieci powinny byC zawsze
nadzorowane, jezeliznajduja sie w obszarze, w ktorymuzywane jest narzedzie. Ponadto nalezy bezwzglednie
przestrzegac obowiazujacych w danym regionie przepisow dotyczacych zapobieganiu wypadkom.

RYZYKO RESZTKOWE

Nawet jesli narzedzie uzywane jest zgodnie z zaleceniami, nie jest mozliwe wyeliminowanie wszystkich
rezydualnych czynnikdw ryzyka. Nastepujace zagrozenia moga powsta¢ w zwigzku z konstrukcja i koncepcja
narzedzia:

- Ryzyko porazenia pradem podczas przewiercenia przewodow elektrycznych - Zawsze chwytac¢ narzedzie
za przeznaczone do tego uchwyty, nie dotykac wiertet.

- Uszkodzenie uktadu oddechowego - Nosi¢ maski ochronne zawierajace filtry odpowiednie do obrabianych
materiatow. Zapewnic odpowiednig wentylacje miejsca pracy. Nie jeS¢, nie pic i nie palic w miejscu pracy.
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- Uszkodzenie stuchu - Nalezy zawsze stosowac skuteczna ochrone stuchu i ograniczy¢ narazenie na hatas.
- Uszkodzenie oczu przez unoszace sie czastki pytu i gruzu - Nalezy zawsze stosowac Srodki ochrony oczu.

- Obrazenia spowodowane przez wibracje - Nalezy trzymac¢ narzedzie za wyznaczone uchwyty i ograniczy¢
narazenie na wibracje. Patrz «\REDUKCJA RYZYKA».

- Obrazenia spowodowane zapyleniem - Pyt powstajacy podczas obstugi urzadzenia moze powodowac
obrazenia drog oddechowych. Nalezy nosi¢ odpowiedniag maske przeciwpytowa z filtrami odpowiednimi do
ochrony przed czastkami pochodzacymi z obrabianego materiatu.

ZMNIEJSZENIE RYZYKA

& OSTRZEZENIE: emisja drgaf i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze réznic sie
od zadeklarowanej wartosci catkowitej w zaleznosci od sposobow uzytkowania narzedzia, w szczegolnosci
od rodzaju obrabianego przedmiotu; konieczne jest okreslenie srodkdw bezpieczefistwa majacych na celu
ochrone operatora, ktore opieraja sie na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (przy
uwzglednieniu wszystkich faz cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone, pracy bez
obcigzenia oraz kiedy jest kontrolowane). W zaleznosci od rzeczywistego uzytkowania produktu wartosci wibracji
moga sie rozni¢ od deklarowanych! Zastosuj odpowiednie §rodki, aby chronic sie przed narazeniem na wibracje!
Uwzglednic caty proces pracy, w tym czas, w ktdrym produkt pracuje bez obcigzenia lub jest wtaczony! WtaSciwe
srodki obejmuja m.in. regularna konserwacje i pielegnacje produktu i narzedzi, utrzymywania ciepta rak, okresowe
przerwy i wtasciwe planowanie proceséw pracy! To narzedzie moze powodowac zespot wibracyjny dtoni i ramion,
jesli jego uzycie nie jest odpowiednio kontrolowane. W celu zminimalizowania ryzyka narazenia na wibracje i hatas:
- Zawsze uzywac ostrych dtut, wiertet i ostrzy.
- Narzedzie nalezy konserwowac zgodnie z niniejsza instrukcja i (w uzasadnionych przypadkach) odpowiednio
nasmarowac.
- Jesli narzedzie ma by uzywane regularnie, nalezy zainwestowal w akcesoria antywibracyjne i
przeciwhatasowe.
- Zaplanowac¢ swoj harmonogram pracy tak, aby roztozy¢ uzywanie narzedzi o wysokiej wibracji na
przestrzeni kilku dni.

Zaleca sie noszenie Srodkéw ochrony stuchu podczas pracy z tym urzadzeniem
OPIS SYMBOLI

Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi

To urzadzenie jest zgodne z obowigzujacymi dyrektywami europejskimii wykonano metode
oceny zgodnosci dla tych dyrektyw

Jednolity znak obrotu produktami na rynku pafstw cztonkowskich Unii Celnej

To urzadzenie jest zgodne z obowigzujacymi przepisami technicznymi Ukrainy

Zuzytych produktow elektrycznych nie wolno wyrzucac razem z odpadami domowymi.
W miejscach, w ktorych istniejg odpowiednie instalacje, nalezy poddac je recyklingowi.
Informacje na temat recyklingu mozna uzyskac od wtadz lokalnych lub sprzedawcy.

Produkty nadajace sie do recyklingu podlegaja rozszerzonej odpowiedzialnosci producenta.
Nalezy przestrzegac wskazdwek dotyczacych sortowania.

® Okulary ochronne obowigzkowe

Ochrona uszu obowigzkowa

Rekawice ochronne obowigzkowe

Maska przeciwpytowa obowigzkowa

Ta informacja o niebezpieczenstwie ostrzega przed uszkodzeniem urzadzenia lub innych
przedmiotow, oraz moze spowodowac obrazenia ciata

PO@ORI=ENS
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Tylko do uzytku wewnatrz pomieszczen, nie wystawiac na dziatanie
deszczu.

Jesli prad tadowarki bedzie wigkszy niz 2A, zostanie on przerwany przez
bezpiecznik.

Przeczytaj instrukcje obstugi i przestrzegaj wszystkich ostrzezef i instrukcji
bezpieczenstwa.

Klasa ochrony Il

Baterie/ akumulatorki nalezy uzywac i przechowywac w temperaturze
ponizej 45°C.

HEEEE R

Nie demontowac, nie zgniatac, nie podgrzewac powyzej 100°C; Nigdy nie
narazac baterii na dziatanie mikrofal lub wysokiego ciSnienia.

Bateria litowo-jonowa. Ten produkt zostat oznaczony symbolem
odnoszacym sie do «selektywnej zbiorki» dla wszystkich pakietow

baterii i akumulatoréw. Zostanie on nastepnie poddany recyklingowi

lub demontazowi w celu zmniejszenia wptywu na Srodowisko. Zestawy
baterii/ akumulatorkéw moga by¢ niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia
ludzkiego, poniewaz zawieraja niebezpieczne substancje.

DANE TECHNICZNE

MODEL 12SD1-25T1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
NAPIECIE ZNAMIONOWE 12Vdc 18Vd.c
PREDKOSC 0-400/0 -1500 min™
ZAKRES UCHWYTU @10 mm

DREWNO @16 mm @20 mm
MAKSYMALNA
SREDNICA
WIERCENIA

Metal g6 mm 210 mm
WAGA 1,2 Kg 1,8 Kg
CISNIENIE AKUSTYCZNE Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
MOC AKUSTYCZNA Lwa 81,5dB (A) 89.dB(A)
NIEPEWNOSC POMIARU Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
CALKOWITA WARTOSC DRGAN ) 5
Wiercenie w metalu ah,D 25m/s 229 m/s
NIEPEWNOSC POMIARU K 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Model akggﬁ’@}%ﬁz MLC3H- Model akumulatora: E200
A . Specyfikacja akumulatora: 18Vd.c.
Informacje o zestawie Specyfi ka;é%g‘;ﬂ%it&;ﬁ' 12vvde. Li-lon 2000mAh/36Wh
akumulatorkow i tadowarce +adowarka: ILH-201351500G Lg(}o_warka: W3JG-Y352101600W1
Wejscie: 100-240VAC,50-60Hz,30w | \Weiscie:100-240VAC,50-60Hz,70W
Wyjscie: 13,5Vd.c. 1500mA Wyjscie: 21vd.c.1600mA

40-PL




& OSTRZEZENIE:

- Wartos¢ emisja drgaf i hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia moze odbiegac od wartosci
deklarowanych, w zaleznoSci od sposobdw uzytkowania narzedzia, a zwtaszcza od rodzaju obrabianego przedmiotu.
- Niezbedne jest okreslenie Srodkow bezpieczehstwa majacych na celu ochrone operatora, ktore opieraja sie na
oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (przy uwzglednieniu wszystkich faz cyklu
roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone, pracy bez obcigzenia oraz kiedy efektywnie pracuje).
Uwaga:
- Deklarowana wartos¢ catkowita drgafn i deklarowana wartoS¢ emisji hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze
standardowa metoda testowga i moga by¢ stosowane do porownywania jednego narzedzia z drugim.
- Deklarowana wartos¢ catkowita drgan i deklarowana wartos¢ emisji hatasu moga by¢ rowniez wykorzystane we
wstepnym oszacowaniu narazenia.
- unikanie zagrozenia wibracjami
Sugestia: 1) nosié rekawice podczas pracy
2) ograniczy€ czas pracy i skroci¢ czas uzytkowania narzedzia

DZIALANIE

& OSTRZEZENIE : Urzadzenie nalezy odtaczyé od sieci przed jego przygotowaniem do pracy

Woybierajac wiertto, uzyjodpowiedniego typu do danej pracy. Aby uzyskac najlepsza efektywnosc, zawsze uzywaj
ostrego wiertta.
1. Aby otworzy¢ szczeki uchwytu, nalezy przytrzymac jego kotnierz i przekrecic tuleje w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara. Wprowadzi¢ wiertto gteboko do uchwytu, a nastepnie wycentrowac wiertto w szczekach uchwytu.
2. Aby zamkna¢ szczeki uchwytu, nalezy przytrzymac kotnierz, obracajac jednoczesnie tuleje w kierunku zgodnym z
ruchem wskazéwek zegara. Mocno dokrecic.
3. Wyja¢ wiertto postepujac w odwrotnej kolejnosci.
NOTE: Uchwyty wiertarek rewersyjnych sa zawsze mocowane za pomocg sruby z gwintem lewoskretnym. Przed
ewentualnym zdjeciem uchwytu nalezy poluzowaé Srube. Aby poluzowaé Srube, nalezy obroci€ ja w kierunku
zgodnym z ruchem wskazowek zegara.

REGULACJA OBROTOW W LEWO/W PRAWO

1. Aby wybraé kierunek obrotéw do przodu (zgodnie z ruchem wskazowek zegara), przesuf przetacznik w lewo/w prawo
w lewg pozycje.

2. Aby uzyskac kierunek obrotow przeciwne do ruchu wskazéwek zegara, nalezy przesunac przetacznik w lewo/w prawo
w odpowiednie potozenie. Chociaz blokada uniemozliwia cofniecie narzedzia podczas pracy silnika, przed zmiang
kierunku obrotow nalezy poczekac, az silnik catkowicie sie zatrzyma..

& OSTRZEZENIE: Jesli przetacznik kierunku obrotéw w lewo/w prawo znajduje sie w pozycji srodkowej, nie
mozna wtaczy€ narzedzia.

PRZELACZNIK ZMIANY PREDKO§CI
OSTRZEZENIE: Nalezy sprawdzié, czy zasilanie jest takie samo, jak podane na tabliczce znamionowej narzedzia.
To narzedzie ma przetacznik zmiennej predkoscii moze osiagnac wieksza predkos¢ obrotdw poprzez zwiekszony
nacisk na spust. Predkosc¢ jest kontrolowana przez nacisk na spust przetgcznika. Funkcja zmiennej predkosci jest
szczegdlnie przydatna podczas rozpoczynania wiercenia. Umozliwia ona rowniez wybor najlepszej predkosci dla
danego zastosowania.
Aby ograniczy¢ maksymalna predko$¢ obrotowa narzedzia, nalezy obroci¢ pokretto z przodu spustu, az do uzyskania
zadanego ustawienia. Przekre¢ pokretto w kierunku «+», aby zwiekszy¢ predkos¢, i w kierunku «-», aby zmniejszy¢
zadang predkosc.
UWAGA: Zaleca sie uzywanie funkcji zmiennej predkosci tylko przez krotki czas. Nie uzywaj narzedzia w sposob ciagty
przy roznych predkosciach. Moze to uszkodzic przetacznik.

OSWIETLENIE ROBOCZE LED

Narzedzie wyposazone jest w diode LED, ktora oSwietla obszar roboczy i poprawia widoczno$¢ podczas pracy w
obszarach niewystarczajaco oSwietlonych.

Dioda LED wtacza sie automatycznie,kiedy wtacznik spustowy jest wcisniety.

ROZPOCZECIE WIERCENIA

Uruchom narzedzie, naciskajac przetacznik spustowy zmiennej predkosci. Zwolnij spust, aby zatrzymac narzedzie. W
przypadku naciSniecia przycisku blokady przy wcisnietym przetaczniku spustowym, przetacznik jest utrzymywany w
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pozycji roboczej. Jest to wygodne, kiedy wymagana jest ciagta praca przez dtuzszy czas. Aby zwolni¢ przycisk blokady,
nalezy nacisnac i zwolnic przetacznik spustowy.

WIERCENIE OTWORU

Podczas wiercenia otworu o duzej §rednicy, najlepiej jest zacza¢ od mniejszego wiertta, a nastepnie wierci¢ do
wymaganego wymiaru. Zapobiega to przecigzeniu wiertta.

& OSTRZEZENIE: Wiele wypadkéw nastepu;e z powodu nieprzewidzianych sytuacji. Prosze zwrocic uwage, Ze wiercenie
matego otworu moze spowodowaé zakleszczenie wiertta w otworze, szczegdlnie podczas wierceniu w metalu.
Nalezy pamigtaé, aby przy gtebokich otworach stosowaé czynnos¢ «wood-pecker (dzieciot)», umozliwiajac
wyrzucenie opitkdw z otworu

W przypadku zahaczenia wiertta nalezy natychmiast wytaczyC urzadzenie, aby zapobiec trwatemu
uszkodzeniu wiertta.

Sprobuj uruchomic wiertarke w odwrotnym kierunku, aby wyjac wiertto.

- Trzymac wiertto w jednej linii z otworem. W idealnej sytuacji wiertto powinno wchodzi¢ pod katem prostym
do wierconego materiatu. Jesli podczas wiercenia kat ten elegnie zmianie , moze to spowodowac oderwanie
sie wiertta, zablokowanie otworu i ewentualne obrazenia.

Zmniejszy¢ nacisk, w momencie przebijania wierconego elementu.

- Nie forsowac wiercenia, pozwoli¢ narzedziu pracowac we wtasnym tempie.

- Dbac o ostros¢ wiertta.

WIERCENIE W DREWNIE
Aby uzyska¢ maksymalng wydajnos¢ podczas wiercenia w drewnie wiekszych otwordw, nalezy uzy¢ wiertet
Swidrowych lub szpadlowych do wiercenia w drewnie.
- Wybrac¢ tryb wiercenia narzedzia.
- Rozpoczac wiercenie z bardzo mata predkoscia, aby zapobiec zeslizgiwaniu sie wiertta z punktu startowego.
Zwiekszac predkos¢ obrotowa w miare zagtebiania sie w drewno.
- Podczas wiercenia otwordéw przelotowych nalezy umiescic za przedmiotem obrabianym klocek drewna,
aby unikna¢ poszarpanych lub odprysnietych krawedzi z tytu otworu.
WIERCENIE W METALU
Aby uzyska¢ maksymalng wydajnos¢, do wiercenia w metalu nalezy uzywac wiertet HSS.

- Wybrac tryb wiercenia narzedzia

- Zaznaczy¢ Srodek otworu przy pomocy punktaka.

- Uzy¢ odpowiedniego smaru do materiatu, na ktorym pracujesz.

- Rozpoczac wiercenie z bardzo mata predkoscia, aby zapobiec zeslizgiwaniu sie wiertta z punktu startowego.

- Zawsze mocowac elementy blaszane. Podpiera¢ cienka blache kawatkiem drewna, aby uniknac jej
znieksztatcenia.

& OSTRZEZENIE: Nie dopuszczaé do kontaktu ptynéw hamulcowych, benzyny, produktéw na bazie ropy
naftowej, olejow penetrujacych itp. z plastikowymi czeSciami. Zawierajg one substancje chemiczne, ktore
moga uszkodzi¢, ostabic lub zniszczy¢ obudowe, a tym samym naruszy¢ integralnos¢ podwajnej izolacji.

& OSTRZEZENIE: Przed wykonaniem jakiejkolwiek operacji regulacyjnej lub konserwacyjnej nalezy zawsze
odtaczyC urzadzenie od zasilania. Jesli przewod zasilajacy jest uszkodzony, musi zosta¢ wymieniony przez

producenta lub jego przedstawiciela serwisowego, aby uniknaé zagrozenia. W przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajacego nalezy natychmiast odtaczy¢ urzadzenie od zasilania. Nalezy uwazac, aby nie narazac tego
narzedzia na dziatanie deszczu. Jesli szczotki weglowe wymagaja wymiany, nalezy zleci¢ to wykwalifikowanej
osobie zajmujacej sie naprawami (zawsze wymieniaj dwie szczotki jednocze$nie) Twoje elektronarzedzie nie
wymaga dodatkowego smarowania ani konserwacji. Do czyszczenia elektronarzedzia nigdy nie nalezy uzywac
wody ani chemicznych §rodkow czyszczacych. Nalezy je czysciC sucha szmatka. Narzedzie elektryczne nalezy
zawsze przechowywac w suchym miejscu. Utrzymuj otwory wentylacyjne silnika w czystosci. Utrzymuj wszystkie
elementy sterujace w stanie wolnym od kurzu. Czasami przez szczeliny wentylacyjne moga pojawic sie iskry. Jest
to normalne i nie spowoduje uszkodzenia elektronarzedzia. Zakres temperatur otoczenia dla tego narzedzia wynosi
0°C - 40°C. Wilgotnos¢ wzgledna strefy pracy nie moze przekraczac 80% bez bezposredniego narazenia na deszcz i
nadmierna zawartos¢ kurzu w powietrzu. W elektronarzedziu znajduje sie kilka czesci, ktore moga by¢ serwisowane
przez uzytkownika. Prosze zapoznac sie z listg wykazu czesci zamiennych w instrukcji

A. SPRAWDZANIE SRUB MONTAZOWYCH
Regularnie sprawdzaé wszystkie Sruby montazowe i upewnic sie, ze sa one prawidtowo dokrecone. Jesli ktoras ze
Srub jest poluzowana, nalezy ja natychmiast dokrecic. W przeciwnym razie moze dojs¢ do powaznych obrazen.
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B. KONSERWACJA SILNIKA
Uzwojenie silnika jest «sercem» elektronarzedzia. Nalezy zwrdci¢ uwage, aby uzwojenie nie ulegto uszkodzeniu i/
lub nie zostato zamoczone w oleju lub wodzie.

C.KONTROLA SZCZOTEK WEGLOWYCH

W silniku zastosowano szczotki weglowe, ktore sg czeSciami zuzywalnymi. Poniewaz nadmiernie zuzyte swcwotki
powoduj problemy z silnikiem, nalezy wymieni¢ szczotke weglowa na identyczna, w przypadku kiedy jest ona
zuzyta do lub blisko limitu zuzycia. Ponadto nalezy utrzymywac szczotki weglowe w czystosci i dbac o to, aby
swobodnie przesuwaty sie w uchwycie szczotek.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

PRODUKT NIE URUCHAMIASIE

Nie podtaczony do zasilania

Podtaczy¢ do zasilania

Inny problem elektryczny produktu

Sprawdzi¢ przez specjaliste
elektryka

Bateria ma za niska moc

Przed rozpoczeciem pracy nalezy
natadowac akumulator

URZADZENIE PRZESTAJE
PRACOWAC PO PRACY NA
WOLNYCH OBROTACH

Otwory wentylacyjne sg zatkane

Wyczys¢ otwory wentylacyjne

Bateria ma za niska moc

Przed rozpoczeciem pracy nalezy
natadowac akumulator

UZYTKOWANIA

NIETYPOWE WIBRACJE W TRAKCIE

Wiertto nie jest odpowiednio
zamontowane

Demontaz i montaz ostrza §cisle
wedtug instrukcji

ISKRZENIE WIDOCZNE PRZEZ
OTWORY WENTYLACYJNE
OBUDOWY

Przez otwory w obudowie moze
by¢ widoczne niewielkie iskrzenie.

Jest to normalne i nie Swiadczy o
problemie

NIEZADOWALAJACY EFEKT

Wiertto jest zuzyte lub nie jest
dostosowane do materiatu, ktory
ma by¢ wiercony

Wymienic wiertto lub sprawdzi¢
zgodnosS¢ wiertta z materiatem do
wiercenia

WARUNKI PRZECHOWYWANIA | TRANSPORTU

Urzadzenie nalezy przechowywac w suchym, ogrzewanym pomieszczeniu w temperaturze od 0 do +40 °C.Narzedzie
jest przewozone w zamknietych pojazdach zgodnie z przepisami dotyczacymi przewozu towaréw obowiazujacymi
w tym rodzaju transportu. Podczas transportu i przetadunku opakowanie z produktem nie powinno by¢ narazone na
mocne uderzenia i dziatanie opadoéw atmosferycznych. Po przewiezieniu urzadzenia w warunkach zimowych nalezy
je przechowywac w temperaturze pokojowej przez co najmniej 2 godziny do catkowitego wyschniecia wilgoci.

CHRONIC SRODOWISKO

CAUTION! Ten produkt zostat oznaczony symbolem dotyczacymusuwania odpadow elektrycznychielektronicznych.
Oznacza to, ze tego produktu nie nalezy wyrzuca¢ razem z odpadami domowymi, lecz odda¢ do punktu zbiorki
zgodnego z europejska dyrektywa WEEE. Skontaktuj sie z lokalnymi wtadzami lub sklepem, aby uzyska¢ porady
dotyczace recyklingu. Zostanie on poddany procesowi recyklingu lub demontazu w celu zmniejszenia negatywnego
wptywu na srodowisko. Sprzet elektryczny i elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla Srodowiska i zdrowia ludzi,
poniewaz zawiera niebezpieczne substancje.

GWARANCIA

Produkty Practyl sg zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci produktow dla majsterkowiczow.
Practyl zapewnia 36 miesieczng gwarancje na swoje produkty, liczac od daty zakupu. Gwarancja ta dotyczy
wszystkich wad materiatowych i produkcyjnych, ktore moga sie pojawic. Produkty Practyl nie sg przeznaczone do
uzytku profesjonalnego. W przypadku wystapienia problemu lub usterki, nalezy zawsze najpierw skonsultowac
sie z przedstawicielem handlowym firmy Practyl. W wiekszo5ci przypadkow, sprzedawca Practyl bedzie w stanie
rozwiazac problem lub usunaé wade. Naprawy lub wymiana czesci nie przedtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.
Usterki powstate w wyniku niewtaSciwego uzytkowania lub zuzycia nie sa objete gwarancja. Dotyczy to miedzy
innymi wytacznikow, wytacznikdw obwoddw ochronnych i silnikdw, w przypadku ich zuzycia. Twoje roszczenie z
tytutu gwarancji moze zostac rozpatrzone tylko wtedy, kiedy: zostanie przedstawiony dowdd daty zakupu w postaci
paragonu, nie przeprowadzono zadnych napraw i/lub wymian przez osoby trzecie, problem nie powstat z powodu
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normalnego zuzycia, narzedzie nie byto niewtasciwie eksploatowane (przecigzenie maszyny lub zamontowanie
niezatwierdzonych akcesoridw), wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane prawidtowo,
narzedzie nie byto forsowane podczas pracy, niewtasciwie obstugiwane, nie doszto do nieautoryzowanego uzycia
lub wypadkow, nie wystapity uszkodzenia spowodowane wptywami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, takimi
jak piasek lub kamienie, nie wystapity uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczefstwa
i instrukcji obstugi, nie wystapit przypadek sity wyzszej, nie zastosowano nieprawidtowych czesci, czesci nie
wyprodukowanych przez Practyl, ktore okaza sie by¢ przyczyna pogorszenia jakosci, narzedzie/ akumulator /
tadowarka nigdy nie zostaty zdemontowane lub otwarte, narzedzie / akumulator / tadowarka nie znajdowaty sie
w wilgotnym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie, .... ), dotaczony jest opis reklamacji. Postanowienia
gwarancji obowigzuja w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy. Wadliwe narzedzia zwracane do
firmy Practyl za posrednictwem sprzedawce produktow Practyl beda odbierane przez firme Practyl pod warunkiem,
ze produkt zostat odpowiednio zapakowany. W przypadku przestania wadliwych produktéw bezposrednio do firmy
Practyl przez konsumenta, firma Practyl bedzie w stanie rozpatrzyc te produkty jedynie w przypadku pokrycia
przez konsumenta kosztow wysytki. Produkty dostarczone w ztym stanie opakowania nie beda przyjmowane przez
firme Practyl.
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BUKOPUCTAHHSA 3A MPUSHAYEHHAM

IHCTPYMEHT NpU3HaYeHN s CBEPANiIHHSA OTBOPIB Y AEPEBMHI Ta MeTani. IHCTPYMEHTU 3 €fIEKTPOHHWUM YNpPaBRiHHAM
i 06epTaHHAM 3a FOAVHHUKOBOK CTPINKOK/MPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKM TaKoX MiAX0Q4ATb ANS 3arBUHUYYBaHHS
FBMHTIB. He BUKOPUCTOBYWTE MpuUiagu, iHCTPYMEHTM Ta Mpunagaa ania 6yab-sakux iHLIMX BUGIB 3aBaaHb (YnTanTe
IHCTPYKLii BUPOGHMKA), OKPIM POBIT, 471 AKMX BOHU MpU3HaueHi. JoTpUMynTeCh peKoMeHaaLlil LL{of0 3aCTOCyBaHHS
HacafoK ofs 4pwns i LWypynosepTa.

CMNELIAJIbHI BKA3IBKU NP0 JOTPUMAHHSA TEXHIKU BE3MEKU

1/ IHCTpyKLUii 3 TeXHiku 6e3neku ans Beix onepawin

MNig yac BUKOHAHHA onepalii, Konu pisanbHe Npunagaa MoX<e TOPKaTUCA NPUXOBaHOI NPoBOAKM a6o
BNaCHOroLLHypa, TPMMaiTe efleKTPOiHCTPYMEHT SInLLIe 3ai30/1b0BaHi 3aXBaTHi NOBepPXHi. [if4ac KOHTaKTY
pizanbHOro npwunagas 3 NpoBOoOOM Mid Hampyrow BiOKPUTI MeTaneBi Y4aCTUHU €NeKTPOIHCTPYMeHTa
CTaloTb NMPOBIOHUKAMM 1 MOXKY Tb CIIPUUYMHSITU YpaXKeHHs oriepaTopa enekTPUYHUM CTPYMOM.

2/ IHcTpyKUii 3 TexHiKu 6e3neKu nig Yac BUKOPUCTaHHSA [OBrUX cBepaen

A. 3a60pOHSAETLCA NepeBULLyBaTHU HOMiHarNbHY LUBUAKICTb 06epTaHHSA, Ha IKY po3paxoBaHe CBepAs10. Y pasi
nepeBuLLIEHHS LLBMAKOCTI 06epTaHHS, SKLLO BiACYTHI KOHTAKT i3 3aroTOBKOK CBEPAI0 MOXKe 3irHyT1cs
Ta CNPUYNHUTY TPABMY.

B. 3aBXAuM NouMHanTe CBepA/liHHA Ha Marnii LIBMAKOCTI, 3a6e3MeYnMBLLUM KOHTAKT MK CBEpAsioM Ta
3aroTtoBKOK. Y pasi MepeBuLLIEHHS LUBMAKOCTI 06epTaHHS, SKLLO BiACYTHIA KOHTAKT i3 3aroTOBKO
CBEpAs10 MOXe 3irHy TUCSA Ta CNPUYMHUTM TPaBMY.

C. Joknagatu cuny Heo6XigHO TiNbKW B3{OBX OCi CBepafia, He 3acTOCOBYIOUM HAAMIPHUX 3YCWUMb.
BHacnigok npuKnagaHHsa HagMipHUX 3yCuslb CBEPOSI0 MOXKe 3irHY TUCS, 31aMaTucs | MPU3BeCTV 40 BTPaTH
KOHTPO/HO Ta TPaBMMU.

[opaTKoBi BKa3iBKM NPo AOTPUMaHHSA TeXHiKU 6e3neku

- fIKLLI0 CBepA/10 3aK/IMHIOE, HeramHo BUMKHITb €N1eKTpoiHCTPYMeHT. byabTe roToBi 4o NossBM BUCOKOrO
peaKkTUBHOro MOMEHTY, AKUI CTIPUYMUHSIE Bigaauy. CBepa o 6/10KYEThCS, KOMM BOHO 3acTpsIra€ B 3aroToBLi
a60 KoMK eneKTPOIHCTPYMEHT NepeBaHTaXKEHWNIA.

HapgiiHo TpuManTe eneKTPoiHCTPYMEHT. [if yac 3aTaryBaHHs i ocnabneHHs rBUHTIB 6yabTe roToBi [o
NnosiBW TMMYacoOBUX BUCOKMX PEAKTUBHMX MOMEHTIB.

3akpiniTb 3aroToBKy. 3aroToBKa, 3aTMCHyTa 3a [OMOMOroK 3aTUCKHMX MPUCTPOIB abo B neLaTax,

YTPUMYETLCA HafiNHILLIE, HiXK BPYYHY.

- BUKOpPUCTOBYMTE BiAMOBigHI AaTYMKW, L0 [al0Tb MOXI/MBICTb BU3HAUMTM HasIBHICTb NPUXOBaHOI
€/1IeKTpOonpoBOAKM B 30Hi MPOBeAeHHs po6iT a60 3BepHiTbCA 3a [OMNOMOrol [0 MicLieBoi 06CTyroByHYO0i
KOMMaHii. KOHTaKT i3 NPOBOAKOK MOXe MPU3BECTU A0 MOXKEXi Ta YPAKEHHS €NEKTPUYHUM CTPYMOM.
MoLuKoAPKEHHS ra3oBMX TPY6 MOXKe MpU3BecTU A0 BUOYXY. MOLLKOOMEHHS BOJOMPOBIAHMX TPY6 MoXe
3aBOaTW LLIKOAW MalHy a60 NpU3BECTU 10 YPaXKeHHS CTPYMOM.

- Mepepn TUM, AIK NOKNACTU IHCTPYMEHT, fl0MeKaUTECA MOro MOBHOI 3yNUHKWU. CBEpa0 MOXe 3aCTpArTy i

NPU3BECTW [0 BTPATU KOHTPOSIO Haf eNeKTPOiIHCTPYMEHTOM.

- MiyHo TpuMaKTe eNneKTPOiHCTPYMEHT 060Ma pyKaMu, 36epiraloum cTiMke NoNoXeHHs. [115 rapaHTyBaHHS
6e3neKku nepemiLLianTe eNekTPOIHCTPYMEHT, TPUMaKUM M0ro 060Ma pyKamu.

- LLlo6 YHMKHYTM HEHaBMMCHOro YBiMKHEHHSI €NleKTPOiHCTPYMEeHTa 3aBXAWU PO36/I0KOBYUTE KHOMKY
6n0KyBaHHS. [1115 LibOro KOPOTKOYAaCHO HAaTUCHITb BUMMKAUY.

- NMig yac po6oTu cBeppna MOXYTb HarpiBaTucs. Mig yac 3amiHM cBepana € pU3MK OTPUMAHHA OMiKiB.
BuimMawiTe cBEPANO B 3aXMCHUX PyKaBULSX.

- Lle# iHCTPYMEHT He Ma€ BUKOPUCTOBYBATUCh OiTbMU Ta 0co6aMu 3i CrlabKMM 30,0pOB’AM. SIKLLIO B 30Hi
BMKOPUCTaHHSA LbOro iHCTPyMeHTa nepebyBatoTb OiTW, 3@ HUMW Ma€ GyTW MOCTINHE CMOCTEPEIKEHHS.
Tako» HEO6XiAHO BMKOHYBATM Npaeuia 3anobiraHHs HeLLlaCHUX BUNagKiB, SKi Ait0Tb y BaLLIOMY PerioHi.

3AJTULLIKOBI PU3UKU

HagiTb nig Yac BUKOpUCTaHHA iHCTPYMeHTa 3rifjHO 3 iHCTPYKLiEl0 HEMOX/IMBO YCYHYTH BCi 3a/IMLLIKOBi YNHHUKMU
PU3UKyY. KOHCTPYKLif 1 AM3alH IHCTPYMEHTa MOXYTb MPU3BECTU [0 BUHUKHEHHS Takux Hebesnek:

- He6e3neka ypa)eHHs eNleKTPUYHMUM CTPYMOM Y BUMaZKy NPOCBepasItoBaHHS eNeKTPUUHMX KabeniB. 3aBxaun
TPUManTe IHCTPYMEHT 3a CrelianbHi pyyku, He TopKkanTecs Ao ceepaen.

- TMOLLUKOMKEeHHSI QMXanbHOI CUCTEMWU — BUKOPUCTOBYMTE MACKM 3aXMCTy OpraHiB [UXaHHS, LU0 MIiCTATb
$inbTPY, NPM3HaYeHi 415 BUKOPUCTOBYBaHUX MaTepiariB. 3a6e3neuTe HanexHy BeHTUALK PO604Oro MicLis.
He npunmaiTe XKy, He NUINTe i He KypiTb Y PO6OYii 30HiI.
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- TOLLKOMKEHHS OpraHiB CNyxy — 3aBXau Hagsrante edeKTUBHI 3aC06M 3aXMCTy OpraHiB Cryxy 1 o6MexTe
BM/IVIB LLYMY.

- LUKoaa ouaM Bif NETHOHOro Ny i YaCTUHOK CMITTA — 3aBXAM BUKOPUCTOBYIMTE BiAMOBIAHI 3aC06M 3aXMCTy
ouen.

- TpaBMu, CNpUUYMHEHI BibpaLiElo — TPUMaNTe IHCTPYMEHT 3a MPU3HaUeHi 419 UbOro PyUYKM 1 06MeXXTe BrvBe
BI6pauii. AmB. «3HUKEHHSA PU3IUKIB».

- TpaBMW, CIPUUMHEHI NWMOM — MW, L0 YTBOPKETLCA Nifd 4ac ekcnnyaTauii BUpo6y, MOXe NpU3BecTy
[0 TMOLLKOAMKEHHs! OpraHiB AMxaHHs. BMKOPMUCTOBYMTe BiOMOBIgHY MWNO03axWMCHY Macky 3 ¢inbTpamu,
npuaaTHUMM 018 3aXMCTY Bif, YaCTUHOK MaTepiany, KU 06pO6ETHCS.

SHWXXEHHSA PUSUKIB

& MONEPEAXKEHHSA: BnnumB Bi6paLii Ta LLYMy Mif Yac BUKOPUCTAHHSA €NeKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Biflpi3HATUCH
Bif} 3asIB/IEHOr0 3arasibHOr0 3HAY€HHS, 3a51eXHO Bif TOrO, IK BUKOPUCTOBYETLCS iIHCTPYMEHT, 0CO6MNBO, IKUWA
TWN 3aroToBKM 06pO6NS€ETLCSA. MOTPIGHO BM3HAUMTK 3axo4M rapaHTyBaHHS 6e3mneku ornepaTopa Ha OCHOBI
OLiHIOBaHHS BMN/IMBY B pearbHKX yMOBaX BUKOPUCTAHHA (3 ypaxyBaHHAM yCix €Taris po6ouoro LMKy, Takux K yac,
YMPOAOBX SIKOr0 MPUCTPIN BUMKHEHWI | BNPOQOBX KOO BiH MpaLoe 6e3 HaBaHTaXXeHHs, Ha 004aTOK [0 vacy
3anycKy). 3aexHo Big YMOB BUKOPUCTaHHs BiBpaLia nig yac GakTUUYHOI POBOTM IHCTPYMEHTa MOXKe BiOpi3HATACS Big
3asBMIEHOr0 3HAYeHHs BibpaLii! BXXMBanTe HanexHi 3axogu ANsS 3axuMCTy Big BNAMBY Bi6pauii! BpaxoByinTe Becb
PO6OYMI MPOLIEC, BK/HOYHO 3 YaCOM, KOMW iHCTPYMEHT npaLtoe 6e3 HaBaHTaXeHHs abo 6yB BUMKHeHUI! HanexHi
3aX0[M BK/HOYalOTb, cepep iHLLIOro, perynspHe TeXHiYHe 06CnyroByBaHHs Ta [OrsAf 3a NPUIafoM Ta po6ouumum
iHCTpyMeHTaMu, NigTPMMaHHA pyK y Tenni, NepiognyHi NepepBn n HanexHa opraHisalis po6oumx npouecis! Y pasi
HerpaBWbHOr0 BUKOPUCTAHHSA Liey IHCTPYMEHT MOXKe CMIPUYNHATY BiGpaLiiHA CUHAPOM KUCTi-pyKu. LLI06 3BecTn
[0 MiHIMyMy pU3WK BRAWBY BiGpaLlii i LLUyMy:
- 3aBXXAV BUKOPWCTOBYMTE rocTpi 3y6una, CBepAna i monoTHa;
- 06CNyroByMTe IHCTPYMEHT BigMOBIGHO [0 LIMX iIHCTPYKLiM | peTenbHO 3MaLLlynTe noro (y pasi Heo6xigHOCTi);
- Yy pasi perynspHoro BUKOPUCTaHHS iIHCTPyMEeHTa NpuabanTe akcecyapy s 3axmcTy Bif Bi6padii i wymy;
- MNaHynTe CBiM po6ouni rpadik Tak, LLio6 PO3NO[INUTY BUKOPUCTAHHS iIHCTPYMEHTA 3 BUCOKMM piBHEM BibpaLii
Ha KinbKa OHiB;

nig Yac po60Ty 3 NPUCTPOEM PEKOMEHAYETbCA BUKOPMCTOBYBATH 3aCO6U 3aXUCTY OPraHiB Cryxy.
YMOBHI MO3HAYEHHSA

@ YBaXKHO NpounTanTe iIHCTPYKLIto 3 ekcnnyaTauii

Ller BMpi6 BignoBigae 3acToCOBHIM AnpekTusi EC, 6yna nposegeHa npoLeaypa oLiHBaHHA
BiNOBIQHOCTI Uit ANPEKTUBI.

E H [ €OWHNI 3HAK 06iry NpoayKLii Ha pUHKY Aep>KaB-yneHiB €EBPasiNncbKOro EKOHOMIYHOMO CO3Y

Lle npucTpin BigNoBigae YHHUM TeXHIYHMM pernaMeHTam YKpaiHm

3a60pOHAETLCSA YyTUNI3YBaTM €1EKTPOTOBAPM Pa30M i3 NO6YTOBUMM BigxogaMu. AKLLO MOXKITMBO,
34anTe Ha nepepobreHHs. 3a [oOaTKoBOK iHGopMaLito LWoao yTuisalii 3BepHiTbCA 40 MiCLeBUX
opraHis Bnagm ao 0o CBOro npogasus

MpoayKTW, Lo NignsaraTb BTOPUHHOMY MepeposeHHto, NignagatTb nig po3LLUMPeHy
BiAMNOBiganbHICTb BUPO6HMKA. JOTPUMYIMTECh BifMOBIgHUX IHCTPYKL M LLLOO0 COPTYBaHHSA

3axMCHi OKynsipy 060B’A3KOBI

060B’A3KOBMIA 3aXMCT OPraHiB Cyxy

3axMCHi pyKaBMYKM 060B’I3KOBI

MunosaxmcHa Macka 060B’13KoBa

Lle nonepen»eHHs Npo He6e3neKy nonepeaae Npo NoLLKOAMEeHHS MPUCTPOHO UM iHLLIOFO MarHa
260 NPo PMU3MK OTPMMaHHSA Gi3UYHNX TPaBM

POS@®ORI= @
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TinbKy ANs BUKOPUCTaHHS BCepeauHi NpUMiLLieHb, 3aXU1LLIaNTe Big BMBY

AKLL0 crna CTPYMy 3apsiHOro MPUCTPOIO NMepeBuLLIYE 2 A, CTPYM Ha BUXOAi
6yae 3yrnMHeHUN 3ano6iXKHNKOM.

MpounTanTe IHCTPYKLitO 3 eKCriTyaTalii Ta 4OTPUMYMTECh YCiX
nonepef»KeHb Ta iHCTPYKLiN i3 TEXHIKM 6e3neKn.

Knac saxucTy Il

BMKOPUCTOBYMTE Ta 36epiranTe 6aTapeto Npu TemMrepaTypi HMXKYe 45 °C

HEEEE R

He pos6uparTe, He po3fasnionTe, He HarpisanTe BuLLe 100 °C. Hikonu He
nigaaBanTe 6aTapeto BMIMBY MiKPOXBUITb 60 BUCOKOTO TUCKY.

NiTin-ioHHa 6aTtapes. Lier npogyKT No3HauYeHU CUMBOSIOM «po3fifbHe
36MpaHHA» 415 BCiX aKyMynsaTOpHUX 6aTapent. MoTimM BUpi6 6yae
nepepo6eHnit a6o po3si6paHuni, LLI06M 3MEHLLIMTY BNINB Ha AOBKINSA.
AKYMynNaTOpHi 6aTapei MoXXyTb 6y TN He6e3MeYHNMM Ans OOBKiNAsA Ta Ans
3[,0POB’s NNIOOMHMW, OCKiNbKM BOHW MICTATb HE6E3MeUHi PEYOBUHM.

TEXHIYHI OAHI

MOAE/b 12SD1-25T.1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
HOMIHANbHA HAMPYTA 128d.c 188d.c
LLIBUOKICTb 0-400/0-1500 min™
MICTKICTb MATPOHY @10 mm

. [AepeBuHa @16 mm @20 mm
MAKCUMATbHUN
OIAMETP
CBEPA/1IHHA

MeTan ge6mm @10 mm
BATA 1,2Kg 1,8 Kg
PIBEHb 3BYKOBOIO TUCKY Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
PIBEHb 3BYKOBOi OTY>KHOCTI Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
MOXUBKA Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
3ATANIbHE 3HAYEHHS BIBPALII 5 )
CeeppniHHA MeTany ah,D 2,5m/s 2,29m/s
MOXUBKA K 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Mogen :41'2/3"4'_3(_"'2’5"20(2?%?3“‘)6% Mopenb akyMynaTopHoi 6aTapei: E200
- " Cneumikauis akyMynsTopHoi 6aTape:
Cneuundikauis akyMynsaTopHoi 6aTapei: .
IH¢opMaLjisi Npo akyMynATOpHY RV 2000mAN/24 Wh 18Vd.c. Li-lon 2000mAh/36Wh
6aTapelo Ta 3apsgHUIA NPUCTPIN 3apaaHWiA npucTpivt: JLH-201351500G 3apsagHu npucTpin: WIG-Y352101600W1
Bxif: 100-240VAC,50-60Hz,30W Bxip: 100-240VAC,50-60Hz,70W
Buxia: 13,5Vd.c. 1500mA Buxip: 21vd.c.1600mA
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& MOMEPEKEHHS:

- PiBeHb Bi6paLlii Ta piBeHb LLYMy Mifg 4ac GpakTUYHOr0 BUKOPUCTaHHSA ENEKTPOIHCTPYMEHTa MOXKY Tb Bigpi3HATUCS
Bif 3aeKnapoBaHUX PiBHIB 3aneXHO Bi YMOB, Yy IKWX BUKOPUCTOBYETLCS iIHCTPYMEHT, 30KpeMa, Bif TOro, sika
caMe 3aroToBKa 06po6MsETbCA.

- Heo6xigHO BM3HauyaTK 3axofu 6e3neku Ans 3axXMcTy KOPUCTyBaua, siKi FPYHTYIOTbCS Ha OLiHIOBaHHI BMAUBY
Bi6paLi y peanbHMX YMOBaX BUKOPUCTaHHS (3BaXkaloum Ha BCi geTani onepauinHoro LUKy Taki, K KifbKicTb
pasiB BUMKHEHHS eNeKTPoiHCTPYMEHTa Ta KOMW eNeKTPOIHCTPYMEHT rpaLjtoBaB Ha XoroCTOMY Xofy, Ha A0AaToK
[LL0 yacy 3anycky).

MpumiTka:

- 3asBMeHNI 3aranbHUM piBeHb Bi6paLlii Ta 3asBNeHMI piBeHb LLYMy 6y BUMIpsiHI BiANOBiAHO 40 CTaHAAPTHOMO
MeToaY TECTYBaHHS. BOHW MOXYTb 6YTU BUKOPUCTaHI 4718 MOPIBHAHHSA OQHOr0 iHCTPYMEHTA 3 iHLLIMM.
- 3asBMNeHUI 3aranbHUI piBeHb Bi6palii Ta 3asBNEHUIN PIBEHb LLYMY MOXYTb 6YTU TaKOX BUKOPUCTaHIi B
nonepefHix oLiHIOBaHHSAX BNMBY BiGpaLlili.
- YHMKanTe pusnKy Bibpaduii.
Mopagu: 1) nig Yac Po60TM BUKOPUCTOBYMTE PyKaBULLi;

2) 06MeXyTe YacC BUKOPUCTAHHSA Ta CKOPOUYITE Yac 3aryckKy.

EKCM1YATALIA

& MOMEPEMPKEHHSA: MNepen nouaTkoM BBeAeHHs 06MafHaHHA B eKcrsyaTauilo oro cnig Big’eqHaTy Bif
eneKTpoMepexi

MNip yac Bu6opy cBepana, BUKOPUCTOBYUTE TOW TUM, AKUIA NiAXOQAUTb 4Nl BUKOHYBAHOI po60TK. [1519 OTPUMaHHSA
ONTUMarbHUX pe3ynLTaTiB Cflig KOpUCTYBaTUCA FOCTPMMM CBepaiaMu.

1. LLlo6 BigKPUTK Kynayku naTpoHa, yTPUMYyMNTeE KinbLie, moBepTatoum My¢eTy npoTy roguHHUKOBOI CTPINKW.
BcTaBTe CBEPA/I0 B MATPOH i BiQLUEHTPYIMTE MOro B Kyfavykax naTpoHa.
2. LL{o6 3aKpuUTK Kynauku naTpoHa, YTPUMYyWTe KinbLe, noBepTatoum My¢Ty 3a rogUHHUKOBOD CTPINKOH0.
HaginHo 3aTArHiTh ii.
3. BumMaunTe cBepAso Y 3BOPOTHOMY MOPSAAKY.
MPUMITKA: MaTpoH Ana ceepgen 3i 3B0POTHUM XOA40OM Ma€ 3aBXKAMU NiBy pi3b6y. Mepen 3HATTAM naTpoHa
Heo6XifHOo NocnabuTu reuHT. LLI06 nocnabuTu rBMHT, MOro CNif BUKPY4yBaTH 32 FOQUHHUKOBOIO CTPINKOH.

OBEPTAHHS BMEPEO/HA3AL,
1. [Onso6epTaHHs Briepes (3a roAMHHMKOBO CTPIfNIKOK) BCTAHOBITL NepeMmKaY y Nise MoIoMKeHHs.
2. [Ons obepTaHHs Hasag (MPOTM FOAMHHMKOBOI CTPINKW) BCTaHOBITb MepemMuKay y MpaBe MOSIOKEHHS.
HesBarkarouum Ha Te, LL|0 MexaHi3M 6/10KyBaHHS 3amno6irae 3MiHi HanpsaMKy 06epTaHHs iIHCTPYMeHTa nig Yac
po60TN OBUIYHA, MEPLL HiX 3MiHIOBATU HaMNPsSIMOK 06epTaHHS, floYeKanTecs NOBHOI 3yNUHKW npunagy.

MOMEPEMKEHHSA: KL 0 NnepeMuKay o6epTaHHs Briepe/Ha3ag BCTaHOB/IEHO B LIEHTPasibHOMY MOSI0XKeHHi,
npunag yBiMKHY T HEMOXX/TUBO.

PETYNIATOP LLUBUOKOCTI

& MOMEPEMKEHHA: 3aBxpau nepesipavTe, LL06M >KMBMEHHA BiANoBiQano 3HauyeHHI, fKe BKasaHe Ha
3aBOACbKilN Ta6nuuLyi iHCTpyMeHTa.

Ller iHCTpYMEHT OCHALLIeHUN PerynsaTopoM LUBWMOKOCTI, AIKUM Ja€ MOXKMMBICTb 36inbLUyBaTU LUBUAKICTb 3aBOsSKM
36iNbLUEHHI0 TUCKY Ha CMYCKOBWUI rayok. LLIBUAKICTb perynioeTbCsA CUMOK HaTUCKaHHA Ha CMYCKOBMI ravyok. OyHKLis
perynioBaHHs LLIBUAKOCTi 0CO6MIMBO KOPUCHA Mif Yac cBepASliHHSA. BOHa TakoXX A€ MOXKMUBICTb BUGPaTV ONTUMAsbHY
LLIBUAKICTb AS151 BAKOHAHHS KOHKPETHOMO 3aBAaHHS.

LLI06 06MeXMTN MaKkcMMarbHy LLUBUAKICTb, MOBEPTaMTe PerynsaTop Ha NepedHin CTOPOHI rayka Ans BCTAHOBNEHHS

«_»

6a)<aHOro 3HauYeHHS. MoBOPOT Y 6iK “+” 36iNbLUYE LUBUAKICTb, a Y 6iK “~” 3MEHLLYE ii.

MPUMITKA: PeKOMeHOY€ETbCA BUKOPUCTOBYBATU GYHKLIiHO PErynoBaHHsS LUBWMOKOCTI TibKM BMPOAOBX KOPOTKOMO
yacy. He BUKOPUCTOBYMTE 6e3nepepBHO iHCTPYMEHT Ha Pi3HWUX LLBUOKOCTAX. Lie Moxe Npu3BecTy A0 NOLLKOOXKEHHS
nepemMmnkaya.
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CBITNOAIOOHE POBOYE NMIACBIYYBAHHSA

Llen iHCTpyMeHT o6nagHaHUM CBITNOQIOAHMM MiACBiYYBaHHAM, LLIO MOKPALLye BUAMMICTb Y POo6OYi 30Hi 3a yMOB
He[oCTaTHbOr0 OCBITNIEHHS.

CBiTrnogiofgHe NigcBivyBaHHA BMUKAETLCS aBTOMATUYHO, SIKLLIO HATUCHYTU Ha CMYCKOBMI rayuoK.

MOYATOK CBEPA/IHHA

LLl06 3anycTUTL IHCTPYMEHT, HaTUCHITb Ha CMYCKOBWIA FA40K PeryitoBaHHA LUBMAKOCTI. LLI06 3yNMMHUTM IHCTPYMEHT,
BiAMyCTiTb CMYCKOBM rayoK. SIKLL|O MICNA HaTMCKaHHA Ha CrYyCKOBWUM FayoK HaTUCHYTW KHOMKY GOKyBaHHS, TO
BMMMKay 6yae 3anumLIaTncs y BBIMKHEHOMY MOMoXKeHHi. Lie 3pyuHo, AIKLLIO iHCTPYMeHT Mae 6e3nepepBHO npawoBaTh
BMPOJ0BX TPMBAOro yacy. [1ns BUMKHEHHS KHOMKW 6/10KyBaHHA HaTUCHITb Ta BiAMyCTiTb CyCKOBMIM rayoK.

CBEPOJTIHHSA OTBOPIB

AKLLIO NOTPIGHO NPOCBEPANUTM OTBIP BEIMKOr0 AiaMeTpa, iHoAi BapTO novaTy 3i cBepasia MEHLLIOrO Po3Mipy, a NoTiM

PO3LLIMPUTK OTBIP [0 NOTPI6HOro po3Mmipy. Lie 3anobirae nepeBaHTaX<eHH gpuns.

& MOMNEPEMXEHHSA: baraTto HelLLlacHUX BMNafKiB BiA6yBalTbCcA Yepes Henepea6ayeHi cutyadii. Mam’aTanTe,
LL|0 BUCBEp/A/1l0BaHHS HEBESIMKOro 0TBOPY, 0CO6/IMBO B MeTarli, MoX<e NPM3BeCTH [0 3aTUCKaHHSA cBepana.

- Mig Yac BUCBEPO/IHOBAHHS FMMGOKMX OTBOPIB BUKOPUCTOBYINTE METOL 3arfM6MeHHs i BUMMaHHA cBepana, LLyob
BUOANATU CTPYXKKY 3 OTBOPY.

- SIKLLI0 CBEPAO0 3aCTPAMNO, CAif HEraHO BUMKHYTU APUb, LLI06 YHUKHYTU 1010 HE3BOPOTHOIO MOLLIKOAKEHHSI.

- LL|o6 BUBINbHWUTM CBEPANIO, CMPOBYATE 3MIHWUTU HAaMPSMOK MOr0 06epTaHHS.

- TpumanTe cBepasio Ha OFHil NiHii 3 oTBOPOM. B igeani cBepgno Mae BXoAMTM B MaTepian nig npsMmuM KyTOM.
AKLLO Mifg Yac cBepasliHHA 3MIHIOETLCA KYT, Lie MOXeE NMPU3BECTM [0 NaMaHHs abo 3aTUCKaHHSA CBepfsia B OTBOPI Ta
MOXIIMBOI TPaBMMU.

- 3MeHLLYyWTe TUCK, KoM CBEPAIO Mavxe NPOMLLIO Kpi3b MaTepiar, B IKOMY BUCBEPAJIOETHCSA OTBIP.

- He TUCHITb Ha gpWnb. IHCTPYMEHT Ma€ NpawtoBaTh y BNacHOMY TeMni.

- TpvMaMnTe cBepAna rocTpuMm.

CBEPOJ1IHHA B OEPEBUHI
[Ins oTpMMaHHA HanKpaLLloro pesynbTaTy Mifd 4ac CBepA/liHHSA BENMKUX OTBOPIB Y AePeBUHI BUKOPUCTOBYMTE
cnipanbHi abo nepoBi cBepana.

- BubepiTb Ha iIHCTPYMEHTI peX<1M CBepaTiHHS.

- MNounHanTe cBepAniHHSA 3 Manoi LUBUOKOCTI, LLI06 MonepeamTy 3iCKOB3yBaHHS CBEPAIa Ha MOYaTKy Po6oTU.
36inbLUYNTE LLBUOKICTb Y Mipy TOro, IK CBEPAS10 BXOAUTb Y AePEBUHY.
- Migvac cBepAniHHA HACKPi3HMX OTBOPIB Mif 3aroTOBKY, LLI0 06p06MSETLCS, i KNacTy OepeB’sHU 6pyCoK.

CBEPOJ1IHHA B METASI

[lns oTpUMaHHSA HaKpaLLMX pe3ynsTaTiB BUKOPUCTOBYIMTe A4S CBepASliHHS B MeTani CBepana 3 rapToBaHoi cTani.
- Bn6epiTb Ha IHCTPYMEHTI PEXKUM CBEPLTIHHS.
- KepHepoMm rno3sHauTe LIeHTpP 0TBOPY.
- BMKOpPMCTOBYMTE MacTWIO BifMOBIQHO [0 MaTepiany, 3 SKMM NpaLoeTe.
- MoumHanTe cBepaniHHA 3 Manoi LLBUAKOCTI, LLI06 MONepeamTH 3iCKOB3yBaHHS CBEPAIA Ha MOYaTKy po6oTu.
- 3aBXaW 3aTUCKanTe NUCToBMI MeTan. LL{06 YHUKHYTU aedpopMyBaHHS TOHKOro MeTany, Kopuctymrecs

[EPEB’IHUM 6PYCKOM.
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TEXHIYHE OBCJ1TYTOBYBAHHSA

&HOHEPEJDKEHHH! He ponyckanTe MOTpanfsHHSA ranbMiBHUX pPiOWH, 6eH3MHY, HabTonpoayKTiB,
npocoyyBanbHUX Macen TOLLO Ha MacTUKOBI AeTani. BOHW MICTATb XiMiYHI peyoBUHU, AKi MOXYTb
NOLLKOQMUTM, MOCabUTM abo 3pyMHYBaTM KOPMyC, MOPYLLUMBLUW LifiCHICTL NOABIMHOI i3onaUil.

& MONEPEOXKEHHA! Mepen 6yAb-fiKMM HanawlTyBaHHSM ab0 TEeXHIYHWUM O06CMyroByBaHHAM 3aBXOu
BiQKMIOYaNTE NPUCTPIN Bif MepeXi XMBNEHHS. AKLLO MOLLUKOLXKEHWUN LLHYP »KMBMEHHS, LLI06 YHUKHYTH

He6e3neyHMX CUTyaLlill Moro 3aMiHy Mae 34iMCHIOBaTM BUPOGHMK a0 MOro CEPBICHUM areHT. AKLLO LLUHYP
YKMBMEHHS MOLLKOLKEHWUN, HeranHo BUMKHITb NPUCTPIN Big MepeXi >KMBNeHHS. bepexXiTb iIHCTPYMEHT Big O0LLY.
AKLLO HeobXiOHO 3aMiHUTU BYTifbHI LLITKKW, LUe Ma€ 3po6uUTH KeanipikoBaHU daxiBelb i3 PEMOHTY (3aBXau
3aMiHIOMNTe 06MAOBI LLIiITKM 04HOYACcHO). ENEKTPOIHCTPYMEHT He NoTpebye 000aTKOBOr0 3MaLLIeHHSA a60 TEXHIYHOro
06CnyroByBaHHA. Hikonn He BUKOPUCTOBYMTE BOAY ab0 XiMiYHi 3aC06M 0N OYMLLIEHHS eNeKTPOIHCTPYMEHTa.
MpoTpPiTb MOro Cyxot TKaHWHOK. 3aBXKAW 36epiraTe eneKTPOIHCTPYMEHT Y CyxoMy Micui. CTEXTe 3a YUCTOTO
OTBOPIB ANA BEHTUNAUIT ABUryHa. He gonyckamTe MOTpanisHHA NUy Ha opraHn ynpaeniHHA. IHogi MOXHa
no6aynTn iCKpM Yepe3 BEHTUNALINHI 0TBOPW. Lle HOpManbHO i He 3aLLKOAUTL eNeKTPOIHCTPYMEHTY. [diana3oH
TemMnepaTyp HaBKOMMLLHLOIMO CepeaoBULLIAa O/ BUKOPUCTAHHSA LbOro iHCTpyMeHTa cTaHoBUTbL 0°C - 40°C.
BigHOCHa BOMOriCTb y MPUMILLEHHI Ma€ CTaHOBUTU He 6inblle 80%. BOHO Mae 6yTM 3axuLLeHUM Big
6e3nocepeqHbLOro BMAMBY OOLLY W HagMipHOro BMICTYy MWy B MOBITPi. B eneKTPoiHCTPYMEeHTI € gekinbka
06cnyroByBaHux getanem. ne. nepenik 3anacHMX YaCTUH Y KEPiBHULTBI.

A.ornan MOHTAXKHUX TBUHTIB
PerynsipHoO nepeBipsTe BCi MOHTa>Hi FBUHTU LLI06 NMepeKoHaTUCS, LLIO0 BOHU 3aTAMHYTi HANeXXHUM YMHOM. Y pasi
ocnabneHHs FBUHTIB HEramHo 3aTAMHITL iX. He[oTpMMaHHS L€l BUMOr MOXKe NPU3BECTU [0 CEPAO3HUX TPaBM.
B. TEXHIYHE OBC/1YTOBYBAHHS [1IBUTYHA
06MOTKa OBUryHa — Le «cepue» eneKTPOoiHCTpyMeHTa. HeobxigHO BUABMATU MNigBULLIEHY 06epeXHiCTb, LL06
YHUKHYTW MOLLIKOA>KEeHHs 06MOTKM i/a60 NoTpansisiHHA Ha Hei onii a6o Boau.
C.ornsap[ BYTriNbHUX LLITOK
Y OBUTYHi BUKOPUCTOBYHOTLCSA BYFiNbHI LLITKW, SIKi € BUTPAaTHUMK MaTepianaMu. OCKiNbKW CUMbHO 3HOLLIEHA
BYTiNbHa LLiTKa MOXXe CIIPUUMHUTM 360i Y PO6OTI ABUIYHa, LLiITKY HEO6XiQHO 3aMiHATY Ha iQEHTUYHY, KoMUY BOHa

HabnMXKaeTbCa [0 MeXi NpuaaTHOCTI. KpiM Toro, BYrifibHi LLiTKM HEO6XiQHO YTPMMYBaTW y YUNCTOTI Ta NepeBipsaTH
UM BOHW BiNlbHO PyXatoTbCA Y LL{ITKOTpMMAaui.

YCYHEHHSI HECTTPABHOCTEW

KOMTMOHEHTIB MPUCTPOI

MPOBJSIEMA MOXXJTUBI MPUYUHU CnocCIb YCYHEHHSA
BigcyTHE nigKntoyeHHs 0o Mepexi | MigknodiTe 0o AXXepena
YKUBMEHHSA YKUBMEHHS

NPUMAL HE BMUKAETLCS IHLLIa HecrnpaBHICTb eNeKTPUYHKUX | BigaanTe Ha nepeBipKy

KBanidpikoBaHOMy eneKTpUKy

HW3bKMI 3apsag akyMynaTopa

Mepen noyaTkoM po6oTun
Heo6XigHO 3apsSANTU aKyMynaTop

nicnAa noBU1bHONo OBEPTAHHA
IHCTPYMEHT NEPECTAE
MPALIFOBATU

BeHTUNSLUiNHI 0TBOPW 3a6510K0BaHI

MoYncTiTb BEHTUNSALINHI OTBOPU

HW3bKMI 3apsag akyMynaTopa

Mepeq NoYaTKoM po6oTH
Heob6Xi4HO 3apaanTY aKyMynsaTop

HE3BUYHA BIBPALIA NI YAC
BUKOPUCTAHHA

Cseppao noraHo BCTaHOBIEHe

CTporo gOTPUMYMTECH iIHCTPYKLiN
nig Yyac BUMMaHHS | BCTAHOBMNEHHS
nonoTHa

YEPE3 BEHTUNALINHI OTBOPU
KOPMYCY BUOHO ICKPU

HeBenuky KinbKicTb ickop MoXe
6y TV BUOHO Yepes3 BEHTUNALINHI
0TBOPU KOprycy

Lle HopMarbHO i He CBIQUMTb NpPo
npoénemy

HE3A0BISIbHUI PE3YNLTAT

CBepasio 3HoLLIeHe a6o He
npusHaveHe Ansa Matepiany, aKnUn
BUCBEPAOETLCS

3aMiHiTb CBEPAIO0 Ha HOBE
a60 nepeBipTe CYyMICHICTb
cBepaia 3 MaTepianom, AKum
BUCBEPATIOETLCS
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YMOBW 3bEPIFAHHA TA TPAHCTIOPTYBAHHA

dpesepHUIN CTaHOK Mae 36epiraTics B CyxoMy, onastoBanbHOMY NMpPUMILLIEHHi 3a TeMnepaTypu Big 0 go +40 °C.
IHCTPYMeHT cnif NepeBo3nTM B 3aKPUTUX TPAHCMOPTHMX 3acobax BignoBigHO A0 NpaBu nepeBe3eHHs BaHTaxiB,
Litoumx Ha LibOMy BUAi TpaHCnopTy. Mig yac TpaHCMOPTYBaHHS i BAHTaX»HO-PO3BaHTa)KyBaslbHUX PO6IT ynakoBKa 3
TOBapOM He Ma€ nigaaBaTUcs piskMM yaapam i BBy aTMochepHMx onagis. Micns TpaHcnopTyBaHHS Gpe3epHoro
CTaHKa B 3MIMOBMX YyMOBax HeO6Xi4HO MOTPMMATW MOro 3a KiMHaTHOI TemmnepaTypu He MeHLUe 2 TOAWH, MOKK
BOJ10ra MOBHICTIO HEe BUCOXHE.

3AXUCT HABKOJTULLUIHbOIo CEPEQOBULLIA

YBATA! Llen BUpi6 NO3HAYEHUI CUMBOJSIOM, LLIO CTOCYETLCA YTWAI3aLii Bigxo4iB eNeKTPOHHOro Ta eneKkTpUUYHOro
o6nagHaHHsA. Lle o3Hayvae, Lo Ler BUPi6 3a60POHSETLCA BUKMOATU PasoM i3 NobyTOBUMMW BigxofdaMu, BiH Mae
6y TV 4OCTaBNEHNIM A0 CUCTEMM 360pPY CMITTS, fiKa BignoBigae Bumoram AnpeKkTnem EBponencbkoro cotosy WEEE.
3a gopaTkoBok iHPopMaLlier LLoao yTunisauii 3BepHiTbC A0 MicLeBMX opraHiB Bnagu aéo B MarasuH. MoTiM
BMpi6 6yae nepepobneHnin abo po3ibpaHui, LL06M 3MEHLUMUTM BM/IMB Ha AOBKINNSA. ENEKTPUYHE Ta eNeKTPOHHE
o6nagHaHHA Moxe 6yTV He6e3neuyHnM Ons OOBKINAS Ta 300pOB’s MOAMHW, OCKINbKM BOHO MICTUTb He6e3mneuHi
PEYOBUHMU.

TAPAHTISA

BMKOPUCTaHHS. Practyl 36 NponoHye MicsiuHy rapaHTito Ha CBOK NMPOAYKL i, MoYMHatouM Big [aTv npuadaHHs.
Lis rapaHTis NOLLUMPIOETLCA Ha yCi MOXNNBI fedeKTn MaTepianis i BUPOGHULTBA, SKi MOXKYTb BUHWUKHYTU. 2KOAHi
iHLLI NpeTeHsii 6yab-gKOro xapakTepy, npsiMo a6o onocepefKoBaHO NoB’s3aHi 3 NtogbMuM Ta/abo MaTepianamu, He
npummMatotbes. Mpoaykuis Practyl He npu3aHayeHa gna NpodecinHoro BUKOPUCTaHHS.

Y pasi BUHUKHEHHs nNpo6nem abo AedeKTiB crnoyaTKy 3aBXKAW CNifd MPOKOHCYNbTYBaTUCA 3 MPeAcTaBHUKOM
MarasuHy Practyl. ¥ 6inbLuocTi BMMagkiB MarasuvH Practyl 3mMoxe caMoOCTIMHO po3B’s3aTu npobrneMy a6o
BUNPaBUTY OedeKT.

PeMOHT i 3aMiHa YaCTMH He NMOJO0BXYHTb MOYaTKOBOr0 rapaHTINHOr0 TEPMIHY.

FapaHTis He MOLLUMPKETLCS Ha HECMpPaBHOCTI, MOB’I3aHi 3 HEMpPaBUMbHUM BUKOPUCTAHHAM abo HOpPMarbHUM
3HOCOM iHCTpYMeHTa. Lle, 30KpeMa, CTOCYEThCS 3HOCY MepeMuKauiB, 3anob6iXKHUKIB Ta ABUTYHIB.

[nsa po3rnagy NpeTeHsin 3a rapaHTIE MatoTb 6y TW OTPUMaHI Taki yMOBM:
MNigTBepAKEeHHS [aTy KyniBniy BUrMagi KBUTaHUii.
- XopfHi CTOPOHHI 0CO6M HE MPOBOAMIM PEMOHT Ta/abo 3aMiHy AeTanen.
- Mpo6nema nonsrae He B HOPManbHOMY 3HOCI.

- |HCTPYMEHT BMKOPWCTOBYBABCA MPaBUIbHO (He 6yno MepeBaHTaXkeHHs IHCTpPyMeHTa a6o He
BMKOPUCTOBYBAroCs He03BOMEHE Npuaaas).

- Heo6XigHi po60TK 3 TEXHIYHOIO 06CNYrOBYBaHHSA Ta PEMOHTY 6Y/TM BUKOHAHI HAaNEXHWUM YNHOM.

- He 6yno BUNaaKiB NepeBaHTa)KeHHS, HeNpPaBUIbHOrO MNOBOMAKEHHS, HECAHKLIIOHOBAHOMO BUKOPUCTaHHSA
a60 MOLLKOOKEHb.

- HeMmae noLuKog»KeHb Bif Aii 30BHILLHIX Y/HHWKIB a60 CTOPOHHIX MpegMeTiB, HanpuKnag, nicky a6o
KaMiHHS.

- HeMae noLuKod»KeHb yHaCcnigoK HeloTpMMaHH: peKoMeHaaLlin 3 6e3neKu Ta iHCTPYKLi 3 eKcrtyaTaui.
- 3 HaLLOoro 60Ky HEMAE »KOOHNX pOPC-MaXKOPHUX 06CTABUH.

- He 6yno BUKOPMCTAHO »0OHOI HEBIOMOBIQHOI [eTani, 4eTani, BArOTOBMEHOI HE KOMMaHieto Practyl, Togi sik
[0BeEeHO, LLI0 CaMe BOHW BUSABUNCS NMPUUYMHOK MOTiPLLIEHHS CTaHY.

- nepebyBaHHs IHCTPYMeHTa/aKyMyniaTopa/3apsagHoro NpUCTPOK Y BOoroMy cepeqosuLi (poca, 4oL,
3aHypeHHs y Bogy TOLLIO).

- Onuc ckaprun JogacTbes.
YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYHOTLCS B MOEQHAHHI 3 HALLIMMKW YMOBaMU NPogaky 1 JOCTaBKN.
HecnpaBHi iHCTPYMEHTU, LLO MignsratoTb NoBepHEHHI A0 Practyl yepes Bawuoro npegctaBHWMKa MarasmHy
Practyl, 6yayTb NpuUHATI N1LLe TOAi, Konwn ToBap 6yae HaneXXHUM YMHOM YNaKoBaHWI. KLLIO HecrnpaBHi ToBapu
BignpasnstoTbea 0o Practyl 6esnocepenHbo KopncTyBayeM, Practyl 3Moxke 06po6MTL Lie BignpaBieHHs TiNbKu B
TOMY BUMafKy, AKLLIO BiANPaBHMK CNAaTUTb BapTiCTb [OCTaBKU.

Practyl He npuiMae ToBapw, fIKi ynakoBaHi HEHaNeXXHUM YMHOM.
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DESTINATIE

Aceasta masina este conceputa pentru gaurire in lemn si metal. Sculele cu comanda electronica si rotire in sensul/
invers acelor de ceasornic sunt potrivite si pentru insurubare. Nu folositi utilaje, scule si accesorii pentru aplicatii
suplimentare (a se vedea instructiunile producatorului) sau pentru alte lucrari decat cele pentru care sunt proiectate.
Respectati recomandarile pentru masina de gaurit si burghie.

AVERTISMENTE SPECIFICE DE SIGURANTA

1/ Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

Tineti dispozitivul de alimentare de suprafetele izolate de prindere, atunci cand efectuati o operatie in
care accesoriul de taiere sau elementele de fixare pot intra in contact cu cablurile ascunse sau cu propriul
cablu. Accesoriile de taiere sau elementele de fixare care intrd in contact cu un fir ,sub tensiune” pot face ca
partile metalice expuse ale sculei electrice sa fie ,,sub tensiune” si pot provoca un soc electric operatorului.

2/ Instructiuni de siguranta la utilizarea burghielor lungi

A. Nu operati niciodata la o vitezd mai mare decat viteza maxima nominala a burghiului. La viteze mai mari,
este posibil ca burghiul sa se indoaie daca este ldsat sa se roteasca liber fara a intra in contact cu piesa de
prelucrat, ceea ce poate rezulta in vatdmari corporale.

B. intotdeauna incepeti gaurirea la viteza redusa si cu varful burghiului in contact cu piesa de prelucrat.
La viteze mai mari, este posibil ca burghiul sa se indoaie daca este lasat sa se roteasca liber fara a intrain
contact cu piesa de prelucrat, ceea ce poate duce la vatamari corporale.

C. Aplicati presiune numai in linie directa cu bitul si nu aplicati presiune excesiva. Piesele se pot indoi
provocand ruperea sau pierderea controlului, ceea ce poate duce la vatamari corporale.

Avertismente de siguranta suplimentare

Opriti imediat scula electrica in cazul in care instrumentul aplicat se blocheaza. Pregititi-va pentru
reactii de cuplu ridicat care provoaca recul. Instrumentul aplicat se blocheaza atunci cand se blocheaza in
piesa de lucru sau cand scula electrica este suprasolicitata.

Tineti strans scula electrica. Cand strangeti si slabiti suruburile, pregatiti-va pentru reactii temporare de
cuplu ridicat.

Asigurati piesa de prelucrat. Prinderea piesei de prelucrat cu dispozitive de prindere sau intr-un menghina
este mai sigura decat cu mana.

Utilizati detectoare adecvate pentru a determina daci tevile de utilitéti sunt ascunse in zona de lucru
sau solicitati asistenta din partea companiei de utilitati locale. Contactul cu liniile electrice poate duce
la incendiu si soc electric. Deteriorarea unei conducte de gaz poate duce la explozie. Patrunderea intr-o
conducta de apa produce daune materiale sau poate provoca un soc electric.

- Asteptati intotdeauna pana cand scula electrica se opreste complet inainte de a o pune jos. Instrumentul
aplicat se poate bloca si poate duce la pierderea controlului asupra sculei electrice.

- Tineti ferm scula electrica cu ambele maini si asigurati-va ca aveti un suport stabil. Scula electricé poate fi
ghidata mai sigur cu ambele maini.

- Pentru a preveni pornirea accidentala a sculei electrice, deblocati intotdeauna butonul de blocare. Pentru
aface acest lucru, apasati scurt butonul de pornire/oprire.

- Instrumentele aplicate se pot incinge in timpul functionarii. Exista risc de arsura la schimbarea
instrumentului aplicat. Folositi manusi de protectie pentru a indeparta instrumentul aplicat.

- Nu permiteti copiilor si persoanelor vulnerabile sa foloseascd acest echipament. Copiii trebuie
supravegheati in orice moment daca se afla in zona in care este folosit echipamentul. De asemenea, este
esential sa respectati reglementarile de prevenire a accidentelor in vigoare in zona dumneavoastra.

RISCURI REZIDUALE

Chiar siatunci cand echipamentul este utilizat conform recomandarilor, este posibil si nu fie inlaturati toti factorii de
risc reziduali. Urmatoarele pericole pot apdrea in legatura cu constructia si proiectarea echipamentului:

- Risc de electrocutare in cazul in care cablurile electrice sunt gaurite — Apucati intotdeauna scula electrica de
manerele special create, fara sa atingeti burghiele.

- Afectarea sistemului respirator — Purtati masti de protectie respiratorie care contin filtre adecvate materialelor
prelucrate. Asigurati o ventilatie corespunzétoare la locul de munca. Nu mancati, nu beti si nu fumatiin zona de
lucru.
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- Afectarea auzului - Purtati intotdeauna protectie auditiva eficienta si limitati expunerea la zgomot.
- Afectarea ochilor de praf si resturi zburatoare — Purtati intotdeauna protectie adecvata pentru ochi.

- Leziuni cauzate de vibratii — Tineti echipamentul de ménerele desemnate si limitati expunerea la vibratii.
Consultati ,REDUCEREA RISCURILOR”.

- Leziuni cauzate de praf — Praful creat prin exploatarea produsului poate provoca leziuni respiratorii. Purtati
0 masca adecvata pentru controlul prafului cu filtre adecvate pentru a va proteja impotriva particulelor din
materialul pe care se lucreaza.

REDUCEREA RISCURILOR

& AVERTISMENT: emisiile de vibratii si zgomot in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot varia fata de
valoarea totala declarata in functie de modurile in care este utilizat echipamentul, in special de tipul de piese de

prelucrat procesate; Masuri de siguranta pentru protejarea operatorului care se bazeaza pe o estimare a
expunerii in conditiile reale de utilizare (tindnd cont de toate partile ciclului de functionare, cum ar fimomentele in care
echipamentul este oprit si cAnd acesta functioneaza inactiv pe langi timpul de declansare). in functie de utilizarea
efectiva a produsului, valorile vibratiilor pot varia fata de valorile totale declarate! Adoptati masuri adecvate pentru a
va proteja impotriva expunerii la vibratii! Luati in considerare intregul proces de lucru, inclusiv perioadele in care
produsul ruleaza fard sarcind sau este comutat! Masurile adecvate includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea
regulata a produsului si a instrumentelor de aplicare, mentinerea mainilor calde, pauze periodice si planificarea corecta
a proceselor de lucru! Acest echipament poate provoca sindromul vibratiilor ména-brat daca nu este utilizat mod
adecvat. Pentru a reduce la minim riscul de expunere la vibratii si la zgomot:

- Folositi intotdeauna dalti, burghie si lame ascutite.
- intretineti echipamentul in conformitate cu aceste instructiuni si mentineti-| bine lubrifiat (unde este cazul).
- Dacd echipamentul urmeaza sa fie utilizat in mod regulat, atunci investiti in accesorii anti vibratii si zgomot.

- Planificati-va programul de lucru pentru a distribui utilizarea instrumentelor cu vibratii mari pe un numar de
zile.

Este recomandat sa purtati protectie auditiva in timpul operarii acestui aparat

DESCRIEREA SIMBOLURILOR

@ Cititi cu atentie manualul de instructiuni

Acest dispozitiv este in conformitate cu directivele europene aplicabile si a fost
efectuata o evaluare a conformitatii cu aceste directive

E H [ Marcaj unic de circulatie a produselor pe piata Statelor Membre ale Uniunii Vamale

@ Acest dispozitiv este in conformitate cu reglementarile tehnice aplicabile din
Ucraina

Produsele electrice uzate nu vor fi eliminate impreuna cu deseurile menajere. Va
rugam, reciclati acolo unde exista spatii special create in acest sens. Consultati
mmm | autoritatile locale sau comerciantii cu amanuntul pentru sfaturi privind reciclarea

2 & Produse reciclabile supuse raspunderii extinse a producatorului. Respectati
Ny instructiunile de sortare asociate

Ochelari de protectie obligatorii

Protectia urechilor este obligatorie

Manusi de protectie obligatorii

Masca de praf obligatorie

Aceastd notificare de pericol avertizeaza asupra deteriorarii aparatului sau a altor
proprietati sau poate provoca vatamari fizice

PO@®@@
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Pentru utilizare exclusiva in interior, nu expuneti la ploaie.

oprit de siguranta.

Dacé curentul incarcatorului este mai mare de 2A, curentul catre priza va fi

instructiunile de siguranta.

Cititi manualul de instructiuni si respectati toate avertismentele si

Clasa de protectie Il

Utilizati si depozitati bateria la o temperatura sub 45°C.

Nu dezasamblati, nu striviti, nuincélziti la temperaturi mai mari de 100°C;
Nu expuneti niciodata bateria la microunde sau la presiuni ridicate.

umana, deoarece contin substante periculoase.

Baterie Li-lon. Acest produs a fost marcat cu un simbol referitor la
«colectare selectiva» pentru toate bateriile si acumulatorii. Acesta va fi
apoi reciclat sau dezmembrat pentru a reduce impactul asupra mediului.
Pachetele de baterii pot fi periculoase pentru mediu si pentru sanatatea

DATE TEHNICE

MODEL 12SD1-25T.1A 12SD1-25L.1A 18SD1-30.1A
TENSIUNE NOMINALA 12vVd.c 18Vdc
VITEZA 0-400/0-1500 min™
CAPACITATE MANDRINA @10 mm

Lemn @16 mm @20 mm
DIAMETRU MAX
DE GAURIRE

Metal g6mm 210 mm
GREUTATE 1,2 Kg 1,8Kg
PRESIUNEA SONORA Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
PUTEREA SONORA Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
INCERTITUDINE Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VALOARE TOTALA VIBRATII ) )
Gaurire in metal ah,D 25m/s 2,29 m/s
INCERTITUDINE K 1,5 m/s? 1,5 m/s?

Modelul acuzrglzlkgg%rou)lui: MLC3H- Modelul acumulatorului: E200
P o Specificatiile bateriei: 18vd.c. Li-lon
Specificatiile bateriei: 12V Vd.c. P
Informatii privind bateriile si P 2000mAh/24 Wh . 2000mAh/36Wh
incarcatoarele Tncarcitor: ILH-201351500G Incarcator: WJG-Y352101600W1
Intrare: 100-240VAC,50-60Hz,30W Intrare:100-240VAC,50-60Hz,70W
lesire: 13,5Vd.c. 1I500mA lesire: 21Vd.c. 1600mA
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& AVERTISMENT:

- Emisiile de vibratii si de zgomot in timpul utilizarii efective a uneltei electrice pot fi diferite de valorile declarate,
n functie de modul de utilizare a uneltei si, in special, de tipul de piesa de prelucrat.

- Este necesar sa se identifice masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe o estimare
a expunerii in conditiile reale de utilizare (luand in considerare toate partile ciclului de functionare, cum ar fi
momentele in care dispozitivul este oprit si cele in care aceasta functioneaza in gol, pe langa timpul de declansare).
Nota:

- Valoarea totald declaratd a vibratiilor si valoarea declaratd a emisiilor de zgomot au fost masurate in conformitate
cu 0 metoda de incercare standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealta cu alta.

- Valoarea totald declarata a vibratiilor si valoarea declarata a emisiilor de zgomot pot fi, de asemenea, utilizate
intr-o evaluare preliminara a expunerii.

- evitati riscul de vibratii
Sugestie: 1) purtati manusi in timpul functionarii

2) limitati timpul de functionare si scurtati timpul de declansare

& AVERTISMENT :Dispozitivul trebuie deconectat de la retea inainte de a fi pus in functiune.

Cand selectati un burghiu, utilizati tipul potrivit pentru sarcina dvs. Pentru o performanta optima, utilizati
intotdeauna un burghiu ascutit.
1. Pentru a deschide mandrina, tineti-i gulerul in timp ce rotiti mansonul in sens invers acelor de ceasornic.
Introduceti burghiul adanc in mandrina, apoi centrati burghiul in falcile mandrinei.
2. Pentru a inchide falcile mandrinei, tineti gulerul in timp ce rotiti mansonul in sensul acelor de ceasornic.
Stréngeti bine.
3. Demontati burghiul in ordine inversa.
NOTA: Mandrinele burghielor reversibile sunt intotdeauna fixate cu un surub cu filet la stinga. Surubul trebuie

slabit inainte ca mandrina sa poata fi scoasa, daca este necesar. Pentru a sldbi surubul, rotiti-l in sensul acelor de
ceasornic.

REGLARE INAINTE/INAPOI
1. Pentru rotirea inainte (in sensul acelor de ceasornic), impingeti comutatorul inainte/inapoi citre stanga.
2. Pentru rotire inapoi (in sens invers acelor de ceasornic), impingeti comutatorul inainte/inapoi in pozitia
corecta. Desi un dispozitiv de blocare impiedica inversarea de sens a echipamentului cu motorul in functiune,
lasati-1 sa se opreasca complet inainte de a schimba sensul.

& AVERTISMENT: Daca comutatorul inainte/inapoi este in pozitia centrald, echipamentul nu poate fi pornit.

COMUTATOR DE DECLANSARE CU VITEZA VARIABILA

& AVERTISMENT: Verificati intotdeauna ca sursa de alimentare sa corespunda cu cea indicata pe placuta de
identificare a echipamentului.

Echipamentul are un buton de reglaj turatie care poate atinge o viteza mai mare prin aplicarea unei presiuni
crescute. Viteza este controlata de nivelul de presiune aplicat pe butonul de reglaj a turatiei. Caracteristica de viteza
variabild este deosebit de utild atunci cand incepeti gaurirea. De asemenea, va permite sa selectati viteza optima
pentru o anumita aplicatie.

Pentru a limita viteza maxima a echipamentului, rotiti cadranul din partea din fata a reglajului pana cand se obtine
setarea dorita. Rotiti selectorulin directia ,~+” pentru a creste viteza si in directia »-” pentru a reduce viteza.

NOTA: Se recomand sé utilizati functia de viteza variabila doar pentru o perioada scurta de timp. Nu utilizati in mod
continuu echipamentul la viteze diferite. Acest lucru poate deteriora comutatorul.
LAMPA DE LUCRU CU LED

Echipamentul dispune de o lumina LED pentru iluminarea zonei de lucru si pentru a imbunatati imaginea atunci
cand lucratiin zone cu lumini insuficiente.
Lumina LED se va aprinde automat in timp ce comutatorul de declansare este apasat
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INCEPETI SA GAURITI

Porniti echipamentul prin apasarea butonului de reglaj a turatiei. Eliberati butonul de reglaj al turatiei pentru a
opri echipamentul. Daca apasati butonul de blocare cand butonul de reglaj nu este apasat, butonul de reglaj va fi
mentinut in pozitia de functionare. Acest lucru este util atunci cand este necesara functionare continua pe perioade
lungi de timp. Pentru a elibera butonul de blocare, apasati si eliberati butonul de reglaj a turatiei

GAURIREA
Céndincercatisa realizati o gaura cu diametru mare, uneori este util sa incepeti cu un burghiu mai mic, apoi sa mariti
pana ajungeti la dimensiunea necesara. Astfel preveniti supraincarcarea burghiului.

AVERTISMENT: Pot aparea multe accidente caurmare aunor situa;ii imprevizibile. Va rugam, acordati atentie
faptului ca perforarea unei gauri mici poate cauza blocarea burghiului in gaura, mai ales cand gauriti metal.

- Aminteste-ti sa folosesti o actiune de tip «ciocan de lemn» in gdurile adanci pentru a permite evacuarea
aschiilor din gaura..

- Daca burghiul se agata, opriti imediat pentru a preveni deteriorarea permanenta a burghiului..

- Incercati sa rulati burghiul in sens invers pentru a indeparta bitul..

- Pastrati burghiulin linie cu gaura. in mod ideal, burghiul ar trebui sa intre in unghi drept fata de lucrare. Daca
unghiul este schimbat in timpul gauririi, acest lucru ar putea face ca burghiul sa se rupa, blocand gaura si,
poate, provocand raniri..

- Reduceti presiunea pe masurd ce burghiul este pe cale sa strapunga elementul care se gaureste.
CZ4:DALCY4LCZ4L:DB4CZ4:DCLCZ4L:DB4L

- Nufortati burghiul, dsati-| sa lucreze in ritmul sau propriu.

- Mentineti burghiul ascutit..

GAURIREA LEMNULUI
Pentru performante maxime la gaurirea unor gauri mai mari, folositi burghie cu surub de ghidare sau burghie
spiralate pentru gaurirea lemnului..
- Setatiunealtain modul de gaurire..
- Tncepeti gdurirea la o viteza foarte micad pentru a preveni alunecarea burghiului de la punctul de pornire.
Cresteti viteza pe masurd ce intrd in lemn.
- Cand gauriti, asezati un bloc de lemn in spatele piesei de prelucrat pentru a preveni marginile zdrentuite sau
ascutite de pe spatele gaurii.
GAURIREA METALULUI
Pentru o performantd maxima, utilizati burghie HSS pentru gaurirea metalelor.

- Setatiunealta in modul de gaurire.

- Marcati centrul gaurii folosind un perforator central.

- Utilizati un lubrifiant adecvat pentru materialul pe care lucrati.

- Tncepeti gdurirea la o viteza foarte mica pentru a preveni alunecarea burghiului de la punctul de pornire.

- Prindeti intotdeauna foaia de metal. Sustineti metalul subtire cu un bloc de lemn pentru a evita deformarea
acestuia.

INTRETINEREA

& AVERTISMENT: Nu permiteti ca lichidele de frand, benzina, uleiurile pe baza de petrol etc... sd intre in contact
cu piesele din plastic. Acestea contin substante chimice care pot deteriora, slabi sau distruge carcasa,
compromitand astfel integritatea dublei izolatjii.

& AVERTISMENT: Deconectati intotdeauna dispozitivul inainte de a efectua orice operatie de reglare sau
intretinere. Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul

sau de service, pentru a evita un pericol. Deconectati imediat de la sursa de alimentare dacd cablul de
alimentare este deteriorat. Atentie s& nu expuneti echipamentul la ploaie. in cazul in care periile de cirbune trebuie
inlocuite, solicitati o reparatie calificatd (inlocuiti intotdeauna cele doua perii in acelasi timp). Echipamentul
dumneavoastra nu necesitd lubrifiere sau intretinere suplimentara. Nu folositi niciodata apa sau produse de
curdtare chimice pentru a va curdta scula electrica. Stergeti cu o carpa uscatd. Depozitati intotdeauna scula
electrica intr-un loc uscat. Pastrati fantele de ventilatie ale motorului curate. Mentineti toate butoanele curate, fara
praf. Ocazional, puteti vedea scantei prin fantele de ventilatie. Acest lucru este normal si nu va va deteriora scula
electrica. Intervalul de temperatura ambientald pentru utilizarea acestui echipament este 0°C - 40°C. Umiditatea
relativa a zonei nu trebuie sa depaseasca 80%, fara expunere directa la ploaie si la continutul excesiv de praf din aer.
Anumite componente ale echipamentului dvs pot fi reparate de catre utilizator. Va rugdm, consultat;i lista de piese de
schimb din manual
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A.INSPECTIA SURUBURILOR DE MONTARE
Inspectati regulat toate suruburile de montare si asigurati-va ca sunt stranse corespunzator. Daca vreunul dintre
suruburi este slabit, strangeti-l imediat. Nerespectarea acestei precautii poate duce la vatdmare grava

B. TNTRE‘[INEREA MOTORULUI
Bobina din unitatea motorului este chiar ,inima” sculelor electrice. Aveti grija sd nu deteriorati si/sau udati bobina
cu ulei sau apa

C.INSPECTIA PERIILOR DE CARBUNE

Motorul foloseste perii de carbune care sunt consumabile. Cérbunele uzat excesiv duce la probleme cu motorul,
asadar |nlocum peria de cirbune cu o piesa identica atunci cand se uzeaza sau cand este aproape de limita. in plus,

pastrati intotdeauna periile de carbune curate si asigurati-va cd aluneca liber in suportul periei.

DEPANAREA

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIA

PRODUSUL NU PORNESTE

Nu este conectat la sursa de
alimentare

Conectati la sursa de alimentare

Alte defectiuni electrice ale
produsului

Se va verifica de catre un
electrician specializat

Acumulatorul este descarcat

Trebuie sa incarcati acumulatorul
nainte de a utiliza echipamentul

MASINA NU MAI FUNCTIONEAZA
DUPA CE SE ROTESTE iNCET

Orificiile de ventilatie sunt blocate

Curatati orificiile de ventilatie

Acumulatorul este descarcat

Trebuie sé incarcati acumulatorul
nainte de a utiliza echipamentul

VIBRATII NEOBISNUITE N TIMPUL
UTILIZARII

Burghiul nu este bine montat

Dezasamblati si asamblati lama,
urmand cu strictete instructiunile

SCANTEI VIZIBILE PRIN ORIFICIILE
DE AERISIRE ALE CARCASEI

0 cantitate mica de scantei poate fi
vizibila prin orificiile de ventilatie
ale carcasei

Acest lucru este normal si nuindica
o problema

REZULTAT NESATISFACATOR

Burghiul este uzat sau nu este
adaptat materialului de gaurit

Tnlocuiti-l cu un burghiu nou sau
verificati compatibilitatea dintre
burghiu si materialul de gaurit

DEPOZITAREA S| STAREA LATRANSPORT

Routerul trebuie depozitat intr-o camera uscata si incalzita la o temperatura de la 0 la +40 °C. Instrumentul se
transporta in vehicule inchise in conformitate cu normele de transport de marfuri in vigoare pe acest tip de
transport. in timpul operatiunilor de transport si manipulare, ambalajul continand produsul nu trebuie supus la
impacturi puternice si la efectele precipitatiilor. Dupa transportul routerului, in conditii de iarna, este necesar sa-|
tineti la temperatura camerei, timp de cel putin 2 ore, pana cand zona este complet uscata.

PROTEJATI MEDIUL NOSTRU

ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol referitor la eliminarea deseurilor electrice si electronice. Acest
lucru inseamna c& acest produs nu va fi eliminat impreuna cu deseurile menajere, ci va fi returnat la un sistem de
colectare care respecta Directiva Europeand DEEE. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul dumneavoastra
pentru sfaturi privind reciclarea. Produsul va fi apoi reciclat sau demontat pentru a reduce impactul asupra mediului.
Echipamentele electrice si electronice pot fi periculoase pentru mediu si pentru sdnatatea umana, deoarece contin
substante periculoase.

Produsele Practyl sunt proiectate la cele mai inalte standarde de calitate pentru produsele de bricolaj. Practyl
acorda 36 pentru produsele sale o lund garantie de la data achizitiei. Aceasta garantie se aplica tuturor defectelor
de material si de fabricatie care pot aparea. Nu se accepta alte revendlcarl de orice naturd, directe sau indirecte,
referitoare la persoane S|/sau materiale. Produsele Practyl nu sunt destinate utilizarii in scop profesmnal in cazul
unei probleme sau defect|un| consultati mai intai distribuitorul Practyl. in cele mai multe cazuri, distribuitorul
Practyl va putea rezolva problema sau poate corecta defectiunea. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor extinde
perioada initiala de garantie. Defectele care au aparut ca urmare a utilizarii sau uzurii necorespunzatoare nu sunt
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acoperite de garantie. Printre altele, acestea se refera la intrerupatoare, intrerupatoare de circuit de protectie si
motoare, in caz de uzurd. Solicitarea dumneavoastra privind garantia poate fi procesata numai daca: Puteti face
dovada datei achizitiei sub forma de chitantd, nu au fost efectuate reparatii si/sau inlocuiri de catre terti, problema
nu este o chestiune de uzurd normald, echipamentul nu a fost utilizat necorespunzitor (supraincircarea masinii
sau montarea accesoriilor neomologate), lucrarile de intretinere si reparatii necesare au fost efectuate corect, nu
a fost fortatd, manipulata necorespunzator, utilizata in mod neautorizat sau supusa unui accident, nu exista daune
cauzate de influente externe sau corpuri strdine precum nisip sau pietre, nu exista daune cauzate de nerespectarea
instructiunilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare, nu exista niciun eveniment de fortd majora din
partea noastra, nu au fost folosite piese incorecte, piese nefabricate de Practyl, unde acestea sa se fi dovedit a fi
cauza deteriorarii, echipamentul/acumulatorul/incarcatorul nu au fost niciodatd dezasamblate sau desfacute,
echipamentul/acumulatorul/incarcatorul nu au fost tinute intr-un mediu umed (roud, ploaie, scufundat in api ...) si
s-a atasat o descriere a situatiei reclamate. Conditiile de garantie se aplica in combinatie cu termenii nostri privind
vanzarea si livrarea. Echipamentele defecte care urmeaza sa fie returnate la Practyl prin distribuitorul Practyl
vor fi colectate de Practyl atata timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca bunurile defecte sunt trimise
direct catre Practyl de catre consumator, Practyl va putea procesa aceste bunuri numai daca consumatorul plateste
costurile de transport. Produsele care sunt livrate prost ambalat nu vor fi acceptate de Practyl.
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RU : [lpenb akKyMynsTopHas
12B + 1 aKkKyM. 6aTapes 2.0Au n
( 3' 3apsgHoe YCTPOMCTBO
)YE AR KZ : AKKyMynsiTopsibl 6ypFbl
(cuzmane) 12B+1aKkKyM.6aTapes 2.0
Acaf »KaHe 3apsaTaFbiLL
KYPbIFbICHILLL.

AL

EAN CODE : 3276007500318

RU : PykoBOACTBO N0 TeXHUKe 6e30MacHOCTU U NPaBoOBbIM HOPMaM
KZ : Kayincisgik TexHMKacbl )KaHe KYKbIKTblK HOpManap 60MblHLLIA HYCKay blK,

HanmeHoBaHWe 1 agpec N3roToBUTENN/OHAIPYLUIHIH aTaybl MEH MeKeHXalbl: YkaL3sH MuHnam Tyns UHgacTpu
Ko., 11tA. N° 188, MHbayH HopT Poyd, WHbWKOY BUHbXanW MHBECTMEHT 3HA BusHec WUHKY63MLLH, HUHGO CUTw,
Yx3au3sH MpoBuHC, Kntam / Kpitam

MmnopTep \ Mpogasey \ OpraHnsauus, NpUHUMatoLLias NPeTeH3umM Mo KauecTBy ToBapa B P®: 000 «/lepya MepneH
BocTok», 141031, Poccus, MockoBcKas 061acTb, I. MbITULLM, OCTaLLKOBCKOE Luocce, A. 1.

MMmnopTep / Mpopasey / OpraHwW3auus, NpuUHMMalLLas MPeTeH3UM Mo KauyecTBy Npogykuuu B Pecny6nvke
KasaxcTaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxcTaH». 050000, Pecriy6nuka KasaxcTaH, r. AnMmatel, yn. KyHaeBa, a. 77, bL
«PARK VIEW», 6 3Tax, odumc N2 07.

MmnopTTayLbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecrniy6nukacbiHAa eHiM canachl 601MbiHLLIA HapasbliblKTapabl KabbinganTbiH
yubIM: «Jlepya MepneH KasakcTtaH» »KLLIC. 050000, Ka3akcTaH Pecny6nukacel, AnimaTel K., KoHaeB KeLueci, 77 ywn,
«PARK VIEW» BO, 6-KabaT, 07-KeHce..

CpenaHo B Kutae / KblTapa »kacanfaH [aTa U3rotoBneHus / BHAIpINreH KyHi: MM/YYYY
RU : CpokK cry»6bl: 5 neT RU:TapaHTua 3roga
KZ : KbI3MeT Mep3iMi: 5 bin KZ : Keningik 3 »bin

RU : Ons ToBapoB, TpebyloLLMX 06513aTeNlbHOr0 NoATBePXAEHUS COOTBETCTBMUS, KOMUIo cepTudmkaTa\geknapaymm
MO>HO MONyYnNTb Ha CTOMKe MHbOopMaL MM MarasunHa Jlepya MeprneH

KZ : CoMKecTiKTi MiHOETTi pacTayAbl Tanan eTeTiH Tayapnap YLUiH cepTUoUKaTTbIH / AeKnapaumsHbiH KeLuipMeciH
Ilepya MepneH AyKeHiHiH aknapaT 6afaHblHaH anyfa 6onagbl

nara ny6nukaumm MHCTpYKLUMn Certificate of conformity / gokyMeHT o nogTBepxaeHUU
/HyCKaynbIKTbIH »KapusanaHfaH yakbiTbl: 11/2022 cootBeTCTBUSA / CaMKeCTIKTi pacTay Typasbl Ky»aT
Mopgenb 12SD1-25T1A N° xxxxx, BblgaH YYYYYY, genicteyeT go dd/mm/yyyy

N° xxxxx, YYYY 6epinreH, dd/mm/yyyy aeniH >kapampbl



RU : ipenb akKyMynsaTopHas

12B + 1 aKKyM. 6aTapes 2.0A4 n
( 3' 3apaaHoe YCTPONCTBO
)YE AR KZ : AKKyMynsiToprbl 6ypfbl
GLLIIALD 12B+ 1aKKyM.6aTapes 2.0

Acaf XaHe 3apsaTafbiLl
KYPbUTFbICHILLI.

EAL ©

EAN CODE : 3276007500325

RU : PyKoBOACTBO N0 TeXHUKe 6€30MacHOCTU U NPaBoOBbIM HOPMaM
KZ : Kayinci3gik TexHUKacbl »kaHe KYKbIKTbIK HOpMariap 60/MbIHLLIa HYCKay/blK

HavMeHoBaHWe 1 agpec N3roToBUTENSA/OHAOIPYLUIHIH aTaybl MEH MeKeHXalbl: Yrkau3sH MUHNan Tyn3 MHgacTpu
Ko., Nlto. N° 188, MHbayH HopT Poya, UHbYKOYy BuHbXa MHBECTMEHT 3HA BusHec UHKY63MLLH, HMHG0 CuTw,
Yrkau3saH MpoBuHC, Kntam / Kbitan

UmnopTep \ Npogaeel \ OpraHn3aums, NpUHMMatoLLLas NpPeTeH3MM No KayecTsy ToBapa B P®: 000 «Jlepya MepneH
BocTok», 141031, Poccus, MockoBcKas 061acTb, . MbITULLM, OCTaLLIKOBCKOE LLocCe, A. 1.

WmnopTep / Mpopasey / OpraHuWsauus, nNpuUHMMaloLLas NpeTeH3MW Mo KavyecTBy MpodyKuuu B Pecny6nvike
KasaxctaH: TOO «Jlepya MepneH Ka3saxctaH». 050000, Pecny6nuka KasaxcTaH, r. AnMatsl, yn. KyHaesa, g. 77, bl
«PARK VIEW», 6 3Tax, opumc N 07.

MMnopTTayLwbl / CaTyLbl / KazakcTaH Pecny6nunkacbiHOa eHiM canackl 60MbIHLLA Hapa3blnblKTapabl KabblnganTbiH
yMnbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» 2KLLIC. 050000, KasakcTaH Pecny6nukacbl, AnMaTel K., KOHaeB KeLueci, 77 Y1,
«PARK VIEW» B0, 6-KabaT, 07-KeHce..

CpenaHo B Kutae / KbiTapa »acanfaH [aTta nsrotoBnenus / OHAIpinreH KyHi: MM/YYYY
RU : CpoK cny»6bl: 5 net RU:TapaHTua 3roga
KZ : KbiaMeT Mep3iMi: 5 XKbin KZ : Keningik 3 »bin

RU : [ins ToBapoB, TpebytoLLMx 0653aTeNbHOr0 NOATBEPXAEHMS COOTBETCTBUSA, KOMUIO cepTudmKaTa\deknapaumm
MO>KHO MONyYnTb Ha CTOMKe MHOPMaLMm MarasuHa Jlepya MeprneH

KZ : CoMKecTiKTi MiHOETTi pacTaydbl Tanan eTeTiH Tayapnap YLUiH cepTuounKaTTbiH / AeKnapaunsaHbiH KeLLipMeciH
INepya MepneH QyKeHiHiH aknapaT 6afaHbliHaH anyfa 6onagbl

faTa ny6nmnKaLmMm MHCTPYKUMK Certificate of conformity / mokymeHT o noaTBepXAeHUM
/HyCKaynbIKTbIH XapusanaHfaH yakbiTbl: 11/2022 cooTeeTCTBMA / CoMKeCTIKTi pacTay Typasnbl Ky»KaT
Mogenb 12SD1-25L1A N° xxxxx, BblgaH YYYYYY, gencteyeT fo dd/mm/yyyy

N° xxxxx, YYYY 6epinreH, dd/mm/yyyy peniH xapampsbl



RU : Jpenb akKkyMynaTopHas
18B + 2 aKKyM. 6aTapeu 2.0A4 U
( 3' 3apagHoe yCTPOICTBO
)YE AR KZ : AKKyMynsTopribl 6ypFbl
LT 18B+ 2 akKyM.6aTapes 2.0
Acarf »aHe 3apsaTafbiLL
KYPbITFbICHILLL.

AL

EAN CODE : 3276007500332

RU : PyKoBOACTBO MO TEXHUKEe 6€30MacHOCTU M NPaBoOBbIM HOPMaM
KZ : Kayincisgik TexHMKacbl )kaHe KYKbIKTbIK HOpManap 60/MblHLLIA HYCKay blK,

HanMeHoBaHWe 1 afpec N3roToBUTENA/OHAIPYLUIHIH aTaybl MEH MeKeHXalbl: YkaL3saH MuHnam Tyns UHgacTpu
Ko., Ntg. N¢ 188, MHboyH HopT Poyn, WHbYKOY BuHbXan MHBECTMEHT 3HA BbusHec MHKY63MLLH, HMHG60 CuTw,
Y>xau3sH MpoBuHC, Kntan / Kpitan

MmnopTep \ Npogasel \ OpraHn3aLus, NPUHUMatOLLLas NPeTeH31mM No KauecTsy ToBapa B P®: 000 «/lepya MepneH
BocTok», 141031, Poccusi, MockoBcKasi 06nacTb, I. MbITULLKM, OCTaLLIKOBCKOe Luocce, 4. 1.

MmnopTep / Mpogasey / OpraHusauus, nNpyvHUMatoLLas MpeTeH3uMu Mo KayecTBy npodykuuu B Pecriy6nuke
KasaxcTtaH: TOO «Jlepya MepneH KasaxctaH». 050000, Pecriy6nivka KasaxcTaH, r. Anmartel, yn. KyHaeBa, a. 77, bl
«PARK VIEW», 6 aTax, odumc N2 07.

MmMnopTTayLwbl / CaTyLubl / KasakcTaH Pecry6numkacbiHaa eHiM canachl 601MbliHLLIA Hapa3blbliKTapgbl KabbinganTbiH
ynbIM: «Jlepya MepneH KasakcTaH» XKLLC. 050000, KasakcTaH Pecny6nukacbl, Anmatbl K., KOHaeB KeLueci, 77 Y1,
«PARK VIEW» B0, 6-Ka6aT, 07-KeHce..

CpenaHo B Kutae / KplTaraa »acanfaH [ata nsrotoBneHus / OHAIpinreH KyHi: MM/YYYY
RU : Cpok cny»6bl: 5 net RU:TapaHTua 3roga
KZ : Kbi3amMeT Mep3iMi: 5 xbin KZ : Keningik 3 »bin

RU : [ins ToBapoB, TpebyoLLMX 0653aTeNbHOro NOATBEPXKAEHWS COOTBETCTBUSA, KOMUIO cepTudmKaTa\deknapaymm
MO>HO MOJTy4YMTb Ha CTOVKe MHGOPMaLmmn MarasuHa Jlepya MepneH

KZ : CoMiKecTiKTi MiHOETTi pacTaydbl Tanan eTeTiH Tayapsap YLUiH cepTuonKaTTbiH / AeKnapaumsHbiH KeLuipMeciH
INepya MepneH ayKeHiHiH aKknapaT 6afaHbliHaH anyfa 6onagbl

[[ata nyenmkaumm MHCTpy KL Mmn Certificate of conformity / pokymeHT o nogTBeppeHUM
/HYCKaynbIKTbIH XapusnaHfaH yakplTbl: 11/2022 cootBeTCTBUSA / COMKECTIKTi pacTay Typasbl Ky>KaT
Mopgenb 18SD1-30.1A N° XxxxXx, BblgaH YYYYYY, genictyeT go dd/mm/yyyy

N° xxxxx, YYYY 6epinreH, dd/mm/yyyy aewiH xapampabl






Mpr6op nNpegHa3HaueH ANs CBeprieHus aepesa v MeTanna. [JaHHas GpyHKUMSA SBNSETCS OCHOBHOW. MHCTPYMEHT MOXeT
BbIMOSTHATH BTOPOCTENEHHY0 GYHKLMIO - 3aKpyuMBaHUE/ OTKPYUMBAHUS BUHTOB M LLIYPYNOB. He MCMonb3ynTe yCTPOMCTBA,
MHCTPYMEHTbI M aKCeccyapbl 4/19 AOMOMHNUTENbHbIX BAPUAHTOB MPUMEHEHMS (CM. MHCTPYKLIMM NPOU3BOAMTENS) U B LIENSIX,
[N KOTOPbIX OHM He NpefHa3HauyeHbl. Heo6XoArMo CobMoaTh PEKOMEHaLIMM Mo BbIGOPY CBEPS U HacadoK A/1 OTBEPTKM.

0COBbIE YKA3AHWA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

1/ VHCTpPYKLMM N0 TeXHUKE 6€30MacHOCTM A BCeX onepavuii

anIBblﬂOﬂHeHMMOnepaHMﬁ,BKOTOprXpe)KyLI.IaﬂanHa.qne)KHOCTbMJWIerﬂe)KMO)KeTKOHTaKTVIpOBaTb
co cKprTOﬁ ﬂpOBOAKOﬁ, AepPXXuTte 3/1IeKTPOUHCTPYMEHT 3a M30siMpoBaHHble NOBEpPXHOCTU 3axBaTa.
Mpy KOHTaKTe pexkyLlen NpUHaZIeXHOCTU UK KperexXa C NpPoBOLOM Mod HanpsiXKeHWEM OTKPbITble
MeTansInyecKkme 4Yactn 3NeKTPOMHCTPYMEHTa MOryT TaKXe OKa3aTbCA nod HanpaXXeHuWem U Bbi3BaTb
nopaeHwme ornepartopa aNeKTPpUYeCKMM TOKOM.

2/ WHCTPYKLIUK MO TEXHUKE 6e30MacHoOCTH npu Ucnonb3oBaHUM ASIUHHbIX 6ypw1 bHbIX CBepn

A. Hukorga He pa6oTaiTe CO CKOPOCTbIO, MPEBbILLIAIOLLEN MAaKCUMarbHYI0 HOMUHAMNbHYIO CKOPOCTb 6YpUbHOro
ceepnia. Ha 6oriee BLICOKOWM CKOPOCTY CBEPII0 MOXKET U30rHY ThCH, eCnu 6y feT CBO60HO BpaLLaTbesl 663 KOHTaKTa
C 3aroTOBKOM, U MOXKET HaHeCT! TPaBMy.

B. Bcerga HauMHaiiTe cBeprieHMe Ha HU3KOW CKOPOCTH, MPUCTaBMB KOHUMK CBEpria K 3aroToeke. Ha 6osiee BbICOKOM
CKOPOCTU CBEPSIO MOXKET M30rHYThCS, ecnu 6yaeT CBo60AHO BpaLLaTbcsl 663 KOHTAaKTa C 3aroTOBKOW, M MOXET
HaHecTM TpaBMy.

C.MpunaraiiTe faeneHue K cBepny no kKacaTenbHO U He AaBUTE C/TULLIKOM CUIbHO. CBEPrio MOXKET U30rHY ThCS, YTO
npuBeaeT K NonoMKe U noTepe KOHTPO/IA U, COOTBETCTBEHHO, K TPaBMe.

[ononHuTenbHbIe yKasaHUA No TeXHUKe 6e3onacHocTH

- B cnyvae 3ak/IMHUBAHMA MPUHAQJIEXKHOCTU He3aMed/IMTENIbHO BbIK/IOYMTE 3MEKTPOMHCTPYMEHT. byabre

roToBbl K TOMY, YTO peakTMBHbI/ BPaLLalOLLMUA MOMEHT Bbi30BET OTAauy. CBepno 3ak/MHUBaeT, Korga OHO

3acTpeBaeT B 3aroToBKe UM KOraa 3/1eKTPOMHCTPYMEHT Neperpy»keH.

Kpenko pepxuTe 3MeKTPOMHCTPYMEHT. Mpu 3aBMHYMBAHWM U BbIBUHYMBAHUM BUHTOB GyfbTe rOTOBbI K

BpPeMeHHOMY BbICOKOMY peaKTUBHOMY BpaLLialoLLleMy MOMEHTY.

3adukcupymTe 3aroToBKy. PMKcaLUs 3aroToBKM C NOMOLLbIO 3aXKMMHOI0 YCTPOMCTBA UMM B KrleLLjax sIBNseTcA

6onee HafeXHbIM CMOCO60M, YeM YiepXKUBaHME BPYUHYIO.

[lns BbIABMEHMA CKPbITbIX MHXeHEePHbIX KOMMYHUWKaLA B pa6oueii 30He UCMO/b3yWTe NOAXOAALLME [eTeKTOopbI

WM o6paTuTech 3a MOMOLLIbIO B MECTHYI0 KOMMYHaJlbHYI0 KOMMaHMUI0. KOHTaKT C a/11eKTPUUECKOi NPoBOAKOWM

MOXKeT NPMBECTM K 0XKapy U Nopa)<eHMIo a/IeKTPUUECKMM ToKoM. MoBpexaeHne ra3onpoBoaa MoXKeT NpuBecTH

K B3pbiBY. [ToBpeaeHue BOAONPOBOAHBIX TPY6 MOXET NMoB/eyb 3a CO60i yLLep6 Ans MMYLLIeCTBA UMW NPUBECTH

K MOPaXKeHMUI0 3N1eKTPUYECKUM TOKOM.

- Mepep TeM KaK MONMOXMWTb 3/IEKTPOMHCTPYMEHT, AOXAWTECh €ro MOSIHOM OCTaHOBKWU. [MpuHapie)HOCTb
WHCTPYMEHTa MOXKeT 3aCTPATb U NPUBECTU K NoTepe KOHTPOSIA Had 3/IeKTPOUHCTPYMEHTOM.

- Kpenko fepxuTe 3MeKTPOUHCTPYMEHT 06eMMMU pykamMu M MpUMUTE YCTOW4YMBOE MoroxkeHue. besonacHee
HanpaensATb 3MeKTPOMHCTPYMEHT, flepaKa ero 06eMMm pyKamu.

- Bo u36exaHue criy4anHoro BK/1lOYEHUA INIeKTPOMHCTPYMeHTa Bcerfa pa36nokupymTe KHOMKY 6/10KMpoBKU. Ans
3TOro 0HOKPaTHO HAXKMMTE Ha KHOMKY BKJTIOYEHMUSI.

- Bo Bpems akcnnyatauuMu nNpUHAANEeXHOCTM MOryT HarpeBaTbCfi. CyLecTBYeT PUCK O0XKOroB Mpu CMeHe
NPUHAANENHOCTU. [NA CHATUA NPUHALEIKHOCTU UCMONb3YNTE 3aLLUTHbIE NepuaTKu.

- OeTaM U cna6biM niodsM 3anpeLlaeTcss WUCMONb30BaTb MHCTPYMEHT.[leTW, Haxogsliuecs B 30He, rae
MCNONb3yeTCs MHCTPYMEHT, AO0MKHbI 6biTb M0 NOCTOAHHBIM NPUCMOTPOM. TakxKe He06X0AMMO 06si3aTeNIbHO
co6niofarh NpegnucaHus no NpeaoTBpaLLeHUI0 HECYACTHbIX C/lyYaeB, AeUCTBYIOLLUE B BaLLIE MECTHOCTH.

OCTATOYHbIE PUCKU

[axxe npu ycnosuu WCoONb30BaHMA MHCTPYMEHTa B COOTBETCTBMM C NPEANUCaHMAMM HEBO3MOXKHO MCKIIOUMTbL
ocTaTouHble GaKTopbl pUcKa. KOHCTPYKLMA MHCTPYMeHTa MOXKEeT NPUBOAUTL K BOSHUKHOBEHUIO C/ieflyoLLIUX ONacHOCTeM:

- PWCK NOpaKeHMs 3MeKTPUYECKMM TOKOM B Criyyae rornagaHus npuHaOnexXHoCcTU Ha 3NeKTPUYECKMI Kabenb —
Bcerga oepXKuTe MHCTPYMEHT 3a crieluasbHble PyKOATKM, He NprKacanTech K CBepriaM.

- loBpexOeHne opraHoB [dbixaHWA — Wcrnonb3yiTe pecnvpatop C  GUILTPaMK, COOTBETCTBYHOLLIMMM
obpabaTbiBaeMoMy MaTepuasny. O6ecreysTe XOpoLLYyo BEHTUMALMIO B 30HE MPOBEeAEeHMA paboT. He npuHUMManTe
MULLY, He NenTe U He KypuTe B paboueit 30He.

- ToBpexaeHne opraHoB Cryxa — Bcerga MCMonb3yiTe CpPedcTBa 3allMTbl OPraHOB Criyxa M OrpaHUYMBanTe
BO3[€eMCTBME LUyMa.

- ToBpexaeHne rma3 oT BbieTaloLlen Nbinv U TBepablX YacTvu — Bcerga Mcmonb3yinTe COOTBETCTBYHOLLME
cpeacTBa 4 3aLWThl rnas.

- TpaBMbl, Bbl3BaHHble BMGpaLMen — [epXXuTe MHCTPYMEHT 3a CreuuarnbHble PYKOATKM W OrpaHUMYMBanTe
BO3encTame Bubpaumun. CM. pasgen «CHVXKEHWE PUCKA».
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- TMoBpexpaeHne opraHoB criyxa — Bceraa vcnonb3yiTe cpefcTBa 3aLLMTLI OPraHOB CrlyXa U OrpaHuumMBainTe
BO34eNnCTBMe LLyMa.

- MoBpex<geHue rnas oT BblneTatoLLen Nbinv 1 TBepObIX YacTuL — Bcerga Mcnonb3ynTe COOTBETCTBYOLLIME
cpefcTBa Ans 3aLMThl rIas.

- TpaBMbl, BbI3BaHHbIE BUOPaLen — [lepXXMTe MHCTPYMEHT 3a CrelanbHbIe PyKOATKM 1 OrpaH1MymMBanTe
BO3aencTBue BMbpaymm. CM. pasgen «CHUXEHUE PUCKA».

- TpaBMbl, BbI3BaHHbIE BO3AENCTBMEM MbiAK — MbiNb, 06pa3yioLLiascs BO BPeMsA 3KCN/lyaTalnmn MHCTPYMEHTa,
MO>eT 6bITb BpeAHa Ans OpraHoB AblxaHus. icnonb3ynTe COOTBETCTBYIOLLIMIA pecninpaTop ¢ dunbTpamu,
NOAXOAALLMMM A4 3aLLMThI OT YacTmL 06pabaTbiBaeMOro Matepmana.

CHWXXEHUE PUCKA

& NPEAYNPEXOEHUE:Y poBeHb BU6paLiMmM M LLYMa NPy GpaKTUUECKOM UCMOSIb30BAHUM ANIEKTPOUHCTPYMEHTa
MOXKeT OT/IMYaThCA OT 3asB/IEHHOro O6LLEro 3HauyeHus B 3aBMCMMOCTM OT croco6a WMCMosib30BaHUSA
MHCTPYMEHTa, 0CO6eHHO OT o6pabaTbiBaeMoOI 3aroToBKU. OnpepenuTe Mepbl o6ecriedeHus 6e30nacHoCcCTU
onepaTopa Ha OCHOBaHMM OLIEHKU BO3[ENCTBMSA B peasibHbIX YCI0BMAX UCMOMb30BaHMs (C y4eTOM BCex 3Tanos
pa6ouero LiMKNa, TakKUX KaK BpeMs BbIK/TlO4€HUSI UHCTPYMEHTa M BpeMsl pa6oTbl 6e3 HarpysKu, B fOMOSTHEHNE KO
BpeMeHM 3anycKa). 3HaueHUs BU6paLium MOryT OT/IMYATbCSl OT 3asiBNIEHHOr0 06LL|ero 3HaYeHUs B 3aBUCMMOCTM OT
dakTuueckoro ucnonb3oBaHus usgenus! NMpumMmuTe COOTBETCTBYIOLLIME Mepbl A 3alUUTbl OT BO3QENCTBUSA
BU6Gpauumu! YuutbiBanTe Becb pa6oumi npouecc, BKNYas BpeMs pa6oTbl u3genusa 6e3 Harpysku Wnu
BblK/loueHue! Hagneskallye Mepbl BKIHOYAIOT, B TOM YUC/ie, perynsipHoe TeXHU4YecKoe 06¢cnyuBaHue 1 yxoq 3a
usgenueM M MNpUCNoco6rieHUsIMK, COXpaHeHWe Tenna pyK, nepuoguueckue nepepbiBbl U Hagnexallee
nyiaHMpoBaHue pa6ounx npolieccoB! B crlyyae HenpaBU/IbHOrO UCMOMb30BaHUA [aHHbI MHCTPYMEHT MOXeT
BbI3blBaTb CUHAPOM BUM6paLMM B pyKaX U KUCTAX. [INA CHUXKEHUS PUCKa BO3,eUCTBUSA BUGpaLIUK U LUYMa:

- Bcergavcnonb3ynTe ocTpble [0M0Ta, CBEp/a M MosoTHa.

- YxaXwuBaiiTe 3a WHCTPYMEHTOM B COOTBETCTBMM C HaCTOALLMMMU WHCTPYKLMAMW U CBOEBPEMEHHO
cMa3blBanTe ero (B COOTEETCTBYHOLLIEM Crlyyae).

- Mpn perynspHOM MUCMOMb30BaHUN MHCTPYMEHTa NMpUobpeTUTe akceccyapbl AN 3allyMTbl OT LUyMa M
BMGpaLmm.

- MnaHupywTe cBOM pabounii rpadvK TakMM 06pa3oM, YTobbl pacrpenenunTb UCMONb30BaHME NHCTPYMEHTa
C BbICOKMM YPOBHEM BUGPaLIMM Ha HECKOMbKO OHEWN.

Bo BpeMs pa6oTbi C yCTPOWCTBOM PEeKOMEeHAYeTCs UCMOsb30BaTh CPEACTBA 3aLLUTbI OPraHoB cryxa

B
OIMCAHWE OBO3HA HUW

@ BHMMaTESbHO NPOYTMTE PYKOBOACTBO MO 3KCM/lyaTauum

YCTPONCTBO COOTBETCTBYET MPMMEHMMbIM EBPONENCKMUM ANPEKTUBAM; 6bina npoeeneHa
OLeHKa COOTBEeTCTBUA 3TUM AIUPEKTUBaM

E H [ EQVHBIV 3HaK 06pau.|eva npPoayKLUNM Ha pbIHKE rocyJapcTB-4YieHOB TaMOXXEHHOI0 COt03a

@ [laHHOE YyCTPOMCTBO COOTBETCTBYET AEMCTBYIOLLIEMY TEXHUYECKOMY perfiaMeHTy YKpauHbl

3anpeLLiaeTcs yTUNN3UPOBaTb 3N1eKTPOTOBApPbl BMECTE C 6bITOBLIMY OTX0AaMu. Mo
BO3MOXHOCTW, COanTe B MepepaboTKy. Y3HaNTe 0 BO3MOXHOCTM NepepaboTKM B MECTHbIX
opraHax BnacTu unuy npogasua

M3penvs, npurogHble 4s BTOPMUYHOM NepepaboTKu, nonagatoT rnog gencTane

pacLUMpPeHHON 0TBETCTBEHHOCTU NpounssoauTens. Co6rofganTe COOTBETCTBYOLLME
WNHCTPYKLUM MO COPTUPOBKE

3aLLUMTHbIE 04KM 06A3aTENbHbI

3aLyuTa yLuen o6asaTtenbHa

3aLnTHblE NepyaTKn o6s3aTeNbHbl

06s13aTeNbHO HaNnuMe nblnesaLlnTHON Mackum

[laHHoe npegynpexgeHre 06 omacHOCTM MPeaynpexaaeT o MOBPEXKAeHUIN YCTPOMCTBA MU
OPYroro MMyLLIeCTBa UM 0 BO3MOXHOCTU TPaBM

POS@®® D I
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TosbKO [/15 UCMOMb30BaHMSA B MOMELLIEHMM, He NofBepranTe BO3QENCTBUIO
0oXas.

Ecnu cvna Toka 3apsgHoro yCTpOVICTBa rnpesbiLLaeT 2 A, TOK Ha Bbixofie
6y,qu OCTaHOB/EH NpegoxpaHUTeneMm.

MpounTanTe MHCTPYKLMM MO 3KCMTyaTaLumm 1 cobnoganTe Bce
npegynpeXxaeHns 1 npaemia TEXHUKU 6e30MacHOCTU.

Knacc 3awuTsi 1

Mcrnonb3ymnTe 1 XpaHUTe akKyMysTOPHYH 6aTapeto Npu TemnepaType He
BbiLLe 45°C

He pas6upanTe, He pasfasnvBanTe, He HarpesanTe BbilLie 100°C. He
nopBepranTe akkyMynsaTOpHyto 6aTapeto BO34ENCTBUIO MUKPOBOSTH U
BbICOKOr0 flaB/IeHMs.

JIUTUIN-MOHHasA aKKyMynaTOpHas 6aTapes. 3To U3fenune oTMeYeHo
CMMBOJIOM, 0603HaYaloLLMM «pa3fenbHbI c60p» ONs BCEX
AKKYMYNATOPHbIX 6aTapen. OHo 6yeT nepepaboTaHo MY pa3o6paHo

07151 CHY KEHWS BO3OENCTBUSA Ha OKPY»KatoLLlyto cpedly. AKKYMY s TOpHblIe
6aTapen MOryT 6bITb OMacHbIMM [/151 OKPY>KatoLLiel Cpedbl U 415 300pOBbs
yernoBeKa, MoCKOMbKY CoAep>KaT ornacHbIe BeLLlecTBa.

EXHWYECKWUE OAHHbIE

MOJAESNb 12SD1-25T.1A* 12SD1-25L.1A* 18SD1-30.1A**
e 128dc 188dc
CKOPOCTb 0-400/0-1500 min™
OWAMETP MATPOHA @10 mm
[epeso 216 mm @20 mm
MAKC. QUAMETP
CBEPNIEHUA
MeTtann @6 mm 210 mm
BEC 1,2Kg 1,8 Kg
3BYKOBOE O ABJTIEHUE Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
YPOBEHb 3BYKOBOW
MOLLIHOCTY Lwa 81,5dB (A) 89dB(A)
HEOMPEQENEHHOCTb Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
OBLLIEE 3HAYEHUE BVI*E.PALWIVI 2.5m/s? 2,29 m/s?
CsepneHue metannaa*y,D
HEOMPEQENEHHOCTb K 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Mopgenb akKyMynsTOpHOro 6510Ka:
Mopgenb akkyMynsTopHoro 6noka: MLC3H- E200
202(s320) XapaKTepucTunkm
WHpopMaLus o6 XapakTepuCTUKM aKKyMynsaTOPHOro 6r10Ka: aKKyMynsaTopHoro 6r1oKa: 18Vd.c.
aKKyMynsiTOpHOM 6aTapee n 12V Vd.c. 2000mAh/24 Wh Li-lon 2000mAh/36Wh
3apafQHOM YCTPOMCTBE 3apsagHoe ycTponcTao: JLH-201351500G 3apsgHoe ycTpomncteo: WIG-
Bxop: 100-240VAC,50-60Hz,30W Y¥352101600W1
Bbixog: 13,5Vd.c. 1500mA Bxopg: 100-240VAC,50-60Hz,70W

Bbixog; 21Vd.c. 1600mA
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I *MHCMpyMeHm nocmaesisemcs e KoMnsekme ¢ akKymyngmopHot 6amapeed (Twm.), 3apsoHeIM ycmpoticmeom (Twm.,) u 6uma-Hacadka (Twm.,)
**MIHCMPyMeHm nocmaesisemcs e KoMnsiekme ¢ akKyMy/iamopHou 6amapeeli (2wm.), 3apsdHsiM yempoticmeom (Twm.) u 6uma-Hacadka (Twm,)

& MPEAYNPEXEHME:

- MicnyckaHue BMGpaLmii v LLIYMOO6pa3oBaHme BO BPeMs paKTUYECKOr0 MCMOMb30BaHWS ANIEKTPOUHCTPYMEHTa MOTYT
0TNMYaTLCA OT 3asBMEHHbIX 3HAYEHUI B 3aBUCUMOCTU OT CrMoco6a MCMoMb30BaHWUS MHCTPYMEHTA, a TakXe OT Tuna
o6pabaTbiBaeMon geTanu.

- Heo6xoguMo onpeaenuTb Mepbl o6ecrieyeHrs 6e30MacHOCTM OrepaTopa, OCHOBaHHbIE Ha OLieHKe BO3[encTBumS
B peasibHbiX YCMOBUAX MCMOMb30BaHMA (C yY4eTOM BCex 3TaroB pabouyero LMKMa, Takux Kak BPems BbIKMOUeHMs
MHCTPYMeHTa 1 BpeMs paboTbl 6e3 Harpy3Ku, B [OMOMTHEHUE KO BPEMEHW 3arycKa).

MpuMeyvaHme:

- 3asBneHHoe o6LLee 3HauyeHWe BUGPaLMM U 3asBMEHHble 3HAYEHWs LLUYMOO6pa3oBaHUs 6GbiMN U3MEPEHbI B
COOTBETCTBUM CO CTaHOAPTHLIM METOLOM UCMbITAHUS Y MOTYT 6bITb MCMOMb30BaHbI 4151 CPABHEHUS| MHCTPYMEHTOB
Mexay co6om.

- 3asBfieHHoe ofLLiee 3HayeHWe BMOpPaLMW U 3asBIEHHble 3HaYeHWs LLYMOOGpa3oBaHUA MOryT TakKe 6biTb
Mcnonb3oBaHbl 44 npenBapMTeanoﬁ OL|€HKM BO3OENCTBUS.

- N36eranTe pmcka Bubpaummn.
PekomMeHpauun: 1) BO BpeMs paboTbl MCMOMb3YMNTE NepyaTKu;
2) orpaHuyLTe BpeMs paboThl 1 COKpaTUTE BpeMs 3arycka.

K

NNAYATALUA

& NPEAYNPEXOEHMUE: Nepep HauanioM UCNO/Ib30BaHUSA YCTPOMUCTBO [O/KHO 6bITh OTKITHOUEHO OT CETU MUTaHUA

Bbi6epuTe cBepro, noaxoasLlue Ans BbINoHAEeMON pa6oTbl. [ns 6onbluei 3¢pdeKTMBHOCTM BCerga Ucnonb3ymre
ocTpble cBepna.
1. YTOO6bl pa3xaTb Kynauku 3a>KMMHOro NaTpoHa, yaepXmnBanTe KonbLo naTpoHa, 04HOBPEMEHHO BpaLLjas MydTy
MPOTVB YaCOBOW CTPENKMW. BCTaBLTe CBEPSIO MTy60KO B MATPOH M OTLIEHTPUPYITE ero Mexay Kynaukamu.

2. YTO6bI CxKaTb Kynaduku maTpoHa, yaep»KMBanTe KofbLo, O4HOBPEMEHHO Bpallas MydgTy Mo 4acoBOW CTPEsiKe.
MNoTHO 3aTAHUTE.

3. [Ons n3BreyeHns cBepna BbIMONHUTE OeNcTBUA B 06paTHOM nopsgake.
MPUMEYAHMUE: B peBepcUMBHbIX ApeNnsaX 3aXKMMHble MaTpoHbl Bcerga (UKCUMPYHTCA C MOMOLLbIO BMHTa C

NeBOCTOPOHHEN pe3b60oi. B COOTBETCTBYIOLLIEM Crly4ae nepef CHATMEM NaTPOHa Heo6X0AMMO 0CNabUTb BUHT. YTO6bI
0cna6uTb BUHT, BpaLljaiiTe ero rno 4acoBou CTpenke.

PEFYNIMPOBKA HAMPAB/TIEHUA BPALLIEHUSA
1. [Ons BpaLyeHus Briepeq (Mo 4acoBow CTperike) COBMHLTE NepeKoyaTeslb HanpasieH s BpaLLeHs BeBo.
2. [ns BpaLueHus Ha3ad (MpoTMB 4acoBOM CTPESIKK) CABUHLTE NepeKsoyaTe b HarnpasieH s BpaLLlieH1s Brpaso.
HecMoTps Ha To, YTo NpefoXpaHUTENb NPEefOTBPALLAeT BpalLlieHUe MHCTPYMEHTa B 06paTHOM HarpaeneHun BO
BpeMs paboTbl ABUraTens, nepes nepeknoueHneM HanpaeneHus BpaLLeHus foXKANTECh ero MNOTHOW OCTaHOBKM.

MPEAYNPEXXAEHWUE: Ecnu nepeknioyaTenb Hanpas/ieHUA BpaLLeHUA HaX0AUTCA B LIEHTPasNIbHOM MOSI0XKEeHUH,
WHCTPYMEHT He BK/I0YaeTcs.

BbIBEOP PEXXUMA YO APA / CBEPNIEHUA

Bbi6op pexxuMMa yfapa/ cBeprieHUsl 0CYLLIeCTBIISIeTCA B COOTBETCTBUM C TUMNOM Tpe6yeMoro AeicTBus. YCTPOMCTEO
MMeeT ABa peXxMMa paboTbl:

- PexuM cBeprieHus: 115 CBeprieHns AepeBa 1 MeTansa. icnosb3ykTcsa cCTaHOapTHbIE CBepria.

- Pexkum yapa: 71 CBepieHns KaMHs M KaMeHHOW KragKu. Mcnonb3yoTcs cBepna rno 6eToHy.

PET'Y/TUPOBKA CKOPOCTU BPALLIEHUA

NPEOYNPEXXOEHMWE: Bcerga npoBepsinTe, YTo6bl NUTaHME COOTBETCTBOBANIO YKa3aHHOMY Ha MacrnopTHOMN
Ta6n1uKe UHCTPYMEHTa.

MHCTPYMeHT ocHalLeH ¢yHKLMeN PeryimpoBKM CKOPOCTU BpaLLieHUs,, KOTopasl Mo3BOMsieT YBEIMUMBaTL CKOPOCTb
N0 Mepe YCUMEHWs HaXkaTWsl Ha CryCKOBOW KPIOYOK. YTpaBfieHUe CKOPOCTbIO OCYLLIECTBASIETCS MyTeM Ha)aTus Ha
CrMYCKOBOM KPHOUOK. DYHKLIMS PETYNIMPOBKU CKOPOCTU BPpaLLieHWs 0CO6eHHO Nosie3Ha B Hayasne ceepreHus. OHa Takxe
MO3BOMSET NOLO6PATh HAUMYYLLIYHO CKOPOCTb 715 KOHKPETHOM 3adaum.

[ns orpaHUYeHns MakCMMarnbHOM CKOPOCTU MHCTPYMEHTA BpaLLanTe perynsaTop Ha nepeqHer CTOpoHe CryCKOBOro
Kptouka [0 Tex rop, nMoKa He 6yfeT yCTaHOBMEeHO Hy>KHOe 3HaueHKe. MoBopaunBanTe PerynsaTop B CTOPOHY «+», 4To6bI
YBENUUYUTL CKOPOCTb, U B CTOPOHY «-», YTOBbI YyMEHBLLUTL CKOPOCTb.
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MPUMEYAHME: PekoMeHOyeTCA MCMOMb30BaTh GYHKLMIO PerysIMpoBKM CKOPOCTU BpAaLLiEHUA TOMbKO B TeyeHue
KOPOTKOro BpeMeH!. He UCMoMb3yiTe MHCTPYMEHT HeMpepbIBHO C NepeMeHHOMU CKOPOCTbI0. 3TO MOXKET NMPUBECTH K
MosIoMKe nepexntovarens.

CBETOOAMOOHASA NOOCBETKA

VIHCTpYMEHT OCHaLLleH CBETOAMOAHOM MOLCBETKOM, KOTOpas OCBeLLaeT pabouyto 30Hy U ynyuyLlaeT BUOMMOCTb Mpu
pa6oTe B MeCTax C HE[OCTaTOYHBIM OCBELLIEHUEM.

TMofcBeTKa BKIIOYAETCA aBTOMATUUYECKM MPU HaXKaTUM Ha CMYCKOBOM KPHOYOK.

NoaroToBKA K CBEPJIEHUKO

HaXMuTe Ha CryCKOBOW KPHOUOK PerynsiTopa CKopocTy BpaLLieHUsl, YTOBbI 3anyCTUTb MHCTPYMeHT. OTIyCTUTE CTYyCKOBOW
KPHOUOK, YTO6bI OCTaHOBUTb MHCTPYMEHT. ECNN Mocse HaXkaTus Ha CMYyCKOBOWM KPHOUYOK HaXaTb KHOTMKY 6/T0KMPOBKU, TO
BbIK/THOYaTENb 6YAeT 0CTaBaTbCA BO BK/IKOUEHHOM MOSMOXKEHMM. ITO YOO06HO, KOrga TpebyeTcs HerpepbiBHas pa6oTta B
TEYEHVE MPOJOIMKUTENBHOO BPEMEHW. [Nsi BbIKIKOUEHUS KHOMKW GIIOKMPOBKM HaXXMWUTe U OTMyCTWUTE CryCKOBOM
KPHOUOK.

CBEP/TIEHUE OTBEPCTUSA

Ecnun Heo6Xo4MMO BLICBEP/IUTL OTBEPCTME 6OMbLLIOMO OMaMeTpa, TO Nyylle HayaTb paboTy CBEPNIOM MEHbLLEro

OunameTpa, a 3aTeM UCMoMb30BaTh CBEPs1o TPebyeMoro gnamMeTpa. ITo NO3BONUT N36eXKaTb Neperpy3Ku gpenu.

& NPEOYMPEXXOEHUE: MpUYMHOM MHOIMMX HECYaCTHbIX C/ly4YaeB SIBNATCA HenpeABUAEHHble CUTyaLUuW.
0O6paTMTe BHMMaHWe Ha TO, YTO NMpW BbICBEPSIMBAaHUM HEGOMbLLONO OTBEPCTUS CBEpPI0 MOXKET 3acTpATb B

0TBEpPCTUU, 0COGEHHO B C/ly4Yae CBepsieHUsa MeTasnna.

Mpw cBeprneHnn rny6okMx OTBEPCTUIN He 3abbiBalTe NMEPUOLMYECKN BLIBOAUTL CBEPO ANS yOaneHus

CTPY>KN N3 OTBEPCTUS.

Ecnu ceepno 3aefaeT, He3aMeanMTeNbHO BbIKMIOUUTE Aperb BO U36eXKaHne ee Cepbe3HOro NoBPeXaeHNs.

Monpo6ynTe BpaLLaTh Apesb B MPOTUBOMOOMXHOM HanpasieHum, YTo6bl M3BMeYb CBEPSIO.

BbIPOBHSITE CBEPIIO B OTBEPCTMU. B naeane cBepno A40MKHO BXOAUTb B 3aroTOBKY Mo4 MPsMbIM YIIOM.

Ecnu Bo BpeMs CBeprieHUs yron M3MeHUsCs, TO CBEPSIO MOXKET CITIOMaThCs, 3aCTPATb B OTBEPCTUN U faxe

HaHeCTU TpaBMy.

- YMeHbLUNTe JaBfeHune, Koraa cBepno 6yaeT 6/1M3K0 K Kpako MPocBEPIMBAEMOro npegMeTa.

- He paBuTe Ha gpenb, N03BOMbLTE el paboTaTb B CO6CTBEHHOM TeMre.

- CneguTe 3a TeM, YTo6bl CBepsia 6biSv OCTPLIMU.

CBEP/IEHUE OPEBECUHbI
Ons MakcumanbHoM 3GdEKTUBHOCTU MPWU CBEPIEHMM GOMbLUMX OTBEPCTUM B [OpEeBECUMHE UCMoNb3ynTe
CrnvparnbHoe CBEPII0 UM NMEepPOBOE CBEPIIO.
- TepeKounMTe MHCTPYMEHT B PEXUM Openu.
- HauyHuTe CcBEPNUTbL C 0YeHb HU3KOW CKOPOCTBLIO BO M36eXKaHWe NpocKarnb3biBaHUS CBEPa B HayarbHOM
Touke. Mo Mepe NpoaBMXKEHWS CBEPIIa YBENUYMBANTE CKOPOCTb.
- Mpu BbLICBEPNIMBAHMM CKBO3HbIX OTBEPCTMI Pa3MeCcTUTe Mof 3aroTOBKOW OEepPeBsHHbIA 610K, YTO6bI
136eXaTb PBaHbIX UM Pa3OPO6IEHHbIX KPAaeB Ha 3afjHe CTOPOHe OTBEPCTUS.

CBEPJSIEHUE METAJTNIA
[0ns MakcManbHom 3dpdeKTUBHOCTM UCMOSb3ynTe cBepna HSS ons cBepreHus MeTanna.
- MepeKnouMTE MHCTPYMEHT B PEXKUM APENN.
- OTMeTbTe LiIeHTpP 0TBEPCTUSA C MOMOLL|bIO KEpHepa.
- Wcnonb3yinTe cMasKky, nogxoasLLyo Ans o6pabaTbiBaeMoro Matepumana.
- HayHWTe CBEPNIUTL C O4EHb HU3KOM CKOPOCTLH BO M36€XKaHWE NPOoCcKarb3blBaHWs CBEP/IA B HaYarlbHOM TOUKe.
- Bcerga ¢uKcupynTe nNUCToBOM MeTans. Bo m3bexaHwe gedopMalMn TOHKOrO MeTanna nogonpuTe ero
[OepeBsHHbIM 6PYCKOM.

& NPEOAYNPEXAEHUE: He gonyckanTe nonagaHus TOPMO3HbIX XXWOKOCTEN, 6eH3MHA, NPOOYKTOB Ha OCHOBE
HedTW, NPONMTOYHOr0 Macna 1 T. fi. Ha NNacTUKoBbIe AeTanu. OHM COQepXKaT XMMUYECKMe BELLIECTBA, KOTOPbIE
CMOCO6HbI MOBPEANTb, yXYALUNTb UMW PaspyLUNTL KOPMYC, HapyLLWB LIefloCTHOCTb ABOMHOM M30NALUN.

& NPEOAYNPEXOEHUE: Bcerga BbIKMOUYanTe yCTPOMCTBO U3 CETU MUTAHMSA Nepeq BbiMOTHEHNEM PErynmpoBoK
WM TEXHUYECKOr0 06CTTy>KMBaHUA. ECNv NOBPeXAEeH LLIHYP MUTaHWSA, TO BO M36€XKaHWe OMacHbIX CUTyaL i ero
3aMeHy [0/KeH OCyLLEeCTBAATb NPOM3BOAUTEND UK Ero CEPBUCHBIN areHT. B criyyae noBpexkaeHus LLHypa
He3aMednuTeNbHO OTK/UMTE YCTPOMCTBO OT CETU NUTaHUs. CneguTe 3a TeM, YTo6bl MHCTPYMEHT He nogdseprancs
BO3[ENCTBMIO [0XAA. ECM Heo6XoOMMO 3aMeHWTb YrofibHble LLeTKW, o6paTuTecb K KBannouuMpoBaHHOMY
crieynanmcTy (Bcerga MeHsInTe f4Be LLIETKM OGHOBPEMEHHO). DNIEKTPOMHCTPYMEHT HE HY>KOaeTCA B [OMONTHUTENbHOM
CMasKe U TeXHNYECKOM 06CNy>KMBaHUW. HMKOrAa He Cnonb3ynTe BoAy UMW XMMUYECKUEe YNCTALLME CPeRCTBa ANs
OYMCTKM 3NEeKTPOMHCTPyMeHTa. MpoTupanTe ero CyXom TKaHbi. XpaHWTE 3MeKTPOMHCTPYMEHT B CyXOM MecTe.
CneguTe 3a YACTOTOW OTBEPCTUM ONS BEHTUNSUMW OBWUraTens. He gonyckamTe momagaHWs Mbin Ha OpraHbl
ynpaBneHus. MHorga B 0TBEPCTMSAX AN BEHTUMALMM MOTYT 6biTb BUAHbI UCKPbl. 3TO HOPManbHO MU HE CMOCOGHO
NoOBPEAMTb 3NEKTPOMHCTPYMEHT. Cnonb3ynTe MHCTPYMEHT Npu TeMmepaType oKpy»KatoLLen cpegbl ot 0 °C go 40 °C.
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OTHOCUTENbHas BMAXHOCTb He AorKHa npesbillaTb 80 %. [Jo/mkHa 6biTb o6ecrieyeHa 3alyuMTta OT MpPAMOro
BO3AENCTBUA OOXAA M UPEe3MEPHOro cogepXXaHus Mbiv B BO3AyXe. B aneKTPOMHCTPYMEHTE MMeeTCs HeCKOMNbKO
o6cny»mBaeMblx AeTanen. CM. nepeyeHb 3anacHbIX YacTel B pyKOBOACTBE
A.OCMOTP MOHTA>XHbIX BUHTOB
PerynspHo ocMaTpuBanTe MOHTa>KHbIE BUHTbI, YTOObLI YOEAMTHLCSA, YTO OHU TLLaTENbHO 3aTAHY ThI. B cnyyae ocnabneHums
BMHTOB HE3aMeLIUTENbHO 3aTAHUTE UX. Heco6ntofeHne 3TOro Tpe6oBaHNA MOXKET NPUBECTU K CEPbE3HBLIM TPaBMaM
B. TEXHUYECKOE OBC/TY>KUBAHUE OBUIATENA
06MOTKa [OBuUraTens sIBNAETCS «CepauleM» 3MeKTPOMHCTPyMeHTa. CobntofanTe OCTOPOXKHOCTb BO M36exxaHue
noBpeKaeHns 06MOTKM U/MNu NonagaHns Ha Hee BOAbI UKW Macna
C.MPOBEPKA YrOJ/1bHbIX LLIETOK

B ABuratene Mcnonb3yrTCs YrofbHble LLIETKWU, KOTOPbIE ABNAKOTCA PacXoAHbIMKU AeTansiMu. MNocKonbKy YpesMepHo
MU3HOLLEHHadA yrosbHaa LLeTKa MOXeT NpuBoAUTb K HapyLLUEeHUAM B pa60Te OBuratens, 3aMmeHuTe ee MOEHTUYHOW,
Korga oHa 6yaeT NOMHOCTHI UK NOYTM MONHOCTBIO U3HOLLIeHa. KpoMe Toro, cneguTe 3a YUACTOTON YronbHbIX LLETOK
1 3a TeM, YTOGbl OHW CBOBOAHO ABUraNnCh B Aepxarene.

NOWCK U YCTPAHEHWE HEMCMPABHOCTEW

MPOBJIEMA BO3MO>XHAA MPUMUHA PELLIEHUE
OTCyTCTBYET NOAKITIOUYEHNE K CeTN
nUTaHNS MoJKntounTe K CETU NUTaHUS
[pyras HencrnpaBHOCTb BbINOMHUTE NPOBEPKY
YCTPOWCTBO HE 3ANYCKAETCS 3MEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB C MpUBEYEHNEM
ycTponcTBea creLnann3npoBaHHOro aNeKTpuKa
HeobxoamMo 3apsagnTb
Hu3Kn 3apag akkymynsTopa aKKyMynsTop rnepeg Hayanom
pa6oThl
BeHTWUNSALMOHHbIE OTBEPCTUS MouncTnTe BEHTUNALMOHHbIE
MOCJIE MEQSIEHHOIO 3aCopeHbl oTBEpPCTUA
BPALLIEHUSA YCTPOUCTBO Heob6xoammo 3apsaguTb
NEPECTAET PABOTATb HuW3kunn 3apsg akkymynstopa aKKyMynsiTop nepeg Hayanom
pa6oThbl
HEOBbIYHAS BABPALIUS BO CBEpro yCTaHOBAEHO z‘;mz;‘:‘;‘i‘%ﬁﬁ”gfggfo
BPEMS UCMOJIb30BAHUSA HernpasunbHO COBI0AAs MHCTPYKLMM
B BEHTUTALIMOHHBIX B BEHTUAALMOHHbBIX OTBEPCTUAX
OTBEPCTMSAX KOPMYCABUOHbI | Kopryca MoryT 6b1Tb BUAHbI 2;3 ”;’Tpeﬁ’;';:" e‘f‘rgen obneme
UCKPbI He3HaunTeNbHblE NCKPbI A 4 P
HEYQ0BMETBOPUTENBHBbIN CBepro N3HOLLIEHO UK He Mcnonb3ynTe HOBOE CBEPIIO UK
PE3V/ILTAT nogxoauT Ans o6pabaTbiBaeMoro npoBepLTE COBMECTMMOCTb CBEPSIa
MaTepuana 1 o6pabaTbiBaEMOro MaTepuana

YC/10BUA XPAHEHUA U TPAHCITOPTUPOBKU

XpaHUTe MHCTPYMEHT B CYXOM U TEMSIOM NoMeLLeHun npu TemnepaType oT 0 °C go +40 °C. MNepeBo3ka npubopa
OCYLLIeCTBMSIETCA B 3aKPbITbIX TPAHCMOPTHbLIX CPeACTBax B COOTBETCTBMM C MpaBufaMu MepeBO3KU py3oB,
[encTBYOLLMMN Ha flaHHOM BUe TpaHcnopTa. Mpu nepeBo3Ke 1 MOrpy304HO-pasrpy304HbIX paboTax ynakoBka ¢
n3genveM He JoMKHa NOABEPraTbCs PE3KUM yaapam 1 BO3OEeNCTBUIO aTMOChEPHbIX 0cadKoB. MNocne nepeBosku
WMHCTPYMEHTa B 3VMHUX YCIOBUSX HEO6XOOMMO BbidepaTb €ro npu KOMHaATHOM TeMmrepaType B TeYyeHWe He
MeHee 2 4acoB, MoKa Biara MofIHOCTbIO HE MCNapuUTCA.

3ALLIMTA OKPY>KAIOLLIEM CPE[bI

BHUMAHMUE! [laHHoe usgenve nMmeeT MapKUpPOBKY, KacaloLLlyl0CSl YTU/IU3aLIMU 3NIeKTPUUYECKUX U 3NTeKTPOHHbIX
0TXO0f10B. 3TO 03HAYaeT, YTO fJaHHOe U3fenue He MOXKeT GbiTb YTUIIM3UPOBAHO BMECTE C 6bITOBbIMM OTXO[,aMMU U
[,0KHO 6bITb NepefaHo B CUCTEMY c60pa 0TXO0B, COOTBETCTBYIOLLIYIO EBponecKoin oupeKTUBe 06 yTUnu3aLum
OTXO/l0B 3/1EKTPUYECKOr0 M 3/IeKTPOHHOro 060pyaoBaHuA. O6paTuTech B MeCTHble OpraHbl BNacTu WK K
MOCTaBLUMKY 3a KOHCY/bTaLuuen no ytunusaumu. OHo 6yaeT nepepa6oTaHO MM pa3o6paHO ANIA CHUXKEHUs
BO3[EeMCTBUA Ha OKpY>KaloLLylo cpeay. dNeKTpuyeckoe U 351IeKTPoOHHoe 060pyA0BaHUe MOXKET 6biTb OMACHbIM
OJ15 OKpY>KaloLLen cpefbl U AJ1s 3[,0POBbA YeNloBeKa, NOCKO/IbKY COePXKUT onacHble BeLLiecTBa.
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Mpogykums Practyl pa3pa6oTaHa B COOTBETCTBMWM C BbiCOYAMLLMMUK CTaHOapTamMy KayecTBa v3genuin gns
OoMaLLHero ucnonb3oBaHus. Practyl npegoctaBnseT 36 -MecsuHy0 rapaHTUIO Ha M3genus ¢ OaTtbl NOKYMKW.
HacTosLas rapaHTUs pacrnpocTpaHseTcs Ha BCe MaTepuarbl U NPOM3BOACTBEHHbIE AedeKTbl, KOTopble MOryT
BO3HWKHYTb. HUKaKune gpyrve npeTeH3nmn Kakoro 6bl TO HM 6bIN0 XapakTepa, NPsSMo UM KOCBEHHO CBSi3aHHbIe C
nogbMU U/UNn MaTepuanamum, He npuHuMatotcs. Npogykums Practyl He npegHa3HaveHa gns npodeccroHanbLHoro
MCNOMb30BaHMA.

B cnyyae npo6ieMbl UMM HEUCMPABHOCTU HYXKHO CHavana o6paTuTbCs K aunepy Practyl. B 60nbLUIMHCTBE Cryyaes
avnep Practyl cnoco6eH peLumnTb Npo6eMy Uv yCTpaHUTb HEUCMPABHOCTb.

PeMOHT 1nu 3aMeHa fieTanen He ABMseTcs OCHOBaHWEM A5 MPOASIEHNS CPOKa rapaHTUN.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsaeTcs Ha AedeKTbl, Bbl3BaHHbLIE HEMPaBUbHbLIM UCMOMb30BaHWEM WU M3HOCOM. ITO
KacaeTcs, B TOM UuCrie, BbIK/OYaTes1el, BbIK/HouaTenen 3aLmMTHbIX Lierner 1 geuraTenen B criyyae n3Hoca.

BalLle o6paLLieHne No rapaHTUM 6yaeT 06paboTaHo, TONbKO ecru:
- 6bI510 NPefCTaBNEHO NOATBEPXKAEHWE AaTbl MOKYMKM B GOpME Yeka;
- HWKaKas TPETbs CTOPOHA He OCYLLIECTBIISANIa PEMOHT W/UNW 3aMEHY;
- npo6remMa He cBsi3aHa C eCTECTBEHHbIM M3HOCOM;

WHCTPYMEHT MPaBWUMbHO MCMOSb30Basncs (He 6bifI0 MeperpyskyM MHCTPYMEHTa, He MCMosb30Banuch
HepaspeLleHHble MPUHAQIEXHOCTH);

TpeByeMbIi yX04 U PEMOHT OCYLLIeCTBANMCh MO NpaBuiaMm;

oTCyTCTBOBaNM GOPCUMPOBaHME, HEHaas/iexallee obpalleHune, HepaspeLLeHHOe MCMomb30BaHe Unu
MPOUCLLIECTBMS;

OTCYTCTBYHOT NOBPEXKAEHMUSA, BbI3BaHHbIE BHELLIHUMUM BO3LENCTBUAMU UMM MOCTOPOHHUMU NpegMeTaMu,
TaKMMU KaK NeCoK Un KaMHU,

OTCYTCTBYHOT NOBpeXAeHus, BbiI3BaHHbIE Hecob6nogeHeM npaBun TeEXHUKK 6e30MacHOCTU MHCprKLlI/IlZ
no aKcnnyatTaunu,

OTCYTCTBYET HOPC-MaXKOp C HaLLIeN CTOPOHBI
He 6bI/TM UCMOMb30BaHbl HEMOAXOAALLME AeTanu, AeTanu, NPou3BefeHHbIe He Practyl, ecniv okaxkeTcs, uTo
OHU CTan NPUUMHON MOBPEXOEHWS,
WHCTPYMEHT / akKyMynsTopHas 6aTtapesi / 3apsjHoOe YCTPOMCTBO HWKOr4a He rorafgany Bo BraXHy
cpeny (poca, [oXAb, MOrpy»eHue B BoAy U T.4.);

- npunaraeTcs onucaHue »<ano6bl.
YCroBUs rapaHTVUM NMPUMEHSIOTCS B COYETAHWUM C HALLIMMM YCIIOBUSIMU MPOA,aXW 1 [OCTaBKM.

HeuncnpaBHble NHCTPYMeHTbI, KOTOpble A0MKHbI 6bITb BO3BPaLLieHbl Practyl yuepes aunepa, npuHumatotcs Practyl
B Hafnexallen ynakoBKe. B cnyyae Bo3BpaTa HeMUCNpaBHbIX TOBApOB KIMEHTOM Hanpsmyt B Practyl, Practyl
CMOXET MPUHATL UX TONbKO NPV YCII0BUM ONNaTbl KNIMEHTOM TPAHCMOPTHbIX PACXOL0B.

Practyl He npMHUMaeT n3genus, He ynakoBaHHble HagexaLlm 06pasom.
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MAKCATTbI KOO AHYbI

byn MaluuMHa afall neH MeTangbl 6ypfbinayfa apHanfaH. bypaHganapabl 6ypay YLUiH 3MeKTpoHAbl 6ackapy eHe
cafaT Tini 6afbiTbiIMEH / cafaT TiniHe Kapcbl 6ypay Kypangapbl Aa Konannbl. MaluvHanapgbl, Kypangapgbl xeHe
KepeK->KapaKTapgbl KOCbIMLLA NanganaHyFa (eH4ipyLUiHiH HYCKaynapbiH KapaHbl3) HEMeCe orlap XacanfaHHaH 6acka
XYMbICTapfa nanganaH6aHbl3. bypfbl >kaHe 6yparblLL KaLLlayAbl nanganaHy 60MbliHLLIA YCbIHBbICTapAbl OPbIHAAY KaXeT.

HAKTbI KAYINCI3AIK EPEXXEJIEPI

1/ bapnblk onepaLusanapabl Kayincis opbiHgay 60MbIHLLIA HYCKaY bIK

Kecy Kypanbl HeMmece G6eKiTKilLUTep »acbipblH CbIMMEH HeMece 63 CbiMbIMeH G6alnaHbicTa 60naTbiH
onepauusanappabl opbiHAay KesiHae aNeKTp KypasbiH oOKLIaynaHFaH ycTay 6eTTepiHeH ycTaHpI3. “KepHeyni”
CbIMMEH >KaHacaTblH KecKill acrman Hemece 6eKiTKill 3/eMeHTTep 3MeKTp acnabblHblH allblK MeTann
6eniKTepiH «kepHeyae» »acawv anagbl, 6yn onepaTopabl 3MeKTP TOFbIMEH 3aKbIMOayFa aKenyi MyMKiH.

2/ TicTeyik 6ypFbl KalLlayblH NaiganaHy KesiHgeri Kayincisgik TexHUKachl XeHiHAeri HycKaynblKTap

A. EwkawaH 6ypfbl KallaybiHbIH MaKCMManpbl >Kbl/iA4aMAbIFbIHAH MOFapbl JKbliAaMAabIKTa KYMbIC
MacaMaHpI3. KecKilUTi JanbiHOaMaMeH 6alnaHbICChi3 epKiH aHangblpy KesiHge »ofapbl XbligaMablKTa
KaLuay 6yrinyi MyMKiH, 6yn )apakaTka akenegi.

B. bypfbinayabl apKalllaH TeMeH KbiigaMablKNeH XaHe KallayablH YLlbl faiblHOaMaMeH 6ainaHbICKaH
Ke3fe 6acTaHpI3. KecKiLLTi favbiHOaMaMeH 6ainaHbICChbi3 epPKiH aHanablpy KesiHae »Kofapbl XblngaMabiKTa
KaLuay 6yrinyi MyMKiH, 6yn )apakaTka akenegi.

C. KaLLlayMeH TeK TY3Y Cbi3blK 60MbIMeH 6acbiHbi3 XaHe apThbIK KbICbIM XKacaMaHbI3. KaLLaynap 6yrinyi MyMKiH,
6y 6y3blyFa HeMece 6aKblnay bl XOFanTyFa XKaHe XapaKkarT anyfa akenyi MyMKiH.

KocbiMLUa Kayincispik eckepTnenepi
- Erep KongaH6anbl Kypan 6iTenreH 6onca, aneKTp KypasnbiH fepey eLUipiHi3. XKorapbl aiHany caTiacepnepiHe
OaublH 60nbIHbI3. KonpgaH6anbl Kypan favbiHoaMaga CbiHanfFaH4a HemMece 3M1eKTp acnabbl apThlk XYKKe e
6onfFaHpa 6yfaTTanagbl.
3neKTp KyparnblH MbIKTan ycTaHbI3. bypaHganapabl KaTanTy xaHe 6ypay KesiHOe yaKbiTLLA XoFapbl anHany
CaTiHe JalblH 60/bIHbI3.
OaiblHgaMaHbl 6eKiTiHi3. KbICKbILL KOHAbIPFbINapMeH HeMece KbicrnakTa 6ekiTinreH ganbiHO4amMa KoriMeH
KapafaHga ceHimai yctanagbl.
- XKyMbIC aMarblHOA MHXKEHepriK 6aitnaHbiC XKacbIpbUlfaHblH aHbIKTay YLUiH TMICTi aHbIKTafbiLUTapAbl
KONAaHbIHbI3 HeMece >KeprinikTi KOMMyHanfablK KOMNaHMsAAaH KeMeK CypaHbI3. JreKkTp KeninepiMmeH
6alnaHbIC epPTKe XKaHe 3MEKTP TOrbiHa 9Kenyi MYMKIH. a3 Ky6blpbiHbIH 3aKbiMAaHYbl »Kapblbicka aKenyi
MYMKiH. Cy KY6bIpblHa €HY MYIiKKe HYKCaH KenTipedi Hemece 3MeKTpP TOrbIHbIH COFyblHa 9Kenyi MyMKiH.
OpKaLLiaH 3MeKTp KyparblH TeMeH TycipMec 6YpbiH OHbIH TOMbIK TOKTayblH KYTiHi3. KongaH6anbl Kypan
KenTenin, aNeKTp KypasnbiH 6aKbliayabl XKOFanTyFa aKenyi MyMKiH.
3AneKTp KypanblH eKi KoNbiHbI36eH MbIKTan YCTaHbl3 XaHe TYpaKTbl TiperiHi3 6ap ekeHiHe ko3 eTKi3iHi3.
ANeKTP KyparbiH eKi KoMbIHbI36eH YCTay apKblfibl OHbl CEHIMAI TYpAe 6afbiTTaln anachl3
- 3neKTp KypanbiH 6aMKaycbi3fa KoCyAblH anfbiH any YLUiH 9pKaLLaH KyaTTbl Ky/ibiNTay TYMMECiH aLlbiHbI3.
On yLwiH Kocy/OLwipy KOCKbILLIbIH KblCKa Mep3iMAi 6acbiHbI3.
- KongaHy Kypangapbl XyMbIC Ke3iHAe Kbi3ybl MYMKiH. KongaHy KypanbiH aybiCTbipy Ke3iHAe KYWik any
Kayni 6ap. KongaHy KyparblH any yLUiH KOpFaHbIC KONFanTapbliH KOMAaHbIHbI3.
- bananap MeH anci3 agampap 6yn Kypanfbl navganaH6aybl kepeK. bananap Kypan KongaHbinbin xaTtkaH
ayMakTa 6onfaH Kesfe yHeMi 6akpiiayga 6onybl Kepek. CoHOan-ak, Ci3 e3 alMafbliHbI3ga KongaHbICTafbl
)KasaTanbIM OKUFanapablH angblH any epex<eriepiH cakTayblHbl3 KEpeK.

KANObIKTbI KAYINTEP

Kypan MakcaTTbl TYpAe KongaHbiica fa, 6apnblk Kangblk Kayintepai »kot0 MyMKiH emec. KypanpabiH Au3aliHbl MeH
Aun3aiHblHa 6ainaHbICTbl Keneci KayinTep TyblHgaybl MYMKiH:

- 3neKTp KabenbhepiH 6yproinay KesiHae aMeKTp TOFbIHbIH COFY Kayri 6ap — 9pKaluaH Kypangbl ocbl MaKcaTka
apHarnfaH TyTKanapblHaH yCTan ablHbl3, 6YpFbl KaLLiaybiHa KOMbIHbI3Abl TUTi36eH,3.

- TbIHbIC any »YWeCiHiH 3aKbiMOaHybl — OHOeNreH MaTepyangapfa cakec KeneTiH cy3rinepi 6ap TbiHbIC any
opraHAapbiH Kopfay YLUIH Mackanap KWiHi3. 2KyMbIC OpHbIHOA XKeTKIiNiKTi »engeTyai kaMTaMachI3 eTiHi3.
HyMbIC aMafblHOa TaMaKTaH6aHbI3, iLLINEHi3 HemMece TeMeKi LLieKMneHis.

- EcTy Kab6ineTiHiH 6y3binybl — 9pganbiM TUIMAI €CTY KypangapblH Kuin, Ly AblH 3CepiH LUEKTEH3.

- LLlaH MeH KOKbICTbIH YLLIATbIH 6erLLeKTepiHEH KO3re 3aKblM KenTipy — 9pKaLlaH Ke3gi KopFanTblH Konamsbl
Kypangapgbl KuiHi3.

- [ipingeH TyblHOaFaH XapakatTap — Kypangbl oCbl MaKcaTka apHanfaH TyTKanapblHaH ycTan, gipingiH acepiH
LLeKTeHi3. “TOYEKENI TOMEHOETY” 6eniMiH KapaHbl3.
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- EcTy Kab6ineTiHiH 6y3binybl — SpAanbiM TMiMAI eCTy KypangapbiH KWin, LUy AblH 9CEePiH LUEKTEHi3.

- LLlaH MeH KOKbICTbIH YLLIaTbIH 6eILLIEKTEPIHEH KO3re 3aKbiM KeNTipy — dpKaLllaH Ke3fi KopFalTbiH Konansibl
Kypangapfbl KNiHi3.

- [ipingeH TybiHAaraH xapakaTtTap — Kypangdbl 0Cbl MakcaTka apHanfaH TyTKanapblHaH ycTan, gipingin
9CepiH LeKTeHi3. “TOYEKESI TOMEHLETY” 6eniMiH KapaHbI3.

- LLlaHHaH TyblHOafaH »KapakaTTap — OHIMHIH KyMbICbl 6apbiCbiHAa Naitga 6onaTblH LLaH ThIHBIC any
XKONOapblHbIH KapakaTbiHa 9Keslyi MYMKiH. BHaeneTiH MaTepuaniblH 6esLLeKTepiHeH KOpFaHy YLUiH

»Kapampabl cy3rinepi 6ap LaHfa Kapcbl MacKaHbl KMiHi3.

TOYEKE/AI TOMEHOETY

& ECKEPTIE: aneKTp KypanblH HaKTbl NanpanaHy kesiHge Aipin MeH Ly LUbIFybl Kypanabl nauganaHy
TacingepiHe, acipece garbliHAaMaHbl eHAeyre 6anaHbICTbl MasliMAeNnreH »Xarmnbl MOHHEH e3reLue 605ybl
MYMKiH; )KaHe HaKTbl NapanaHy »afgannapbliHga acepdi 6aranayra HerisgenreH oneparopgbl Kopray
YWiH Kayincisgik WwapanapbiH aHbIKTay KaXKeTTiniri Typanbl ()KyMbIC LMKniHiH 6apnblk 6enikTepiH eckepe
OTbIpbIMN, MbICasbl, Kypan eLUipifireH yakbIT )KaHe o5 icKe KOCy yaKbITbiHa Kapai »YMbIC icTen TypraH Kesge).
OHIMHIH HaKTbl KONgaHbyblHa 6ainaHbICTbI 4ipinaiH MaHi ManiMgenreHHeH e3reLue 6onybl MyMKiH! OipingiH
acepiHeH KopFay YLUiH TMicTi LLapanap KongaHbiHbI3! BYKin »yMbIC NpoLieciH, COHbIH iLLiHAe 6HIMHIH K YKTeMeci3
XKYMbIC iCTEMTIH HeMece eLLipinreH yakbITbiH eckepiHi3! TuicTi apanapra, 6ackanapmeH KaTtap, eHiMgi kaHe
KongaHy KypangapblH YHeMi KYTin ycTay »aHe KYTY, Kongabl XKbiibl YCTay, Mep3iMAi y3inicTep »aHe »yMbic
npoLieciH aypbicKocnaprnay Kipegi! byn Kypan erep oHbl KongaHy Aypbic 6aKbiiaH6aca KosIMeH Miny CUHAPOMbIH
TyAbIpybl MYMKiH. [ipin MeH LUy KayniH a3anTyfa KemeKTeceqi:
- 9pKaLLaH eTKip KaLllaynapabl, 6ypfblnap MeH nblLLlakTapgbl KorgaHbIHbI3.

- Byn Kyparnfa oCbl HYCKaysblkKa COMKEeC KbI3MET KOPCETIHi3 aHe OHbl aKChl Malnan ycTaHb3 (KaxeT
6onca).

- Erep Kypan yHeMi KonpaHssbifica, Aipinre Kapchbl »aHe LUyfa Kapchl Kepek-xapaKkTapfa KapaaT 6enin
canblHbI3.

- BipHeLue KYH iLUiHOe »ofapbl 4ipin KypangapbiH KongaHy YLUiH )KYMbIC KECTECIH XocnapnaHbl3.

byn MaluMHaHbI NakfanaHy KesiHge KyakKanTbl KUI0 YCbIHbIagbl

TAHBAJIAP CUMATTAMACHI

@ ManpanaHy XeHiH4eri HYCKayblKTbl MYKMUAT OKbIM LLbIFbIHbI3

byn Kypbinfbl KongaHblcTafbl Eyponanslik QUpeKTMBanapfa cankec Kenegi»kaHe
0Cbl ANPeKTUBanapMeH CaMKeCTIKTi 6afanay afici »yprisinreH

E H [ KeneH ofafbiHa MyLLIE MEMIEKETTEP HaPbIFbIHAA Tayap anHabiMblHbIH 6ipbiHFai
6enrici

C@ Byn Kypbinfbl YKpanHaHbIH KONgaHbICTaFbl TEXHUKAsbIK CTaHOapTTapbiHa CaKec
Kenepgi

IneKTp 6yMbIMOapbIHbIH KanablKTapblH TYPMbICTbIK KangblkTapMeH 6ipre
E TacTanmaybl Kepek. KangbikTapabl MyYMKiHAIMFHLLE KanTa eHaeHis. XKoto

Macenenepi 60MbIHLLIA XKEPTiNiKTi 6UNiK opraHbIMEH HEMeCe caTyLLbIMEH
KEeHECIHi3

2. 2 | OHOIPYLLIHIH KeHeNTinreH »xayankepLuiniri KongaHbinaTbiH KanTa eHaeneTiH
eHimMaep. TWicTi cypbinTay HycKaynapblH OpbIHGaHbI3

Kayincisgik kesingipiktep MiHOeTTi Typae

KynakTbl KopfFay MiHOeTTi

MiHOeTTi KopFaHbIC KonFanTapsbl

LLIaHfa Kapcbl MacKa MiHOeTTi Typae

By Kayin Typasbl eckepTy KypanzbliH Hemece 6acKkanapmblH MyKiHiH,
3aKbIMOaHybl Typasibl eCKepTeqi )aHe feHe )KapaKkaTbiHa aKenyi MyMKiH

>OI@0:
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TeK yM iLlinae nanganaHyfa apHanfaH XeHe XayblH acTbiHAa Kangblpyfa
6onMangbl.

Erep 3apsaTafbILLTbIH TOrbl 2 A-fieH acca, PiseTKeari ToK
caKTaHOblpFbiLLMEH TOKTaTbiNadbl.

HycKaynbIKTbl OKbIMN LLbIFbIM, 6apnblK Kayincisgik eckepTynepi MeH
HyCKaynaapblH OpbIHOaHbI3.

Kopfay To6b! |1

baTapesiHbl 45°C TaH TOMeH TeMrepaTypaga KonfaHblHbI3 XKoHe caKTaHbl3

HEEEE R

BenLueKTeMeHi3, MbXFbliaMaHbi3, 100°C-TaH »Kofapbl TeMnepaTypaga
Kbl3AblpMaHbI3; ELLIKaLLIaH 6aTapesiHbl MUKPOTONKbIHAbI MeLLKe HeMece
»KOFapbl KbICbIMFa YLLIbIPATMaHbI3.

NNTUN-oHAb! 6aTapes. byn eHiM 6apsibik 6aTapes XUHaKTapbl YLUiH
“Genek »unHayfa” KaTbICTbl TaH6aMeH 6enrineHreH. CogaH KeniH

Y, ﬁ 0r1 KopLLIaFaH opTaFfa acepiH a3anTy YLUIH KanTa eHaeneni Hemece
& : GenLuekTeneni. batapes XuHaKTapbl KOpLUafaH opTafa »KaHe afam
_— ,ﬁqucayﬂblFblHa KayinTi 60nybl MYMKiH, ce6e6i KypaMbiHAa KayinTi 3aTTap
ap.
TEXHUKAJbIK OEPEKTEP
ynri 12SD1-25T.1A 12SD1-25L1A 18SD1-30.1A
HOMUWHANAbI KEPHEY 12Vcc 18Vc.e
XKbINOAMObIFbI 0-400/0-1500 min™
KbICKBbILL NMATPOH
ChINLIMABIbIFLI @10 mm
Arawu @16 mm @20 mm
MAKCUMANAObI
BYPFbINIAY
OWAMETPI
MeTan @6 mm @10 mm
CAJTMAFbI 1,2Kg 1,8 Kg
OblbbIC KbICbIMbI Lpa 73,5dB (A) 81dB(A)
ObIBbIC AEHTENI Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
BEJTICI3OIK kMa, kKBTA 5dB(A) 5dB(A)
OIPI XKANNbI BAFATIAYbI ) N
MeTann 6yprbinay a/carart, D 2.5m/s 2,29 m/s
BEJTICI3AIK K 1,5 m/s? 1,5 m/s?
Barapes mengzlEislego nrici: MLC3H- BbaTapes »KMHafbIHbIH ynrici: E200
‘e BbaTtapes »WHafbIHbIH epeKLueniri: 18Vd.c.
baTapes XKMHafbIHbIH epeKLUeniri: B
BaTapes XWHaFbl KaHe vV 2000mAN/24 Wh Li-lon 2000mAh/36Wh
3apsgTafbill Typarnbl aKknapart 3apspTarbiLL: ILH-201351500G 3apsgrarbi: WIG-Y352101600W1
EHriay: 100-240VAC,50-60Hz,30W Eniriay: 100-240VAC,50-60Hz,70W
LWibiFapy: 13,5Vd.c. 1500mA LUibiFapy: 21Vd.c. 1600mA
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& ECKEPTNE:

- JNEKTP KypanblH HaKTbl Manganany KesiHgeri 4ipin MeH Ly Kypangbl nanganany TocingepiHe xaHe acipece on
KaH4an ganblHOaMaHbl eHAeNTiHIHE 6ainaHbICTbl MaNiMAENreH MaHAEPAEH 83reLLe 60Mybl MYMKIH.

- HakTbl nampanaHy »afgannapbiHoassl acepgi (Mbicanbl, Kypan eLuipinin TypraHOarbl yaksT MeH of icke Kocy
yaKbITbiHa KOCbIMLLIA YMBbIC iCTEMEN TYpFaH Ke3Aeri »KyMbIC LUKIiHIH 6aprblk 66MiKTepiH ecKepe oTbipbin) 6afanayra
HerisgenreH onepaTopabl KopFay YLUIH Kayincisgik LapanapbiH aHbIKTay KaXKeT.

EckepTy:

- Xannbl gipingiH ManiMaenreH MaHi »KaHe LUy CayneciHiH ManiMaenreH MaHOEpPi CTaHOAPTThI CbiHAK dficiHe canKec
enLueHpi »aHe 6ip Kypangbl eKiHLLICIMEH canbICTbIpy YLUIH NavganaHbliybl MyMKiH.

- XWBIHTBIK AipingiH ManiMOenreH MaHi MaHe LUy cayneneHyiHiH ManiMaenreH MaHaepi Ae acepdi angbiH ana
6aranayga nanganaHbiiybl MyMKiH.

- Qipin KayniH 60nabipMaHbI3
YCbIHbIMAAPbI: 1) )KYMbIC Ke3iH[ie KonFan KuiHi3
2) KYMBbIC YaKbITbiH LLIEKTEH]3 )KaHE XKYMbIC yaKbITbiH a3alTbiHbI3

K¥MBbIC XKACAYbI

& ECKEPTIE: NanganaHyfa 6epy angblHAa KYPbUIFbIHbI XKeNigeH aXkblpaTy Kepek.

KALLUAYO bl OPHATY
bypfbl KalLayblH TaHAafFaHAa, dKYMbIC YLUIH AYpbIC TYPiH KOngaHbIHbI3. 2KaKCbl HATUXKEre Kon »eTKi3y yLUiH
apAanbIM eTKip 6yprbl KalLlayblH KOS aHbIHbI3.
1. KbICKbILL 6afOapTKbILLTLI aLly YLLUiH, TOSIKeHi cafaT TiniHe Kapcbl 6ypan, OHbl KypcaydaH yCTaHbl3. bypfbl
KalLLayblH KbICKbILLIKA TePEH, casbim, COfaH KeniH OHbl KbICKbILL 6aF0apTKbILLIbIHA OPHATbIHbI3.
2. KpbiCKbILL 6afOapTKblLLUbIH Xaby YLUiH TenkeHi cafaT TiniMeH 6ypan, KypcaybliHbl3fbl YCTaHbI3. MblKTan
KaTanTbiHbI3.
3. bypfbl KaLLlayblH Kepi peTreH anbiHbI3.

ECKEPTY: Kepi 6ypfbinapbiHbiH KbICKbILLUTapbl apAaubiM con »Kak 6ypaHpaMeH 6ekitinegi. Kaxket 6ornca,
KbICKBILUTBI any anabliHAa 6ypaHaaHbl 6ocaTy Kepek. bypaHaaHbl 60caTy YLUiH OHbI caFaT TinliMeH 6ypaHpbis.

AJTFA / APTKA PETTEY
4. Anfa anHangblpy yLUiH (cafaT TiniMeH) KOCKbILLITLI anifa/apTka Cosifa XblKbITbIHbI3.

5. ApTKa anHangblpy YLUiH (cafaT TiniHe Kapchl) KOCKBILUTHI arnfa/apTka OH »Kakka 6ypbiHbi3. KynbinTay
KO3FanTKbILLI XYMbIC iCTEN TypfaH Kesfe KypanablH Kepi 6ypbinyblHa xon 6epMenfi, 6ipaK OHbl KanmbiHa
KenTipMec 6YpbIH TONbIFbIMEH TOKTaHbI3.

& ECKEPTIIE: Erep anfa/ apTka KOCKbILL OpTasblK Kyige 60/1ca, Kypangbl Kocy MyMKiH emec.

AVHBIMASBI XbINAAMABIKTbI AYbICTHIPFbILLI

& ECKEPTIE: 9pkallaH KyaT KesiHiH 3aybITTblK TaKTaWllafia KepceTiireH Kypanfa cavKec KeneTiHAiriH
TeKcepiHis.

byn Kypan TpuUrrep KbiCbIMbIHbIH »OfapbliayblMeH »O0fapbl KbllAaMOblKKa KON >KETKi3yre MyMKiHOiK 6epeTiH
XKblNAaMablK KOCKbILLIbIMEH »a6ablKTanFaH. XblngaMablk axblpaTbin-KOCKbILL TPUITepPiHiH KbICbIMbIMEH peTTeneq,.
AlHbIManb! Xblngamablk yHKUMACH 6ypFblnay 6acsiHga acipece navgansl. CoHgan-ak, on 6enrini 6ip KongaHy yLUiH
OHTaMnbl XKblNgaMAblIKTbl TaHOayFa MYMKIHAIK 6epegi.

KypangblH MakcuMangbl »KbIgaMAblfblH LLEKTeY YLUIH KaXeTTi mapaMeTpre >XeTKeHLle Tpurrepgid angblHfbl
KaFblHOaFbl QUCKIHI 6ypaHbl3. XKblngaMablKTbl apTThIPY YLUIH Tepyai «+» XafblHa, XKblNgaMabIKTbl a3aiTy YLUIH «»
»KafblHa 6ypaHbi3.

ECKEPTY: AiHbIManbl Xbingamablk GYHKUMACbIH Kbicka YaKbiTKa faHa naiganaHy YcbiHbinagbl. 9p Typni
XKblAaMABIKTA YHEMI XKYMbIC dKacaMaHbi3. byn a)KbIpaTKbILUTbIH 3aKbiMAanybiHa aKenyi MyMKiH.
KAPBIKOUOOTbI )KYMbIC LLIAMbI

Kypan »yMbIC aMafbiH »KapblKTaHObIPYFa XoHE XapblK XeTKIMiKCi3 )Keprnepae )KyMbic icTey KesiHae Kepy KabineTiH
)KaKcapTyFa apHasfaH apblKOUOATHI LLIAMMEH >KabablKTarnfaH.
Tpurrep KoCKbILLIbI 6acbinFaH Ke3ae »apblk 4MoAbl aBTOMAaTThl TYPAE KOChinagbl
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BYPFbITAYObl BACTAY

AHbIManbl XbingamMablK KOCKbILLBbIH 6acy apKblibl Kypangbl iCKe KOCbIHbI3. Kypangbl TOKTaTy YLUiH Tpurrepgi
60caTbIHbI3. Erep ci3 Tpurrep 6acbinfaH Kesge 611oKTay TyMMeciH 6accaHbli3, KOCKbILL XKYMbIC KYMiHOe Kanagbl. byn y3ak
yaKbIT 60Mbl Y3AIKCI3 XYMbIC KaXkeT 60/1FaHaa biHFanbl. Kynbintay TyMMeciH 60caTy YLUIH TPUrrep KOCKbILLIbIH 6achbir,
60caTbIHbI3.

TECIK BYPFbINAY

YnkeH guaMeTpni TECIKTI 6ypFblnayfa ThipbiCKaHOa, Kenae KillkeHe 6ypfbinaygaH 6acTan, CoOgaH KemiH OHbl KaXKeTTi
MeriLLepre XeTKi3reH aypbic. byn 6ypfblHbIH LLaMafaH ThIC XKYKTenyiHe »Kon 6epmengi.

ECKEPTTIE: KenTereH »a3aTaibiM OKufanap KyTnereH »argannapra 6ainaHbicTbl 6onagbl. KiLLikeHTaum TecikTi
6yprbinay, acipece MeTangbl 6yprbinay KesiHge, 6ypFbl KallaybiHbIH KenTenyiHe aKkenyi MYMKiH eKeHiH
eCKepiHi3.

EciHizne 60ncbiH, TEPEH TECIKTepai eraey KesiHae »KoHKanapabl TECIKTEH LUbIFapy YLUIH «afall TaKTaHbl» NanganaHy
Kepek. Erep 6ypfbl KaLLaybl KenTenin Kanca, 6ypsblfa TypaKThl 3aKbIM KeNTipMey YLUIH OHbl Aepey eLuipiHi3. Kaluayabl
anbin TacTay YLUiH 6ypFbiHbl Kepi 6afbiTTa XYPrisin KepiHis. bypfbiHbl TECIKMEH 6ip Cbi3bIKTa YCTaRbI3. EH gypbIChl, 6YpFbl
KaLLlaybl >KYMbIC YLLIH AypbIC 6ypbILLITa 6011y bl Kepek. Erep 6ypfbinay KesiHge kenbey 6ypblLLbl e3repce, 6y KaLuayabiH
6y3blnyblHa, TECIKTIH GiTenyiHe XaHe MYMKiH »KapakaTka aKenyi MyMKiH. bypfbl 6ypfbinaHfaH 66niKTi Tecin eTKeH Kesae
KblCbIMbl a3aNTbIHbI3. OHbIH YAEPICIH MXKEYPIEMEHI3, 0FaH 63 KapKbIHbIMEH »KYMbIC iCTeyre MyMKiHAIK 6epiHi3. Bypfbl
KaLLayblH 6TKip yCTaHbl3.

AFALLITbI BYPFbIJIAY

YnKeH TecikTepgi 6ypfbinay KesiHoe MakcMMangbl eHiMAiNiKKe Kom MeTKi3y YLUiH afall 6ypfbinay yLUiH 6ypaHgans!
KaLlayblH HeMmece YLUTbl Kallaydbl KongaHbiHbI3. Kypandbl 6ypfbiiay pexuMiHe KovbiHbI3. KaluayablH 6acTankbl
HYKTe[EeH CbIpFbin KeTyiHe Xon 6epMey YLUiIH 6ypFblnayabl 6Te TOMeH XblngaMablKneH 6acTaHpl3. AfaLlika TicTenreH
CaWbIH XblNgaMabIKTbl apTThIPbIHbI3. TecikTepAi 6yprbinay KesiHae, LUYHKbIPAbIH apTKbl XKafbiHAa Teric eMec Hemece
CbIHFaH XWeKTepai 60nablpMac YLLUIH, AavbiHOaMaHbIH apTbiHa afaLll KeceriH KOMbIHbI3.

METANAbI BYPFbITAY

MakcuMangbl eHIMAINIKKe KON >KeTKidy YLUiH MeTann 6ypfbinay YLUIH >KOfapbl »KblngamablKTbl 60naT 6Gypfbl
KaLLaynapblH KonfaHblHbI3. Kypangbl 6ypfbinay pexuMiHe KovblHbi3. TECIKTiH 0pTacbiH opTasblk TeCKiLLNeH 6enrineHris.
Ci3>KYMbIC iCTENTIH MaTepuran¥a conkec KeneTiH Manabl KongaHblHbl3. KallayabliH 6acTankel HYKTedeH CbipFbin KeTyiHe
Xon 6epMey YLUIH GypfblnayAbl 6Te TOMeH XblngamablkneH 6acTaHbl3. 9pKallaH Taba MeTanblH KbiCbiM TYPbIHbI3.
[edopMavumsaHbl 60n4bIpMAC YLLIH XYKa MeTanabl aFalLll KeceriMeH yCTaHbI3.

TEXHUKAJbIK KbISBMET KOPCETY

& ECKEPTIE: Texerilu CyMbIKTbIKTapMeH, 6eH3MHMEeH, MyHaW eHiMpaepiMeH, eHeTiH MaliMeH »XaHe T.6.
nnacTukanbik 6enLueKkTepai>kaHacyAbl 60nabipMaHbi3. OnapablH KYpaMbiHA A KOpLUAyAbl 3aKbIMAaWuTbIH,
ancipeTeTiH | e 6y3aTbIH X nblK 3aTTap 6ap, oCblNaiLLIa KOC OKLLay ayAblH TYTacTbiFbiH 6y3aabl

& ECKEPTIE: Kes-kenreH opHaTy HeMece TeXHUKarblK Kbi3MeT KepCeTy »YMbICTapblH »acamac 6ypbiH
apKallaH KYpbiiFbiHbl eLUipiHi3. Erep KyaT cbiMbl 3aKbiMgarFaH 6osica, KayinTi 6ongbipMac YLUiH OHbI
eHAipyLLi HeMece OHbIH KbI3MET KepceTy areHTi aybICTbIpybl Kepek. Erep KyaT cbiMbl 3aKbiMaanfaH 6onca,
OHbI ilepey KyaT Ke3iHeH aX<bipaTbiHbI3. by Kypanabl »kaH6bIp acTbiHAa KangblpMaHbi3. Erep keMip LLieTkanapbiH
aybICTbIpy Ka)KeT 60/ca, OHbl GiniKTi »KeHAeyLlire TancbipblHbl3 (spKallaH 6ip yakbITTa eKi LueTKaHbl
aybICTbIpbIHBI3). CisAiH 3MeKTP KypanbiHbi3 KOCbIMLUA Maiinayfbl HeMece TeXHUKarblK Kbi3MeT KepceTygi
KaXkeT eTnengi. dNMeKTp KypanbiH Tasanay YLUiH eLUKallaH cydbl HeMece XUMMANbIK Ta3apTKbILLTbI
KonpaH6aHbi3. Kypfak Luy6epekneH CYPTiHi3. JneKTp KypanbiH 3pKallaH Kypfak »Kepae CaKTaHbi3.
Ko3FanTKbILUTBIH XenaeTKill caHbinaynapbiH Ta3a ycTaHbli3. bapnblk 6ackapy a/nieMeHTTepiHeH LLuaHAbl anbic
ycTaHbi3. Kerige caHbinaynap apkbisibl YLUKbIHAApAbl kepyre 6onafbl. byn KanbinTbl XKafgaun »aHe INeKTp
KyparnbiHa 3usiH KenTipMenai. byn Kypangbl nainganaHy YLUiH KopLUaFaH opTa TeMrnepaTypacbiHbiH Ayana3oHbl
0°C-40°C apanbifblH Kypaigbl. AMHanagarbl ayaHblH CarnbICTbipMarbl bUFangblibifbl XKaHGbIpAbIH, Tikenewn
acepiHci3KaHe ayafa LLaMafaH TbiC LUaHHbIH 60/IMaybiHCbI3 80%-AaH acnaybl TUic. Ci3fiH aneKTp KypanbiHbi3ga
nanganaHyLubl KbI3MeT eTeTiH Kei6ip 6enikTep 6ap. HyckaynbiKTarbl Kocankbl 6erueKkTep TisiMiH KapaHbi3

A. BEKITKILL BYPAHOAHbI TEKCEPY
Oypbic GeKiTinreHiHe Ke3 »KeTKi3y YLUiH 6apnblk 6ekiTy 6ypaHAanapblH YHEMi Tekcepin OTbipbiHbI3. Erep
6ypaHganapgblH 6ipeyi 6ocan Kanca, gepey KaTanTbiHbl3. Onan eTrey ayblp XapakaTka aKenyi MyMKiH

B. KO3FANTKbILLUKA TEXHUKAJIbIK KbI3MET KOPCETY

MoTop 6110rbIHbIH OpaMacs! - 6y/13M1eKTP KyparblHbIH “XKyperi”. OpaMaHbl 3aKbiMaaMay }aHe/HeMece OHbl MalMeH
HeMmece CyMeH cynamay YLUiH abar 60MblHbI3
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C. KOMIP LLIETKAJIAPbIH TEKCEPY
Ko3fanTKbILLTa LUbIFbIH MaTepuarsbl 60MbIM TabblnaTbiH KOMip LUeTKesepi KongaHbinagbl. LLlamagaH Teic To3faH
KeMIp KO3FanTKpbILLTbIH OYPbIC XYMbIC iCTEMeYiHe dKenin COKThIpaTblHAbIKTaH, KOMIp LLeTKacbIH 6ipaen 6enikke
aybICTbIPbIHBI3, 011 LLIETiIHe AeriH HeMece Aeprik To3agbl. CoHaan-ak, KeMip LLeTKenepAi apKaLlaH Ta3a yCTaHbI3
»KaHe onapablH LLBTKe YCTaFblLLbIHAA €PKiH CbIPFbIN TYPYbIHA KO3 XeTKi3iHi3.

AKAVYIbIK CEBEBIH I3OEY )KOHE TY3ETY

MICENE MYMKIH CEBEN LUELUIM

KyaT ke3iHe KocblnMaraH KyaT ke3iHe Kocblny
©HIM €3 )K¥MbICbIH OHiMpaeri 6acka aneKTp akaynapbl | SMeKTpLUi MaMaHMEH TeKkcepy
BACTAMAUAbI

KongaHap angbiHga 6atapes

batapes 3apAfbl a3 )KUHaFbIH 3apsaTaHbl3

XKenpety TecikTepi 6iTenreH MenpeTy TecikTepiH TasanaHbI3

MALLIUHA BASLY ANHATTFAHHAH

KEWIH 2KYMbICbIH TOKTATAAbI BaTapes 3apsfbl a3 i%ﬂiiE?Hpszf:)i::aﬂ:j;Tapeﬂ

MblLaKTbl 66riLLeKTey XKaHe

NAUAANAHY KESIHAE EPEKLLIE Kaluay Haluap xXuHanfaH XKWHay KaTaH TYpAe Hyckaynapfa

aieimn .
CaMKec »y3ere acblpblinagsl
KOPNYCTbIH XKENQOETY KopnycTbIH »engeTy TecikTepi .
TECIKTEPIHEH KOPIHETIH apKblnbl a34an yLUIKbIH Nanga Efge'ﬁ:ﬂga" ?K"::éj';"'i”‘e“e
YLIKbIHOAY 601ybl MYMKIH AlpMeENa
MaHa KaLuayfa ayblCTbIPbIHbI3
bypfbl KaLLuaybl TO3faH Hemece HeMece 6ypfFbl KaLLlaybl
KAHAFATTAHAP/IBIKCbI3 HOTUXKE | 6ypfbinanTbiH MaTepuansa MeH 6ypfbinay MaTepuansl
6enimpgenmereH apacblHAafbl YMNeciMainikTi
TeKcepiHi3

CAKTAY XXOHE TACbIMAJIOAY LUAPTTAPDI

PoyTepai Kypfak XblnblThinaTblH 6eniMene 0-aeH +40 °C-ka OeriHri TeMnepaTypaga cakTay Kepek. Kypan KenikTiH
ocbl TypiHAE KonpaHbinaTblH XYKTepAi TackiMangay KafupanapbliHa camKec abblK Kenik KypangapbiHga
TacbiMangaHagbl. TacbiMangay »aHe TUey-TYCipy KYMbICTapbl Ke3iHge eHiMMeH 6YybIM-TYl KYPT COKKblnapfa
»KaHe aTMocdepanblK »ayblH-LLALLbIHHbLIH 8CepiHe YLLbipaMaybl THic. PoyTepAi KpicTa TacbiMangafaHHaH KeniH
OHBbI bI/Tfan TOMbIFbIMEH KypfafaHLLUa KeM fereHfe 2 cafat 6eiMe TeMrnepaTypacbiHaa YCTay Kepek.

KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK,

ECKEPTIE! byn eHimpe aneKTp/iK XaHe 3NeKTPOoHAbI KanablKTapAbl XK0KFa KaTbICTbl 6enri 6ap. byn aereHimis,
6y eHiM TYpPMBbICTbIK KOKbICKa TacTasiMaybl Kepek, 6ipak Eyponanbik WEEE gupekTUBacbiHa caMKec keneTiH
)KUHay )KYHNeciHe KauTapbinybl Kepek. Kagere »apaTty 60/MbIHLLIa KeHec any YLUiH »eprinikTi 6unik opraHgapbiHa
HeMece Kopriapfa xa6apracbiHbi3. CofaH KeiiH o5 KopLUaFaH opTaFfa acepiH a3anTy YLUiH KainTa eHaenepi Hemece
GenwuekTeneqi. ANeKTPNik »oaHe 3NeKTPOHAbI KOHAbIPFbIIAp KOpLUaraH OpTara »aHe afaM fAeHcayJbifbIHa
KayinTi 6onybl MYMKiH, ce6e6i KypaMbiHAa KayinTi 3aTTap 6ap.

Practyl eHiMgepi eH »kofapfbl DIY cana cTaHgapTTapbiHa cankec Kenegi. Practyl caTbin 36 any KyHiHeH 6acTan e3
eHiMAepiHe 6ip annblK Keningik 6epegi. byn keningik TybiHOAybl MYMKiIH 6aprblK MaTepuangblK XaHe eHOipiCcTiK
aKaynapfa KonpaHbinagbl. AjampgapFa xeHe/HeMece MmaTepuangapfa KaTbiCTbl TiKenen Hemece )KaHaMa Kes
KenreH cvnaTtTafbl eLlkaHpan api Kapawnfbl LLafbiMgap MyMKiH emec. Practyl eHiMgepi Kaci6n nampanaHyfa
apHanmaraH.

Macenenep HeMece akaynap TyblHOaraH )affaanga, angsiMeH Practyl gengansiHa xa6apnacbiHbi3. Ken xafganga
Practyl engansl MaceneHi LeLLle anafbl HEMece akay blKTbl Ty3eTe anagbl.

MeHaey HeMece 6erLLeKTepai aybICTbIpPy 6acTankbl Keningik MepsimMiH ysaptnangsl.
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[ypbic NarganaH6éay HemMece To3y HaTUXKeCiHAe narpa 6onfaH akaynap Keningikke kipmengi. CoHbIMeH KaTap,
TO3FaH »Xafganga, 6yn KoCKbILLTapFa, KOpFaHbIC Ti36eKTepi XaHe Ko3fanTKplLLTapFa KaTbICThI.

Keningik 60MbIHLLA LUaFbIMbIHbI3 KeNeci Xafdannapga faHa engenegi:

CaTbin any KYHiH pacTanTbIH Ky>KaT TY6ipTeK TypiHae 6epine anfaH kesge.
YLWiHLLI Tapan eLLKaHAam )KeHaey XaHe/HeMece aybiCThIPYAbl XKy3ere acbipMaraH Kesge.
bynageTTeri To3y Typasbl eMec.
Kypan gypbic mampganaH6afaH (MalLMHaHbl LLaMafaH ThiC XKYKTey HemMece MakyngaH6araH Kepek-
XKapaKTapfbl opHarTy).
TexHUKanblK KbI3MET KBPCETY XaHe XeHOeY XKYMbICTapbl YPbIC XKYPrisingi.
Max6ypney, OpbIHCbI3 KONAaHy, pyKcaTchi3 narpganaHy HeMece »KasaTambiM OKufanap 60nfaH oK,
CbIpTKbl aCeprepaeH HemMece KyM HeMece TacTap CUSIKTbI 6erae 3aTTapAaH eLUKaHaam 3aKbiM KoK,
Kayincisgik Hyckaynapbl MeH nanganaHy HyckaynapbiH caKTamay cangapblHaH eLLlKaHOal 3aKbiM MoK,
6ormaraH 6onca.
bisgiH TapanbiMbl3gaH eLLKaHaam ¢opc-Maxop »Kafgannapbl KoK,
Erep onap HalwuapnayfblH ce6e6i 6ornca, gypbic emec Genwuektep, Practyl eHgipmereH 6eniiekTep
KongaHblnMagbl.

- Kypan/6aTtapes/3apsgTarbilu binFangbl opTaga 6ongbl (LUbIK, )KaH6bIp, CyFa 6aTbipy,...).
LLIaFbIMHbBIH cMnaTTamMachl Koca 6epinegi.
Keningik LWapTTapbl 6i34iH caTy »KoHe XeTKi3y LapTTapbiMbI36eH yrneceqi.
Practyl genganbl apKbinbl Practyl-re kaTapbinybl Kepek akaynbl Kypangapgbl Practyl eHiM TWicTi Typge opanfaH
)Kafganga KabbingaHagbl. Erep TyThIHYLUBI akaynbl eHiMai Tikenen Practyl -re xi6epce, Practyl MyHgan eHimMai
TYTbIHYLLIbI XKeTKi3y KyHbIH TenereH )affanga faHa eHaen anagbl.Hallap opanfaH Kynge »eTKisinreH eHimgepgi
Practyl ka6bingamangpbl.
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INTENDED USE

This machine is designed for drilling in wood and metal. Tools with electronic control and clockwise / counter-
clockwise rotation are also suitable for screwdriving. Do not use machines, tools and accessories for additional
applications (see manufacturer’s instructions) or for works other than those for which they are designed for. The
drill and screwdriver bit recommendations are to be observed.

SPECIFIC SAFETY WARNINGS

1/ Safety instructions for all operations

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the cutting
accessory or fasteners may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory or fasteners
contacting a «live» wire may make exposed metal parts of the power tool «live» and could give the operator
an electric shock.

2/ Safety instructions when using long drill bits
A. Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the drill bit. At higher speeds, the bit is
likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in personal injury.

B. Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with the workpiece. At higher speeds, the
bit is likely to bend if allowed to rotate freely without contacting the workpiece, resulting in personal injury.

C. Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply excessive pressure. Bits can bend causing
breakage or loss of control, resulting in personal injury.
Additional safety warnings

- Switch the power tool off immediately if the application tool becomes blocked. Be prepared for high torque
reactions which cause kickback. The application tool becomes blocked when it becomes jammed in the
workpiece or when the power tool becomes overloaded.

- Hold the power tool securely. When tightening and loosening screws be prepared for temporarily high
torque reactions.

- Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices or in a vice is held more secure than by
hand.

- Use suitable detectors to determine if utility lines are hidden in the work area or call the local utility
company for assistance. Contact with electric lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line
can lead to explosion. Penetrating a water line causes property damage or may cause an electric shock.

- Always wait until the power tool has come to a complete stop before placing it down. The application tool
can jam and cause you to lose control of the power tool.

- Hold the power tool firmly with both hands and make sure you have a stable footing. The power tool can be
more securely guided with both hands.

- In order to prevent the power tool from being switched on unintentionally, always unlock the lock on
button. To do so, briefly press the On/Off switch.

- Application tools can become hot during operation. There is a risk of burns when changing the application
tool. Use protective gloves to remove the application tool.

- Children and frail people must not use this tool. Children should be supervised at all times if they are
in the area in which the tool is being used. It is also imperative that you observe the accident prevention
regulations in force in your area.

RESIDUAL RISKS

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all residual risk factors. The following
hazards may arise in connection with the tool’s construction and design:

- Risk of electrocution if electric cables are drilled into — Always grasp the tool by designated handles, do not
touch the drill bits.

- Damage to the respiratory system — Wear respiratory protection masks containing filters appropriate to the
materials being worked. Ensure adequate workplace ventilation. Do not eat, drink or smoke in the work area.

- Damage to hearing — Always wear effective hearing protection and limit exposure to noise.
- Damage to eyes from flying dust and debris particles — Always wear suitable eye protection.

- Injury caused by vibration — Hold the tool by designated handles and limit exposure to vibration. See “RISK
REDUCTION”.
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- Injury caused by dust — Dust created by operating the product can cause respiratory injury. wear an
appropriate dust control mask with filters suitable for protecting against particles from the material being
worked on.

RISK REDUCTION

WARNING: the vibration emission and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the
declared total value depending on the ways in which the tool is used, especially what kind of work piece is
processed; Identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in
the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when thetool is
switched off and when it is running idle in addition to the trigger time). Depending on the actual use of the product
the vibration values can differ from the declared total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration
exposures! Take the whole work process including times the product is running under no load or switched into
consideration! Proper measures include among others regular maintenance and care of the product and application
tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning of work processes! This tool may cause hand-
arm vibration syndrome if its use is not adequately managed. Helping to minimise your vibration and noise exposure
risk :
- Always use sharp chisels, drills and blades.
- Maintain this tool in accordance with these instructions and keep well lubricated (where appropriate).
- Ifthe tool is to be used regularly then invest in anti vibration and noise accessories.
- Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a number of days.

It’s recommended to wear ear protection during operation with this machine

SYMBOLS DESCRIPTION

@ Read instruction manual carefully

This device complies with the applicable European directives and an evaluation method of
conformity for these directives was done

E H [ Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs Union

@Z This device complies with applicable Ukraine technical regulations

E Waste electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your local authorities or retailer for recycling advice

|
& 2 | Recyclable products subject to extended producer responsability. Observe the associated sorting
§" | instructions

o Safety glasses mandatory

Ear protection mandatory

Protection gloves mandatory

Dust mask mandatory

This danger notice warns of damage to the appliance or others properties, or may cause physical
injuries

PO ®@
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For indoor use only, do not expose to rain.

-
N
>

If the current of the charger is higher than 2A, the current to the outlet will
be stopped by the fuse.

Read the instruction handbook and follow all warnings and safety
instructions.

Protection Class Il

Use and store the battery within an temperature below 45°C

N

HEEEI

Do not disassemble, crush, heat above 100°C ; Never expose the battery to
microwaves or high pressures.

Li-lon battery. This product has been marked with a symbol relating to
‘separate collection’ for all battery packs and battery packs. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment.
Battery packs can be hazardous for the environment and for human health
since they contain hazardous substances.

TECHNICAL DATA

MODEL 12SD1-25T1A 12SD1-25L1A 18SD1-30.1A
RATED VOLTAGE 12Vd.c 18vd.c
SPEED 0-400/0-1500 min™
CHUCK CAPACITY @10 mm

Wood 216 mm @20 mm
MAX DRILLING
DIAMETER

Metal gemm @10 mm
WEIGHT 1,2 Kg 1,8 Kg
SOUND PRESSURE Lpa 73,50dB (A) 81dB(A)
SOUND POWER Lwa 81,5dB (A) 89 dB(A)
UNCERTAINTY Kpa, Kwa 5dB(A) 5dB(A)
VIBRATION TOTAL VALUE ) 5
Drilling in metal ah,D 25m/s 2,29 m/s
UNCERTAINTY K 1,5 m/s? 1,5 m/s?

Model of battery pack: MLC3H- .
202(5320) Model of battery pack AEZO.O
Spec of battery pack: 12V Vd.c. Spec of bggtggy %ahilggs\yr?'c' Li-lon
Battery Pack and Charger 2000mAh/24 Wh m
informations Charger: JLH-201351500G Charger:WJG-Y352101600W1
Input100-240VAC,50-60Hz,30W Input100-240VAC,50-60Hz,70W
Output:13,5vd.c. 1500mA Output:21Vd.c.1600mA
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& WARNING :

-The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values depending
on the ways the tool is being used and especially on what kind of workpiece it is processed.

- There is the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure
in the actual conditions of use(taking account of all parts of the operating cycle such as.

Note:

-The declared vibration total value and the declared noise emission value have been measured in accordance with
a standard test method and may be used for comparing one tool with another.

- The declared vibration total value and the declared noise emission value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

- avoid vibration risk
Suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time

OPERATION

& WARNING : The device should be disconnected from the mains before putting into operation

BIT INSTALLATION
When selecting a drill bit, use the right type for your job. For best performance, always use a sharp drill bit.

1. To open the chuck jaws, holdits collar while turningthesleevein the counter clockwise direction. Insert the
drill bit deeply into the chuck, and then center the bit in the chuck jaws.

2. Toclose the chuck jaws, hold the collar while turning the sleeve in the clockwise directionTighten securely.
3. Remove the drill bit in reverse order.

NOTE: The chucks of reversible drills are always fixed by a screw with a left hand thread. The screw must be loosed
before the chuck can be removed if necessary. To loosen the screw, turn it in a clockwise direction.

FORWARD / REVERSE ADJUSTMENT
1. For forward (clockwise) rotation, push the forward /reverse switch to the left position.

2. For reverse (counterclockwise) rotation, push the forward/reverse switch to the right position. Although an
interlock prevents reversing the tool while the motor is running, allow it to come to a full stop before reversing.

& WARNING: If the forward / reverse switch is in the central position, the tool can not be switched on.

VARIABLE SPEED TRIGGER SWITCH
WARNING: Always check that the power supply is the same as that indicated on the nameplate of the tool.

This tool has a variable speed switch which can reach higher speed with increased trigger pressure. Speed
is controlled by the pressure to the switch trigger. The variable speed feature is particularly useful when starting
drilling. It also enables you to select the best speed for a particular application.

To limit the maximum speed of the tool, rotate the dial on the front of the trigger until the desired setting is achieved.
Turn the dial to the“+” direction to increase the speed and to the “-” direction to decrease the speed.

NOTE: It is recommended to use the variable speed feature for a short time only. Do not continuously operate the tool
at different speeds. It may damage the switch.

LED WORKLIGHT

The tool has a LED light to illuminate the work area and improve vision when working in areas with insufficient
lights.

The LED light will switch on automatically while the trigger switch is depressed

START DRILLING

Start the tool by squeezing the variable speed trigger switch. Release the trigger to stop the tool. If you press the
lock on button while the trigger switch is depressed, the switch is kept in the operating position. This is convenient
when continuous operating for extended periods of time is required. To release the lock on button, press and release
the trigger switch.
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HOLE DRILLING

When attempting to drill a large diameter hole, it is sometimes best to start with a smaller drill bit then work up to
the required size. This prevents overloading the drill.

WARNING: Many accidents occur because of unforeseeable situations. Please pay attention that drilling-
out a small hole may cause the drill bit to jam in the hole, especially when drilling metal.

Remember to use a “wood-pecker” action on deep holes to allow the swarf to be ejected from the hole. If the drill bit
snags, switch off immediately to prevent permanent damage to the drill. Try running the drill in reverse to remove
the bit. Keep the drill in line with the hole. Ideally, the drill bit should enter at right angles to the work. If the angle
is changed during drilling, this could cause the bit to snap off, blocking the hole and perhaps causing injury. Reduce
pressure as the drill is about to break through the item being drilled. Don’t force the drill, let it work at its own pace.
Keep the drill bit sharp.

DRILLING WOOD

For maximum performance when drilling larger holes, use auger bits or spade bits for wood drilling. Set the tool to
the drill mode. Begin drilling at a very low speed to prevent the bit from slipping off the starting point. Increase the
speed as it bites into the wood.When drilling through holes, place a block of wood behind the work piece to prevent
ragged or splintered edges on the back of the hole.

DRILLING METAL

For maximum performance, use HSS drill bits for metal drilling. Set the tool to the drill mode. Mark off the center of
the hole using a center punch. Use a suitable lubricant for the material you are working on. Begin drilling at a very
low speed to prevent the bit from slipping off the starting point. Always clamp sheet metal. Support thin metal with
a block of wood to avoid distorting it.

MAINTENANCE

WARNING: Do not allow brake fluids, gasoline, petroleum-based products penetrating oils, etc.. come in
contact with plastic parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the housing, thus
compromising the integrity of of the double insulation

WARNING: Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance operation. If the

supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent in order to avoid a

hazard. Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged. Take care not to expose
this tool to the rain. If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person (always
replace the two brushes at the same time) Your power tool requires no additional lubrication or maintenance. Never
use water or chemical cleaners to clean your power tool. Wipe clean with a dry cloth. Always store your power tool
in a dry place. Keep the motor ventilation slots clean. Keep all working controls free of dust. Occasionally you may
see sparks through the ventilation slots. This is normal and will not damage your power tool. The ambient
temperature range for this tool use is 0°C - 40°C. The relative humidity of the area must be not more than 80%
without direct exposure to rain and excessive dust content of the air There are some user serviceable parts in your
power tool. Please refer to the list of spare part list of the manual

A.INSPECTING THE MOUNTING SCREWS
Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tightened. Should any of the screws be
loose, tighten them immediately. Failure to do so could result in serious injuries

B. MAINTENANCE OF THE MOTOR
The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to ensure the winding does not
become damaged and /or wet with oil or water

C.INSPECTION OF THE CARBON BRUSHES

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since excessively worn carbon results in motor
trouble, replace the carbon brush with an identical part when it becomes worn to or near the limit. In addition,
always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely within the brush holder.
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TROUBLE SHOOTING

PROBLEM POSSIBLE CAUSE SOLUTION

Not connected to power supply Connect to power supply

Other electrical defect to the Check by a specialist electrician
PRODUCT DOES NOT START product yasp

The battery is low power

Need to charge the battery pack
before operating

THE MACHINE STOPS WORKING
AFTER ROTATING SLOWLY

Air vents are blocked

Clean the air vents

The battery is low power

Need to charge the battery pack
before operating

UNUSUAL VIBRATION DURING USE

Bit is not well assembled

Disassembly and assembly
the blade by strictly following
instructions

SPARKING VISIBLE THROUGH THE
HOUSING AIRVENTS

A small amount of sparking may be
visible through the housing vents

This is normal and does not
indicate a problem

UNSATISFACTORY RESULT

Drill bit is worn or not adapted to
the material to drill

Replace with new bit or check the
compatibility between drill bit and

material to drill

STORAGE AND TRANSPORTATION CONDITION

The tool must be stored in a dry, heated room at a temperature of 0 to +40 °C. The instrument is transported in
closed vehicles in accordance with the rules for the carriage of goods in force on this type of transport. During
transportation and handling operations, the packaging with the product should not be subjected to sharp impacts
and the effects of precipitation. After transporting the tool in winter conditions, it is necessary to keep it at room
temperature for at least 2 hours until the moisture is completely dry.

PROTECT OUR ENVIRONMENT

CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric and electronic waste. This
means that this product shall not be discarded with household waste but that it shall be returned to a collection
system which conforms to the European WEEE Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on
recycling. It will then be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the environment. Electric and
electronic equipment can be hazardous for the environment and for human health since they contain hazardous
substances.

Practyl products are designed to the highest DIY quality standards. Practyl provides a 36 month warranty for its
products, from the date of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to people and /or materials.
Practyl products are not intended for professional use.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Practyl dealer. In most cases, the Practyl
dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty. Amongst other
things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event of wear.

Your claim upon the warranty can only be processed if:
- Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
- Norepairs and/or replacements have been carried out by third parties.
- Theissue is not a matter of normal wear and tear.

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-approved
accessories).

- The required maintenance and repair works have been performed correctly.
- There has been no forcing, improper handling, unauthorized use, or accidents.
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- Thereis no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.
- Thereis no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
- There s no force majeure on our part.

- No incorrect parts have been used, parts not made by Practyl, whereas they prove to be the cause of
deterioration.

- Thetool/battery / charger have been in a wet environment (dew, rain, submerged in water, ...).
- Adescription of the complaint is enclosed.
The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

Faulty tools to be returned to Practyl via Practyl dealer will be collected by Practyl as long as the product is properly
packaged. If faulty goods are sent directly to Practyl by the consumer, Practyl will only be able to process these
goods if the consumer pays the shipping costs.

Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Practyl.
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12SD1-25T1A
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12 13 14 15
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N° | Description N° Description

1 | Inverted screw 13 Shift button

2 | Drillchuck 14 Left and right case
3 | Torque sleeve 15 Self-tapping screw
4 | gearbox assembly 16 Metal card

5 | tuning fork 2| 1741 | switch body

6 | Mechanism screw £

7 | Motor gear 17 | 4| 17-2 | Bracket

8 | Motor f‘i

9 |Self-tapping screw & | 17-3 | LED light

10 | Front case 18 Battery pack assembly
1 | Putt 19 Power supply

12 | Elastic wire




N° | Description N° Description N° | Descripcion N° Descripcion

1 | Visinversée 13 Bouton de réglage 1 | Tornilloinvertido 13 Boton de cambio

2 | Mandrin de percage 14 Boitier gauche et droit 2 | Mandril portabrocas 14 Carcasa izquierda y derecha
3 | Manchon de couple 15 Vis auto-taraudeuse 3 | Casquillode par de apriete 15 Tornillo autorroscante

4 | Groupe d’engrenages 16 Carte métallique 4 | Montaje de la caja de cambios 16 Tarjeta metalica

5 | Fourchette de réglage ;gi’ 17-1 | Corps de linterrupteur 5_| Horquilla de ajuste g 17-1 | Cuerpo delinterruptor

6 | Vis du mécanisme g 6 | Tornillo del mecanismo E

7 | Engrenage du moteur 17 E 17-2 | Support 7 | Engranaje del motor 17 % 17-2 | Soporte

8 | Moteur ;!: 8 | Motor z%

9 | Vis auto-taraudeuse = 17-3 | Voyant LED 9 | Tornillo autorroscante E 17-3 | LuzLED
10 | Boitier avant 18 Ensemble batterie 10 | Carcasa frontal 18 Montaje de conjunto de baterias
1 | Putt 19 Alimentation électrique 1 | Putt 19 Alimentacion eléctrica

12 | Fil élastique 12 | Hiloelastico

N° | Descricao N° Descricdo N° | Descrizione N° Descrizione

1 | Parafusoinvertido 13 Botao de ajuste 1 | Viteinvertita 13 Pulsante di cambio

2 | Mandril de furacao 14 Caixa esquerda e direita 2 | Mandrinotrapano 14 Custodia destra e sinistra
3 | Mangade binario 15 Parafuso auto-roscante 3 | Manicottodi coppia 15 Vite autofilettante

4 | Blocoda caixa de velocidades 16 Cartao metalico 4 | Gruppo scatolaingranaggi 16 Scheda metallica

5 | Forquilha de ajuste § 17-1 | Corpo dointerruptor 5_| Forcelladiregolazione 2 | 17-1 | Corpodellinterruttore

6 | Parafusodo mecanismo E 6 | Vite del meccanismo i

7 | Engrenagem do motor 17 :;3 17-2 | Suporte 7 | Ingranaggio del motore 17 é’ 17-2 | Staffa

8 | Motor - 8 | Motore g

9 | Parafuso auto-roscante & | 17-3 | Indicador luminoso LED 9 | Viteautofilettante & |73 | LuceLED

10 | Caixafrontal 18 Conjunto de baterias 10 | Custodia anteriore 18 Gruppo batteria

1 | Putt 19 Alimentacao elétrica 1 | Putt 19 Alimentatore

12 | Fioelastico 12 | Filoelastico

N° | Mepwypadr N Mepypadny N° | Opis N° Opis

1| Avaotpodog kuhvspkog kohwedg agovag | 13 Kouprtt poyhod 1 | Sruba gwint odwrdcony 13 Przycisk Shift

2| Sykeipag tpumaviod % Apiatepr Kat 8e€i@ rikn 2 | Uchwyt wiertarski 14 Lewa i prawa obudowa

3| Mpootateutikd kvnpa porrg 15 Napopwopisa 3 | Tuleja zaciskowa 15 Sruba samogwintujaca

4 | Suvapyondynon kipwiou taxuTtwy 16 Metahiko Aavdpt 4 | Zespot przektadni 16 Metalowa ptytka

5 _| bonagiy E | 7 | Zipasiaxdmm 5 Y\I\delec strojacy £ | 17-1 | Korpus wtacznika

6 | Mnxavopisa s 6 | Sruba mechanizmu %

7 | Tpavaq kvnipa 7 § 17-2 | MAdka umooTipigng 7 | Przektadnia silnika 17 E 17-2 | Wspornik

8 | Kvnmpag H 8 | silnik g

9 . 2 | 17-3 | AylaLED 9 | Srubasamogwintuj & | 17-3 | Lampka LED

10 | Eympoodia drykn 8 'SUVOPHOAGYNOT TIAKETOU JnaTapiidy. 10 | Przednia czesc obudowy 18 Zespot akumulatora

1 | Putt 19 0 pev 1 | Putt 19 Zasilanie elektryczne

12| ENaotuikd olpua 12 | Drutsprezysty

N° | Onue N onve N° | Descriere N Descriere

1| TBMHT 3i380pOTHO pisbBoio 3 KHorka nepemMuKaHHs 1| Surubinversat 3 Buton de comutare

2 | 3aTUCKHW naTpoH % TiBui | npasuit KoXyx 2 | Mandrina de gaurit 1% Carcasd stanga si dreapta

3| BTy/Ka [N AMHAMOMETPHU|HOTO KNioya 15 [BUHT CaMoHapi3atouui 3 | Mangondetorsiune 15 Surub autofiletant

4 | Tpyna LecTepeHb B 360pi 16 MeTanesa nnacTuHa 4 | Ansamblu al cutiei de viteze 16 Card metalic

5| Peryniosanchasuika -z | -1 | KopnycBummkava § | Furcaderegare é 17-1 | Corpul comutatorului

6 | TBUHT MexaHi3My 3 6 | Surubul E;

7 | PenyKTOpHWi ABUTYH 17 g 17-2 | KpoHwwTeitH 7 | Angrenajmotor 17 § 17-2 | Suport

8 | DeuryH § - N 8 | Motor é -

9 | IBUHT caMoHapi3atoumit 17-3 | CaimopiopHw iHguKaTop 9 | Surubauto-filetant g 17-3 | LuminaLED

10 | NepenHiit Koxyx 8 b HWA B 360pi 10 | Carcasa frontald 8 Ansamblul pachetului de baterii
1| Putt 19 [DKepeno KuBMeHHs 1| Putt 19 Sursa de alimentare

12| EnacTidHmit gpit 12 | Sarmaelastica

N° | Onucanve N° Onucarme N° | CunaTTaMachl N CunatTamacel

1 | BUHT c 06paTHOM pe3boi 13 KHonka nepeknoueHus 1 | Kepi6ypama 13 AybICThIpY 6aTbipMach|

2 | 3aXWUMHBI NaTPOH 14 TeBbIii M NPaBbIN KOXYX 2 | Kpicna naTpoHb! 14 Cor »aHe OH XakK KanTama
3 | MomeHTHas My¢Ta 15 CaMoHape3aloLLMICs BUHT 3 | MeseTTik My$Ta 15 ©3piriHeH 6ypan TypaTbiH 6ypamMa
4 | Mpynna LuecTepeH B c6ope 16 MeTannuyeckas nnactuHa 4 | 6epinic KopabblHbIH Kypamach 16 MeTann nnactuHa

5_| Perynvipososas sk g‘ 17-1 | Kopnyc Bblkntoyatens 5 | Perreriwawa 3| 17-1 | AXbIpaTbIn-KOCKILL KOPMYChl
6 | BUHT MexaHu3Ma a 6 | M 6ypamachl z g

7 | PegykTop ABuratens 17 g 17-2 | KpoHLUTeNH 7 | KosfanTKpiLL pedyKTopbl 17 § g 17-2 | KpoHLUTeNH

8 | Ourarens § 73| o 8 | KosranTkpiLL x % )

9 | CaMoHape3aloLLuIcs BUHT a eToAvon 9 | B3piriHeH 6ypan TypaTbiH Gypama & | 17-3 | apoik BMOATH! Liam

10 | MepeaHuit Koxyx 18 AKKyMynsTOpHasi 6aTapes B c6ope 10 | AngbiHFbI Kopryc 18 YKuHaynbl 6atapes 6r1ors!
1 | Putt 19 MuTtaHne 1 | Putt 19 Kyat kesi

12 | 3nacTuyHas NpoBonoka 12 | Minriw ceim
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N° | Description N° Description

1 |Inverted screw 12 Elastic wire

2 | Drillchuck 13 Shift button

3 | Torque sleeve 14 Left and right case
4 | Gearbox assembly 15 Self-tapping screw
5 | tuning fork 16 Metal card

6 | Mechanism screw 2| 1741 | switch body

7 | Motor gear £

8 | Motor 17 | &| 17-2 | Bracket

9 | Self-tapping screw fg
10 | Frontcase &| 17-3 | LED light

1 | Putt 18 Battery pack assembly

19 Power supply




N° | Description N° Description N° | Descripcion N° Descripcion
1 | Visinversée 12 Fil élastique 1 | Tornilloinvertido 12 Hilo elastico
2 | Mandrin de percage 13 Bouton de réglage 2 | Mandril portabrocas 13 Boton de cambio
3 | Manchon de couple 14 Boitier gauche et droit 3 | Casquillode par de apriete 14 Carcasa izquierda y derecha
4 | groupe d’engrenages 15 Vis auto-taraudeuse 4 | Montaje de la caja de cambio 15 Tornillo autorroscante
5 | Fourchette de réglage 16 Carte métallique 5 | Horquillade ajuste 16 Tarjeta metalica
6 | Visdumécanisme 3 17-1 | Corps de linterrupteur 6 | Tornillodel mecanismo £ | 171 | Cuerpodelinterruptor
7 | Engrenage du moteur g 7 | Engranaje del motor g
8 | Moteur 17 E 17-2 | Support 8 | Motor 17 % 17-2 | Soporte
9 | Vis auto-taraudeuse ;!j 9 | Tornillo autorroscante ‘;:;
10 | Boitier avant =2 17-3 | Voyant LED 10 | Carcasa frontal é 17-3 | LuzLED
1 | Putt 18 Ensemble batterie 1 | Putt 18 Montaje de conjunto de baterias
19 Alimentation électrique 19 Alimentacion eléctrica
N° | Descricao N° Descricdo N° | Descrizione N° Descrizione
1 | Parafusoinvertido 12 Fio elastico 1 | Viteinvertita 12 Filo elastico
2 | Mandril de furacao 13 Botao de ajuste 2 | Mandrinotrapano 13 Pulsante di cambio
3 | Mangade binario 14 Caixa esquerda e direita 3 | Manicottodi coppia 14 Custodia destra e sinistra
4 | Blocoda caixa de velocidades 15 Parafuso auto-roscante 4 | grupposcatolaingranaggi 15 Vite autofilettante
5 | Forquilha de ajuste 16 Cartao metalico 5 | Forcella diregolazione 16 Scheda metallica
6_| Parafusodomecanismo § 17-1 | Corpodointerruptor 6 | Vitedel meccanismo 2 | 17-1 | Corpodellinterruttore
7 | Engrenagem do motor ‘g- 7 | Ingranaggio del motore g
8 | Motor 7| £ |72 |suporte 8 | Motore 7| 2 |72 |staffa
9 | Parafuso auto-roscante g 9 | Viteautofilettante §
10 | Caixa frontal 2 | 17-3 | Indicador luminoso LED 10 | Custodia anteriore & | 17-3 | LuceLED
1 | Putt 18 Conjunto de baterias 1 | Putt 18 Gruppo batteria
19 Alimentacao elétrica 19 Alimentatore
N° | Mepwypadr N Mepypadny N° | Opis N° Opis
1| Avaotpodog kuhvspikog kohwedg aovag | 12 EAaotkd abppa 1 | Sruba gwint odwrdcony 12 Drut sprezysty
2| Sykeipag tpumaviod 3 Kouptt poyhod 2 | Uchwyt wiertarski 13 Przycisk Shift
3| Mpootateutikd kvnpa porrg % Apiatepr kat 8e€i@ rikn 3 | Tuleja zaciskowa 14 Lewa i prawa obudowa
4 | Tpyna LLecTepeHs B 36opi 15 Napopwopisa 4 | zespot przektadni 15 Sruba samogwintujaca
5 | Sanaodv 16 Metahiko Aavdpt 5 | Widelec strojacy 16 Metalowa ptytka
6| Mxavdfiba E | 7 | Zipasaxdmm 6 | Sruba mechanizmu £ | 17-1 | Korpus wtacznika
7 | Tpavaq kvnipa s 7 | Przektadnia silnika 5
8 | Kwnuipog m g 17-2 | MAakauroompigng 8 | Silnik 7 g 17-2 | Wspornik
9 6 g 9 | Srubasamogwintujaca g
10 | Epmpdodia 8ikn 3| 173 | NopaLED 10 | Przednia czesé obudowy N | 17-3 | Lampka LED
1 | Putt 8 'SUVOPHOAGYNOT TIAKETOU JnaTapIidy. 1 | Putt 18 Zespot akumulatora
19 0 pel 19 Zasilanie elektryczne
N° | Onue N onve N° | Descriere N Descriere
1| TBMHT 31 380DOTHOIO pisbBot0 12 EnactvyHui apit 1| Surubinversat 12 Sarma elasticd
2 | 3aTUCKHW naTpoH 3 KHorka nepeMmKaHHs 2 | Mandrina de gaurit 3 Buton de comutare
3| BTy/Ka [N AMHAMOMETPHU|HOTO KNioya % TiBui | npasuit KoXyx 3 | Mangondetorsiune % Carcasd stanga si dreapta
4 | Tpyna LecTepeHb B 360pi 15 [BUHT CaMoHapi3atouuin 4 | leaansamblu al cutiei de viteze 15 Surub autofiletant
5 | PeryniosankHa Bunka 16 MeTanesa nnactvHa 5 | Furcé dereglare 16 Card metalic
6 | TonHTMexanisy 5 | -1 | KopnycBummkada 6| Surubul mecanismuli § 171 | Corpul comutatorului
7 | PenyKTOpHWi ABUTYH 3 7 | Angrenajmotor E;
8 | DeuryH 7 g 17-2 | KpoHLuTeMH 8 | Motor 17 § 17-2 | Suport
9 | TBUHT CaMoHapi3ato|mit § - N 9 | Surubauto-filetant é -
10 | Nepeaiitkomyx 17-3 | CaiTnogiogHui iHauKatop 10 | Carcasa frontala g 17-3 | Lumina LED
1| Putt 8 b HWA B 360pi 1| Putt 8 Ansamblul pachetului de baterii
19 [DKepeno KuBMeHHs 19 Sursa de alimentare
N° | Onucanve N° Onucarme N° | CunaTTaMachl N CunatTamacel
1| BUHT c 06paTHOI pe3b6oit 12 3nacTuyHas NpoBosioka 1 | Kepi6ypama 12 Minriw ceiM
2 | 3aXWUMHBI NaTPOH 13 KHorka nepeknoueHus 2 | Kpicna naTpoHb! 13 AybICThIpY 6aTbipMach|
3 | MomeHTHas My¢Ta 14 TeBbIi M NPaBbIN KOXYX 3 | MeseTTik My$Ta 14 Con XaHe OH XaK KanTama
4 | Mpynna LuecTepeH B c6ope 15 CaMoHape3atoLLMACA BUHT 4 | 6epinic KopabblHbIH Kypamach 15 ©3piriHeH 6ypan TypaTbiH 6ypama
5 | PerynupoBouHas BUMKa 16 MeTannuuyeckas nnactuHa 5 | PetTeri awa 16 MeTann nnactuHa
6 | Bk Mexaru3ma g 17-1 | Kopnyc Belkntouatens 6 | Mexanyam Gypawace! 3 | 17-1 | AXbIpaTbin-KOCKBILL KOPTYCbl
7 | PepykTop aBuratens a 7 | KosfranTKpiLL peayKTOpbI % §
8 | Ourarens 17 § 17-2 | KpoHLUTeNH 8 | KosranTkpiLL 17 § g 17-2 | KpoHLUTEeNH
9 | CaMoHape3aloLLuIcs BUHT g 9 | B3piriHeH 6ypan TypaTbiH Gypama 28
10 | Mepeatnit koxyx 2 | 17-3 | CeeToauon 10 | Angsikebl kopryc & | 17-3 | XapblK A1OATHI LLIaM
1 | Putt 18 AKKyMynsTOpHasi 6aTapes B c6ope 1 | Putt 18 KuHaynbl 6aTapes 6norbl
19 MuTaHne 19 Kyat kesi
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N° | Description N° | Description

1 Inverted screw 12 | Putt

2 | Drill chuck 13 | Elastic wire

3 | Torque sleeve 14 | Shift button

4 | Gearbox assembly 15 | Self-tapping screw
5 | Motor gear 16 Left housing

6 | Mechanism screw Right housing

7 | Motor 17 | Tuning fork

8 | LED lampshade 18 | E-platform battery pack assembly
9 | Battery display shield 19 | Belt buckle

10 | LED power display panel 20 | Mechanism screw
1 | Switch assembly 21 | Power supply
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N° | Description N° | Description N° | Descripcion N° | Descripcion

1 | Visinversée 12 | Putt 1 | Tornillo invertido 12 | Putt

2 | Mandrin de percage 13 | Fil élastique 2 | Mandril portabrocas 13 | Hilo elastico

3 | Manchon de couple 14 | Bouton de réglage 3 | Casquillo de par de apriete 14 | Boton de cambio

4 | Groupe d’engrenages 15 | Vis auto-taraudeuse 4 | Montaje de la caja de cambios 15 | Tornillo autorroscante

5 | Engrenage du moteur 6 Boitier gauche 5 | Engranaje motor 16 Cubierta izquierda

6 | Vis du mécanisme Boitier droit 6 | Tornillo del mecanismo Cubierta derecha

7 | Moteur 17 | Fourchette de réglage 7 | Motor 17 | Horquilla de ajuste

8 | Fagade du voyant LED 18 | Ensemble batterie de (a plate-forme électronique 8 | Pantalla LED 18 | Conjunto de bateria de la plataforma el
9 | Plaque d’affichage de la batterie 19 | Boucle de ceinture 9 | Protector de pantalla de la bateria | 19 | Hebilla de cinturon

10 | Plaque d’affichage LED de lalimentation | 20 | Vis du mécanisme 10 | Panel LED de visualizacion de potencia | 20 | Tornillo del mecanismo
11 | Bloc de Uinterrupteur 21 | Alimentation électrique 11 | Montaje del interruptor 21 | Alimentacion eléctrica
N° | Descrigao N° | Descri¢ao N° | Descrizione N° | Descrizione

1 | Parafuso invertido 12 | Putt 1 | Viteinvertita 12 | Putt

2 | Mandril de furacao 13 | Fio elastico 2 | Mandrino trapano 13 | Filo elastico

3 | Manga de binario 14 | Botao de ajuste 3 | Manicotto di coppia 14 | Pulsante di cambio

4 | Bloco da caixa de velocidades 15 | Parafuso auto-roscante 4 | Gruppo scatola ingranaggi 15 | Vite autofilettante

5 | Engrenagem do motor Carter esquerdo 5 | Ingranaggio del motore Carter sinistro

6 | Parafuso do mecanismo e Carter direito 6 | Vite del meccanismo 1 Carter destro

7 | Motor 17 | Forquilha de ajuste 7 | Motore 17 | Forcella di regolazione

8 | Painel frontal LED 18 | Conjunto bateria da plataforma eletronica 8 | Pannello frontale a LED 18 | Gruppo batteria della piattaforma elettronica
9 | Protecdo do ecrd da bateria 19 | Fivela de cinto 9 | Schermodeldisplay della batteria | 19 | Fermo della cinghia

10 | Painel LED de visualizacdo de alimentacdo | 20 | Parafuso do mecanismo 10 | Pannellodel display di alimentazione LED | 20 | Vite del meccanismo

11 | Bloco de interruptores 21 | Alimentacao elétrica 11 | Gruppo interruttore 21 | Alimentatore

N° | Mepypadr) N° | Nepypadry N° | Opis N° | Opis

1 | Avaotpodog KUNVEPIKAG koyhwtdg agovag | 12 | Putt 1 | Sruba gwint odwrdcony 12 | Putt

2 | Sdykmpag punaviod 13 | EAagtiké ovppa 2 | Uchwyt wiertarski 13 | Drut sprezysty

3 | Mpoctateutikd KIvnmpa oG 14 | Kouprti poyhol 3 | Tuleja zaciskowa 14 | Przycisk Shift

4 | SuvappoAdynon kiwtiou taxunitwy 15 | Aapapopisa 4 | Zespot przektadni 15 | Sruba samogwintujaca

5 | fpavad kvnoipa 6 ApLOTEPS TIEPIBANUA 5 Fjrzekladnia silnika 16 Lewa obudowa

6 | Mnxavopisa AgEi mepiPANpaL 6 | Sruba mechanizmu Prawa obudowa

7 | Mnxavopisa 17 | Aanacwv 7 | Motor 17 | Widelec strojacy

8 | Avtauyaotjpag LED 18 |t f 8 | Ostona lampy LED 18 | Zespdt zestawu akumulatorow dla platformy E
9 | NMpoataaia 086vng pmatapiag 19 | Nopmn qwvng 9 | Ostona wskaznika akumulatora 19 | Klamra pasa
10 | Mivakag LED orukng évseigng evépyetag | 20 | Mnxavopisa 10 | Panel kontrolek zasilania LED 20 | Sruba mechanizmu

11 | ZuvappoAdynan Slakomm 21 | Tpodo&otkd pevpaTog 11 | Zespot wytacznika 21 | Zasilanie elektryczne
N° | Onuc N° | Onuc N° | Descriere N° | Descriere

1 | TBUHT 3i 3BOPOTHOIO Pi3b60ot0 12 | Putt 1 | Surubinversat 12 | Putt

2 | 3aTUCKHWI NaTpoH 13 | EnacTuyHuia apit 2 | Mandrina de gaurit 13 | Sdrma elastica

3 | BTynKa Ans MHaMOMETPUYHOrO Knkya | 14 | KHOMKa nepemMmuKaHHs 3 | Manson de torsiune 14 | Buton de comutare

4 | Fpyna LuecTepeHb B 360pi 15 | FBUHT caMoHapi3atouni 4 | Alansamblu al cutiei de viteze 15 | Surub autofiletant

5 | PeayKTOPHW ABUIYH 6 Tlisa cTopoHa Kopnycy 5 | Angrenaj motor 16 Carcasa stanga

6 | FBUHT MexaHi3my MpaBa cTopoHa Kopnycy 6 | Surubul mecanismului Carcasa dreapta

7 | OsuryH 17 | PerynioanbHa BunKka 7 | Motor 17 | Furcd dereglare

8 | KoBnak cBiTnogioaa 18 | EnexTpoHHa nnaT@opMa akyMynaTopHoi Gatapei e 36opi 8 | Panou frontal cu LED-uri 18 | Ansamblul pachetuluide b |

9 | 3axucT iHguKaTopa 6aTtapei 19 | MNpsKa pemeHs 9 | Ecranul de afisare a bateriei 19 | Catarama pentru centura
10 | NaHenb 3i CBITNOAQIOAHUM AUCTINEEM 20 | FBUHT MexaHi3My 10 | Panoul de afisare a puterii cu LED-uri 20 | Surubul mecanismului

11 | BuMuKay y 360pi 21 | [>Kepeno *KUBneHHs 11 | Ansamblul comutatorului 21 | Sursa de alimentare
N° | OnucaHure N° | OnucaHune N° | CunatTamacsl N° | CunaTTamackl

1 | BUHT c 06paTHOM pe3b6ont 12 | Putt 1 | Kepi 6ypama 12 | Putt

2 | 3aXUMHBbIN NaTPOH 13 | AnacTuyHas npoBonoKa 2 | Kbicna naTpoHb! 13 | Minriw cbiM

3 | MomeHTHas MydTa 14 | KHoMKa nepeknioyeHns 3 | MeseTTik MydTa 14 | AybICTbIpY 6aTbipMachl

4 | Fpynna wwecTepeH B c6ope 15 | CaMoHape3atoLLnics BUHT 4 | Bepinic KopabbiHbIH Kypamachl 15 | ©3piriHeH 6ypan TypaTbiH 6ypama
5 | PegykTop fBurarens IeBasi cTOpoHa Kopriyca 5 | KosfanTkpill pefyKTopsl Con xak Kopryc

6 | BUHT MexaH13Ma e lpaBas CTOpoHa Koprnyca 6 | MexaH13M 6ypamacel 1 OH XaK Koprnyc

7 | OBuratenb 17 | PerynupoBoyHas BUnKa 7 | KosfanTKbiLl 17 | PeTTeriw awwa

8 | Konnak ceeToguopa 18 Gope 8 | XKapblk Ao Kannafbl 18 | 3NeXTPOHGbI NNRTOOPMACHIHBIH BaTaPER KitHay bl Kyiige
9 | 3awuTa nHamKaTopa 6atapen 19 | MpsxKa peMHs 9 | baTapes MHAMKaTOpbl KOpFaHbICkl | 19 | benpik anbinéacs!
10 | MaHenb co cBeToAMOAHbIM AncrieeM | 20 | BUHT MexaHM3Ma 10 | XKapbIKAMOATLI AMCTNEN NaHenb 20 | MexaHW3M Gypamachl

11 | BeikntouaTens B c6ope 21 | NuTaHune 11 | ’KnHanfaH aXKblpaTbliN-KOCKbILLI 21 | Kyart kesi
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@ (e produit se recycle,

si il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. il ne peut plus tre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage des déchets.
@ Este productoes reciclable. Si yano se puede usar, ll6velo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 1o mipoidy elvat avaxukNbouo. Edy Sev propel mhéov va ypnotponiom e, |etadEpete my o KAToLo KEVIpO avakiKAaNG
QMOPPULYLATIY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyG go do punktu zoiorki odpaddw.

(@) Lieit npogykT MoXe nepeposnATUCA. SIKLLIO BOHO GbLLE HE € NPUAATHE [1A BUKOPUCTYBAHHS, SAAITE J0T0 B YTHNISALIVHIA LBHTP.
@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, vi rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ 3ro7 npopyKT MOXET NepepacaTbIBaTbCA. ECTIM OH G0NbLLIE HE NPUTOEH J1A IONb30BAHNS, CLIANTE €70 B YTWIM3ALIMOHHbIA LIEHT].

(@ by eHiM KaifTa oHeyre Keneri. OHbl api KonaHyra 6onMaiTbIH Karmaia,
OHbI KaiTa BHIETIH OPTaNbIKKa TaNChIPYbIHbI3b! BTIHEMi3

@ his product s recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

i) i)
1| NEEYE

S/N:
PAP
**Garantie 3 ans/ 3 afos de garantia/ Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni/ c € tiion =
EyyUnon 3 eubv / Gwarancja 3-letnia / FapaHTvs 3 rona/ Keningik 3 xbin
/TapaHTis 3 pokie / Garantie 3 ani/ 3-year guarantee
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 IMnopTep: TOB «/lepya Mepnen Ykpainav, 04201 Ykpaina, .Kuis, Byn.
59700 RONCHIN - France TonspHa 174, +380 44 498 46 00. IMnopTep npyiiMae npeTeHsii iy

CTI0XMBAYiB 11{030 TOBAPY, a TAKOX NPOBOAUTL 1oro PEMOHT, TEXHIUHE |
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD /A Leroy Merlin,  rapasTiitte o6cyrosysars
Hosted neroyMerln Fouruay toe 35 Ru teet, nopTep/MposaBety OpraHi3aLIAs, YONHOMOYEHHaA NDHHAMATS NDETEHSMA
Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johannesburg, Gauten :
Syt o R SO, S8, ey Toaaa 8 PO: 000 «TEPYA MEPTIEH BOCTOKs, 1103, Poccu,

Tel:+27104938000 Email contactaleroymerlingoza  MOCKOBCKeA 067, . MbiTuiLy, Ocrauuosckoe ocee, 1

JMnoprTayLwbl /CatyLubl /Ka3akeTaH PecnyonuKkachiHga 6HiM canach! GoibiHLL
HapasblnbIKTapibl KabbIngaTbIH yilbIM: «/lepya MepneH Kasakctar» KLLIC,
Kasakcrat Pecny6nukacsl, 050000, Anmarbl ., KoHaes KeLueci, 77, «<PARK VIEW»
b0, 6-Katar, 07-kerce. mMnopTep/MpoaaseLy/OpraHu3aLys, npUHMMatoLLas
IpETeH3/M 110 Ka4ecTBY NpoyKLv B Pecnybnuie Kasaxcran: T00 «/lepya
Fabriqué en Chine \ Made in China \ Cenaro 8 Kutae \ Mepnen KasaxcTak, Pecny6riuka Kasaxcran, 050000, r. Anmarbi, yn. KyHaesa, 77,
Kbirapaxacanrat \ Burotosneno 8 Kurai \ Origem : China BL| «PARK VIEW», 6 37a, ogutc N° 07



